İL ÖZEL İDARE PERSONELİNE DUYURU


         22 Temmuz 2022 tarih ve 31193 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe Giren “İl Özel İdareleri ile İl Özel İdarelerinin Üyesi Oldukları Mahalli İdare Birlikleri Personelinin Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Esaslarına Dair Yönetmelik dahilinde; 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi olarak görev yapan İdaremiz personeli için 2023 Yılında aşağıda sınıfı, unvanı ve derecesi belirtilen boş kadrolar için Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Sınavı açılacak olup;

 Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği eğitimi ve sınavına katılmak isteyen personelimizin 30 Ocak 2023 Saat:13.00’e kadar İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne yazılı taleplerini yapmaları duyurulur.
 

GÖREVDE YÜKSELME ve UNVAN DEĞİŞİKLİĞİ EĞİTİMİ VE SINAVI İÇİN         

                               MÜRACAAT EDİLECEK KADROLAR
      Sınıfı            Unvanı                                                  Derecesi                    Adedi       
       GİH.       Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni       
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Görevde yükselme suretiyle atanacaklarda aranacak Genel Şartlar Başlıklı Madde 6- da belirtilen şartlar ile Görevde Yükselme Sınavına tabi olarak atanacaklarda aranacak özel şartlar  başlıklı Madde 7-h) fıkrasında belirtilen şartları taşıyanlar baş vurabileceklerdir. 
      TH.         Tekniker 
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Unvan Değişikliği sınavına tabi olan kadrolara atanacaklarda aranacak Genel Şartlar Başlıklı Madde 8- de belirtilen şartlar ile Unvan Değişikliği suretiyle atanacaklarda aranacak özel şartlar başlıklı Madde 9-h) fıkrasında belirtilen şartları taşıyanlar başvurabileceklerdir.
Genel Sekreterlik
