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: 2015
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: 179
İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter  
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Hacı Ömer ÖRSDEMİR, Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Hülya KARAPINAR’ın hazır olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 
İlimiz Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü Ağcalar Mevkiinde bulunan C.S.K. Maden Nak.Oto.İnş.Turz.San. Ticaret Limited Şirketinin ruhsat alanı dışından malzeme alınması nedeniyle idari para cezası uygulanması.
 VERİLEN KARAR    : 
İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü 22.12.2015 tarih ve 8613 sayılı yazılarıyla; İlimiz Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü Ağcalar Mevkiinde bulunan, C.S.K. Mad. Nak. Oto. İnş. Turz. San. Tic. Ltd. Şirketine ait Kırma Eleme Tesisinde yapılan kontrolde, ruhsat alanı dışından 40 x 20 metre alanda, 2 metre derinliğinde izinsiz 1600 m3 malzeme alındığının tespit edildiğini belirterek, C.S.K. Mad. Nak. Oto. İnş. Turz. San. Tic. Ltd. Şirketine “3213 sayılı Maden Kanununun Üretim ve Sevkiyat Başlıklı 12.maddesinde belirtildiği şekilde ocak başı satış bedelinin 2 (iki) katı tutarı olan” 6.688,00.-TL. idari para cezasının “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26. maddesi (e) fıkrası kapsamında” İl Encümenince uygulanmasını istemiştir. 


İlimiz Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü Ağcalar Mevkiinde yapılan idari kontrolde, C.S.K. Mad. Nak. Oto. İnş. Turz. San. Tic. Ltd. Şirketi tarafından, ruhsat alanı dışından 40 x 20 metre alanda, 2 metre derinliğinde izinsiz 1600 m3 malzeme alındığı tespit edilmiş ve tutanağa bağlanmıştır. Bu nedenle; Ruhsat sahasının dışından 1600 m3 1 (a) grubu maden alan, C.S.K. Mad. Nak. Oto. İnş. Turz. San. Tic. Ltd. Şirketine 3213 sayılı Maden Kanununun Üretim ve Sevkiyat Başlıklı 12.maddesine istinaden 6.688,00.TL. idari para cezasının uygulanmasına “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26.maddesi (e) fıkrasına göre” elde edilecek gelirin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümüne gelir kaydedilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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