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KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2016
Karar Tarihi


: 30.11.2016
Karar No


: 104
İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet ZEYBEKOĞLU, Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 
İlimiz Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü 333 parsel üzerine muvafakat yapı yapılması için izin verilmesi talebine ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 28.11.2016 tarih ve 8056 sayılı yazılarıyla; İlimiz Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü imar planı dahilinde bulunan 333 parsel nolu taşınmazın imar planında park alanı ve yola rastladığı, uygulama yapılırken yıkmayı kabul ve taahhüt eden maliklerin bahsi geçen taşınmaz üzerine muvafakat yapı yapmak istediğini belirterek, talebin 3194 sayılı İmar Kanununun 33.maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6 ve 70.maddeleri kapsamında İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir. 

İlimiz Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü imar planı dahilinde bulunan 333 parsel nolu taşınmazın imar planında park alanı ve yol olarak gözükmesi nedeniyle malikler tarafından söz konusu taşınmaz üzerine muvafakat yapı yapılmak istenmiş ve talep, 3194 sayılı İmar Kanununun 33.maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6 ve 70.maddeleri kapsamında İl Encümeninde değerlendirilmiştir. Konunun ileride idareye getirecek sorumluluk açısından incelenmek üzere tetkike bırakılmasına, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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