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KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2017
Karar Tarihi


: 07.06.2017
Karar No


: 38
İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet DURAN, Yılmaz CEBECİ, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 
KOP Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı tarafından, İl Özel İdaresine Ödenek aktarılması ve yapım işlerinin gerçekleştirilmesi için hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Valilik Makamına yetki verilmesi. 

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Müdürlüğü 06.06.2017 tarih ve 3703 sayılı yazılarında; Kırıkkale İl Özel İdaresine Konya Ovası Projesi Kalkınma İdaresi Başkanlığınca aktarılacak ödenek ve yapılacak işler için protokolü imzalamak üzere Valilik Makamının yetkilendirilmesi istenmiştir.

İl Özel İdaresi 2017 yılında yapımını planlandığı işlen için, Konya Ovası Projesi Kalkınma İdaresi Başkanlığından Ödenek talebinde bulunmuş, bu kapsamda hazırlanan projelere 5.500.000,00.-TL ödeneğin verileceği bildirilmiştir.
Konya Ovası Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığınca Küçük Ölçekli Sulama Projeleri için aktarılacak ödeneğin kullanımı ve yapılacak işlerin yürütümüne ait protokolü imzalamak üzere Valilik Makamının yetkilendirilmesinde  “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre” gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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