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İl Encümen Üyeleri

: Ahmet DURAN, Yılmaz CEBECİ, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 

Bireysel Emeklilik Tasarruf ve Yatırım Sistemi Kanunu yapılacak sözleşmeleri imzalamak üzere Valilik Makamına yetki verilmesine ait teklifin görüşülmesi. 
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 22.12.2017 tarih ve 7956 sayılı yazılarıyla; 4632 Sayılı Bireysel Emeklilik Tasarruf ve Yatırım Sistemi Kanununun (BES) Ek-2 maddesi gereğince 45 yaşını doldurmamış olanlardan İl Özel İdaresinde çalışan işçi ve memur personelin otomatik olarak bir emeklilik planına dahil edilebilmeleri için ilgili kurumlarla sözleşme yapmak üzere 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrası kapsamında Valilik Makamına yetki verilmesini istemiştir.

 4632 Sayılı Bireysel Emeklilik Tasarruf ve Yatırım Sistemi Kanununun (BES) Ek-2 maddesinde “Türk vatandaşı veya 29/5/2009 tarihli ve 5901 sayılı Türk Vatandaşlığı Kanununun 28 inci maddesi kapsamında olup kırk beş yaşını doldurmamış olanlardan; 31/5/2006 tarihli ve 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) ve (c) bentlerine göre çalışmaya başlayanlar ile 17/7/1964 tarihli ve 506 sayılı Sosyal Sigortalar Kanununun geçici 20 nci maddesi kapsamında kurulmuş olan sandıkların iştirakçisi olarak çalışmaya başlayanlar, işverenin bu Kanun hükümlerine göre düzenlediği bir emeklilik sözleşmesiyle emeklilik planına dahil edileceği” hüküm altına alınmıştır. 

İl Özel İdaresinde 45 yaş altı çalışan işçi ve memurların otomatik olarak bir emeklilik planına dahil edilebilmeleri için ilgili kurumlarla sözleşme yapmak üzere Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre” gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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