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İl Encümen Üyeleri		:Ahmet DURAN, Yılmaz CEBECİ, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.
                                                                                                                                                                
TEKLİFİN KONUSU : 
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Kılıçlar köyü 190 ada 6 parselde kayıtlı 1703m2 alanlı taşınmaz üzerine GSM Elektronik Haberleşme Sistemi kurulmasının görüşülmesi.

VERİLEN KARAR: 
İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 05.01.2018 tarih ve 139 sayılı yazılarında; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü 190 ada 6 parselde kayıtlı, 1703 m2 alanlı yerin, Ekonomik GSM Elektronik Haberleşme sistemi kurulmak üzere TURKCELL İletişim Hiz. A.Ş. tarafından talep edildiği belirtilerek, talebin değerlendirilmesini istemiştir.
	İlimiz Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü bölgesinde, haberleşme sisteminin sağlıklı çalışmaması nedeniyle, inceleme yapılmış, Ekonomik GSM Elektronik Haberleşme sisteminin kurulması durumunda sıkıntının aşılabileceği anlaşılmıştır. 
TURKCELL İletişim Hiz. A.Ş. ile Ulaştırma Bakanlığınca imzalanan imtiyaz sözleşmesi gereğince, ülke genelinde kamu hizmeti olarak yürütülen, GSM Haberleşme sistemleri ve alt yapı kurma hak ve yükümlülükleri kapsamında, Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü 190 ada 6 parselde kayıtlı 1703 m2 alanlı yere, yıllık net 2.000,00.-TL. ödemek kaydıyla, Ekonomik GSM Elektronik Haberleşme Sisteminin kurulabileceği, TURKCELL İletişim Hiz. A.Ş.nin “20.12.2017 Tarih ve 390817 sayılı yazılarıyla” bildirilmiştir.
İlimiz Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü bölgesinde sağlıklı çalışmayan haberleşme sisteminin kesintiye uğramadan çalışması amacıyla, Ekonomik GSM Elektronik Haberleşme sisteminin kurulmasına, kamu hizmeti olan bu çalışmanın TURKCELL İletişim Hiz. A.Ş. tarafından yürütülmesine, bu çalışmada mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü 190 ada 6 parselde kayıtlı, 1709 m2 alanlı taşınmazın 3 yıl süreyle TURKCELL İletişim Hiz. A.Ş. tarafından kullanılmasına, adı geçen şirketin İl Özel İdaresine yıllık net 2.000,00.-TL.ödeme yapmasına, imzalanacak protokol için Valilik Makamının yetkilendirilmesine, kararın Valilik Makamının tasdikine sunulmasına Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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