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Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet DURAN, Yılmaz CEBECİ, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Merkez ve İlçelerine bağlı köylerin içme ve kullanma suyu bedellerinin toplanması amacıyla makbuz, ihbarname ve gelir defteri bastırılması talebinin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 06.02.2018 tarih ve 922 sayılı yazılarıyla; İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 2017/1 nolu Genelgesi doğrultusunda ilimiz merkez ve ilçe köylerinde kullanılan içme ve kullanma suyu bedellerinin toplanması amacıyla bastırılacak olan su tahsilat makbuzu, kesme ihbarnamesi ve gelir defteri giderlerinin İl Özel İdare Bütçesinden karşılanması hususunun İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir. 
Köylerimizde içme suyunun amaç dışı kullanımını önlemek, köydeki tüm hanelerin su ihtiyacını adil bir şekilde karşılamak ve su kaynaklarını korumak amacıyla, 145 köyümüzde merkezi dağıtımlı ferdi içme suyu şebeke sistemi tesis edilmiştir. Ancak son dönemlerde yağışların azlığının da etkisiyle içme suyu yetersizliği şikayetleri ve ilave içme suyu yatırımı ve sondaj çalışması taleplerinin artması nedeniyle, kamu kaynaklarının kullanımında etkinliğin sağlanması amacıyla planlamalar yapılmıştır. 

Kırıkkale Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 19.12.2017 tarih ve 13452-2017/1 sayılı Genelgesi gereğince yapılacak iş ve işlemlerde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan su tahsilat makbuzu, su kesme tutanağı ve su abone sözleşmesi makbuzunun bastırılmasına, giderlerinin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümünden karşılanmasına, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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