T.C.

KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2018
Karar Tarihi


: 18.04.2018
Karar No


: 29
İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter 
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Şerafettin ATALAY, Muhtemit SARIYILDIZ’ın hazır olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 

Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkül üyeliğine 4 yıl süreyle 4 asil, 4 yedek üye seçilmesi talebinin görüşülmesi. 

VERİLEN KARAR    : 

Keskin Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanlığı 10.04.2018 tarih ve 37 sayılı yazılarıyla; Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkül Üyelerinin görev sürelerinin 16.04.2018 tarihi itibariyle dolduğunu belirterek, 4562 sayılı Kanunun 7.maddesine göre Müteşebbis Teşekkülüne üye belirlenmesini istemiştir.

İlimiz Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkül üyeliğine seçilen üyelerin görev sürelerinin dolması nedeniyle yeniden üye belirlenmesine ihtiyaç duyulmuştur. 4562 Sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 7.maddesi gereğince, Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkül Asıl Üyeliğine Kırıkkale Valisi M.İlker HAKTANKAÇMAZ, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Atanur AYDIN, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü Hasan AKDOĞAN, Encümen Müdürü Muhtemit SARIYILDIZ ve Ruhsat ve Denetim Müdürü Şuayip BALCI’nın ve Yedek Üyeliğe Yazı İşleri Müdürü M.Ali TÜMER, Destek Hizmetleri Müdürü Ömer DURUYÜREK, Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdür V. Hülya KARAPINAR ve Su ve Kanal Hizmetleri Müdür V. Mehmet CEBECİ’in 4 yıl süreyle görev yapmak üzere seçilmesine, gereği için bir suret kararın Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müdürlüğüne, dosya ve eklerin İl Özel İdare Genel Sekreterliğine tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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