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TEKLİFİN KONUSU : 

KOP Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı ile İl Özel İdaresi arasında imzalanacak protokoller için Valilik Makamının yetkilendirilmesi. 
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 03.05.2018 tarih ve 3103 sayılı yazılarıyla; Kalkınma Bakanlığınca KOP KÖSİP (Küçük Ölçekli Sulama Projeleri) kapsamında İl Özel İdaresine 2.900.000 TL. ödenek verilmesinin uygun görüldüğü belirtilerek, söz konusu ödeneğin aktarımının ve yapım işinin gerçekleşmesi için KOP Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı ile İl Özel İdaresi arasında 2’li protokol ve KOP Başkanlığı, Banka ve İl Özel İdaresi arasında 3’lü protokol imzalanması kapsamında Valilik Makamına yetki verilmesi talep edilmiştir. 

Konya Ovası Projesi Bölgesi illerindeki kuraklığın önlenmesi, sulamada etkinliğin ve üretimde verimliliğin artırılması amacıyla hazırlanan Proje kapsamında, İlimiz İl Özel İdaresine Kalkınma Bakanlığınca ayrılan 2.900.000 TL. ödeneğin aktarımının yapılabilmesi için öncelikli olarak Konya Ovası Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı ile Uygulayıcı Kuruluşlar arasında yapılacak 2’li protokol ile projelerin takibinin yapılabilmesi için Konya Ovası Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı, Uygulayıcı kuruluşlar ve banka arasında yapılacak olan 3’lü protokolün imzalanması gerekmiştir.

Bu kapsamda olmak üzere; Konya Ovası Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı ile İl Özel idaresi arasında 2’li protokol ve Konya Ovası Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı, banka ve İl Özel İdaresi arasında 3’lü protokolün imzalanması için Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi  (g) fıkrasına göre” dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Yol ve ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oy birliğiyle karar verilmiştir.
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