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İl Encümen Üyeleri

:Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Ekmel CÖNGER, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Çelebi İlçesi Karahacılı Köyü hudutları dahilinde 117 ada 46 parsel üzerine yapılan kaçak yapının süresi içerisinde ruhsatlandırılamadığı için yıkılması, Delice İlçesi Tavaözü Köyü hudutları dahilinde yapılan kaçak yapıya idari para cezası uygulanması ve yapının ruhsatlandırma imkanı olmadığı için yıkılması talebine ait teklifin görüşülmesi.

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 28.05.2018 tarih ve 3647 sayılı yazılarıyla; İlimiz Çelebi İlçesi Karahacılı Köyü hudutları dahilinde 117 ada 46 parsel nolu taşınmaz üzerine imar mevzuatına aykırı olarak inşaat yapan Ömer Dede KILIÇ’a ait yapının bir ay içerisinde “yapı ruhsatı alınmaması” nedeniyle yıkılması ve Delice İlçesi Tavaözü Köyü hudutları dahilinde bulunan 110,25 m2 inşaat alanlı kaçak yapı için yapı sahibi Mustafa ERCAN’a yasa kapsamında idari para cezasının uygulanması ve yapının ruhsatlandırılamadığı için yıkılması hususu İl Encümen gündemine getirmiştir.
a) İlimiz Çelebi İlçesi Karahacılı Köyü hudutları dahilinde 117 ada 46 parselde bulunan taşınmaz ürerine XXXXXXXXXXX T.C. Kimlik Numaralı Ömer Dede KILIÇ’a imar mevzuatına aykırı olarak 72,5 m2 alanlı yapı yaptığı için İl Encümeninin 18.04.2018 tarih ve 26 nolu kararıyla idari para cezasının uygulandığı, ancak Ömer Dede KILIÇ’ın bu yapıya, 3194 sayılı İmar Kanununun 32.maddesi gereğince bir ay içerisinde yapı ruhsatı almadığı görülmüştür.
b) İlimiz Delice İlçesi Tavaözü Köyü hudutları dahilinde bulunan taşınmaz ürerine, XXXXXXXXXXX T.C. Kimlik Numaralı Mustafa ERCAN imar mevzuatına aykırı olarak 110,25 m2 alanlı yapı yaptığı tespit edilmiş ve Mustafa ERCAN’a bu yapı için 969,37.-TL. idari para cezası hesaplanmış ve yapının bir kısmının köy boşluğunda olması nedeniyle ruhsatlandırma imkanı olmadığı anlaşılmıştır. 
17.12.2009 Tarihli Resmi Gazetede yayımlanan İmar Kanunu ile Çevre ve Şehircilik Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 2.maddesi ile değiştirilen, 3194 sayılı İmar Kanununun İdari Müeyyideler Başlıklı 42.maddesi hükümleri ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26.maddesinin (e) fıkrasına göre, Çelebi İlçesi Karahacılı Köyünde Ömer Dede KILIÇ tarafından yapılan yapının ruhsatlandırılamadığı için yıkılmasına, ayrıca Delice İlçesi Tavaözü Köyünde Mustafa ERCAN’a ait kaçak yapı için 969,37.-TL. idari para cezası uygulanmasına ve yapının ruhsatlandırılamadığı için yıkılmasına, elde edilecek gelirin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümüne gelir kaydedilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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