T.C.

KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2018
Karar Tarihi


: 08.08.2018
Karar No


: 61
İl Encümen Başkanı

: Kasım ATASOY Vali a. Genel Sekreter V. 
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

:Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Ekmel CÖNGER, Muhtemit SARIYILDIZ’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Keskin İlçesi Köprü Köyü imar planı sınırlarında bulunan, 224 ada 1 nolu parselde kayıtlı taşınmazda yapılacak, ihdas ve tevhidin değerlendirilmesine ait teklifin görüşülmesi

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 06.08.2018 tarih ve 5213 sayılı yazılarıyla; İlimiz Keskin İlçesi Köprü Köyü imar planı sınırlarında bulunan 224 ada 1 nolu imar parseli ile kapanan imar yolundan Maliye adına ihdas edilen parselin tevhid edilmesinin İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir.

İlimiz Keskin İlçesi Köprü Köyü 1/1000 ölçekli uygulama imar planı sınırları içinde bulunan 224 ada 1 nolu parselin “imar barışından faydalanılabilmesi için” Krokide (A) ve (B) olarak ayrılan parsellerin, evvelinde kadastro altlığında Maliye Hazinesine ait olan alanın, revizyon imar planında yolun 50 metreden 15 metreye indirilmesi sonucu kapanan imar yolunun Maliye adına ihdası ile oluşan (A) 2310.00 m2 yüzölçümlü taşınmaz ile 224 ada 1 nolu 7564.00 m2 yüzölçümlü imar parselinin tevdit edilmesiyle mülkiyeti Maliye Hazinesine ait 9874 m2 yüzölçümlü (B) parselinin oluşturulması için gerekli olan tevhidin yapılması gerekmektedir. İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde ve belgeler üzerinde yapılan incelemede, Köyrü Köyü imar planı sınırları içinde bulunan, toplam alanı 9874,00 m2 olan 224 ada 1 nolu parselin tevhidinin, Kanun ve Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu teknik açıdan herhangi bir sıkıntının bulunmadığı tespit edilmiştir. 

Yukarıda parsel ve yüzölçümü yazılı tevhidin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. ve 70.maddeleri ve 3194 sayılı İmar Kanununun 16.maddesine göre onaylanmasına, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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