T.C.

KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2018
Karar Tarihi


: 28.11.2018
Karar No


: 85
İl Encümen Başkanı

: Osman AKBAŞ Vali Yardımcısı Genel Sekreter V. 
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

:Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Ekmel CÖNGER, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetinde İl Özel İdaresini temsi etmek üzere yedek üye seçimine ait teklifin görüşülmesi. 
VERİLEN KARAR    : 

Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müdürlüğü 19.11.2018 tarih ve 102 sayılı yazılarıyla; 4562 Sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 7.maddesi (Değişik fıkra: 18.06.2017-7033/42 md.) gereğince oluşturulan Müteşebbis Teşekkül Üyelerinden, başka bir Organize Sanayi Bölgesi organlarında görev alan veya kurumdaki görevleri sona eren üyelerin yerine yeni üyelerin seçilmesi istenmiştir. 
Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkül Asıl Üyeliğine 4 yıl süreyle görev yapmak üzere seçilen Atanur AYDIN, Genel Sekreterlik görevinden alınarak Uzman Kadrosuna atanmış ve adı geçen üye İl Özel İdaresine 26.11.2018 tarihinde vermiş olduğu dilekçe ile istifa ettiğini bildirmiştir. İstifa nedeniyle boşalan üyeliğe, yedek üyenin geçmesi nedeniyle kalan süreyi tamamlamak üzere İl Özel İdaresi Genel Sekreter Yardımcısı Kasım ATASOY’un yedek üye olarak seçilmesine “4562 Sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 7.maddesine göre (Değişik fıkra: 18.06.2017-7033/42 md.)” gereği için bir suret kararın Keskin Organize Sanayi Bölgesi Müdürlüğüne gönderilmesine, dosya ve eklerin İl Özel İdare Genel Sekreterliğine tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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