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:Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Ekmel CÖNGER, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

Kesikköprü Sulama Tesisi Kanallarında sızan sudan dolayı, nohutlarını hasat edemeyen çiftçilerin zararlarının ödenmesine ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 07.12.2018 tarih ve 7835 sayılı yazılarıyla; İşletmesi 2016 yılında İl Özel İdaresine devredilen Kesikköprü Sulama Tesisinin kanallarında sızan suların oluşturduğu drenajlardan dolayı zarar gören çiftçilerin durumlarının, İl Genel Meclisinin 2018/271 nolu kararı ve 5302 sayılı Yasanın 26.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir. 

Ankara İline bağlı, Bala İlçesi Kesikköprü Mahallesi çiftçilerinden Dede Yıldırım ve Teter ASLAN, Kesikköprü Sulama Tesisine ait kanallardan sızan sular nedeniyle, ektikleri nohutu hasat edemediklerini, İlçe Tarım Müdürlüğü yetkililerine tespit yaptırdıklarını belirterek, zararlarının tazmin edilmesini talep etmişlerdir. Söz konusu talep, İl Genel Meclisinde görüşülmüş ve talebin, İl Genel Meclisinin yetkisinde olmadığından 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Encümeninde değerlendirilmesi karara bağlanmıştır.
İl Özel İdaresi tarafından 15.08.2018 tarih ve 5429 sayılı Olur ile kurulan Komisyon, yerinde inceleme yapmış, Teter ASLAN’ın 35 dekar alanda nohut ekimi yaptığı, yaklaşık 7 dekar alanda hasat yapılamadığı, Dede YILDIRIM’ın ise 15 dekar alanda ekim yaptığı, tamamının hasat edilemediği tespit edilmiştir. Ancak; bu zararın tamamen tesisten kaynaklanmadığı, yağışlar ve toprak yapısından oluştuğu, drenaj sorunu yaşanan bölgelerde, idarece müdahale edildiği, bu şahısların ise, herhangi bir müracaatının olmadığı rapor edilmiştir. Ayrıca Tarım İlçe Müdürlüğü raporunda da taleple ilgili hususların belirleyici olmadığı yapılan incelemeden anlaşılmıştır. 
Adı geçen çiftçilerin zararlarının sulama kanalından sızan sulardan oluştuğuna dair net bir bilginin oluşmaması, bu hususla ilgili raporların genel ifade içerdiği, bu şahısların durumu, önlem alınması için idareye bildirmedikleri ve hasat zamanına kadar bekledikleri, ayrıca idarenin bilgilendirilmesi halinde gerekli önlemin alındığından talebin reddine dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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