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İl Encümen Üyeleri

:Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Ekmel CÖNGER, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanındaki çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan “1 adet Vidanjör (Kombine) 1 adet Yol Süpürme Aracı ve 1 adet Arazözün” alımında kullanılmak üzere Çevre ve Şehircilik Bakanlığından şartlı nakdi yardım talebine ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 
İl Özel İdaresi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü 24.12.2018 tarih ve 8199 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanı içinde çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere “1 adet Vidanjör (Kombine) 1 adet Yol Süpürme Aracı ve 1 adet Arazöze” ihtiyaç duyulduğunu belirterek, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından şartlı nakdi yardım talebinde bulunulması hususunun İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir.

İl Özel İdaresinin sorumluluk alanında bulunan yerlerde çevre kirliliğinin önlenmesi, çevre ve halk sağlığının korunması, çevrenin iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere araç ve iş makinesine ihtiyaç duyulmuş ancak, ihtiyaç duyulan araç ve iş makineleri mali imkansızlıklar nedeniyle temin edilememiştir.
İl Özel İdaresinin mali imkansızlıkları nedeniyle temin edilemeyen araç ve iş makinelerinden “1 adet Vidanjör (Kombine), 1 adet Yol Süpürme Aracı ve 1 adet Arazözün” alımında kullanılmak üzere Çevre ve Şehircilik Bakanlığından şartlı nakdi yardım talep edilmesine, bu hususa ait çalışmaların yürütülmesi için Valilik Makamına yetki verilmesine ʺ5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre“ yardımın İl Özel İdaresine tahsis edildiği takdirde, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre ve Şehircilik Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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