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İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

Balışeyh İlçesi Dikmen Köyü 109 ada 78 parselde kayıtlı taşınmaz üzerine mevzuata aykırı yapılan yapılar için idari para cezası uygulanması ve yapının yıkılmasına ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü yazılarıyla; İlimiz Balışeyh İlçesi Dikmen Köyü hudutları dahilinde Hakan DOĞAN tarafından yapılan 181,2 m2 inşaat alanlı kaçak yapıya idari para cezasının uygulanması ve kaçak yapının 3194 sayılı İmar Kanununa aykırı olması nedeniyle ruhsatlandırma imkanı olmadığı için yıkılması hususunun “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26.maddesi (e) fıkrası ve 3194 sayılı İmar Kanununun 42.maddesine göre” İl Encümenince değerlendirilmesi istenmiştir.

İlimiz Balışeyh İlçesi Dikmen Köyü hudutları dahilinde109 ada 78 parsel nolu taşınmaz üzerine Hakan DOĞAN tarafından imar mevzuatına aykırı olarak kaçak yapı yapıldığı tespit edilmiş ve 181,2 m2 alanlı kaçak yapı için 4.422,72.TL. idari para cezası hesaplanmıştır. Hesaplanan idari para cezasının XXXXXXXXXXX T.C. Kimlik Numaralı Hakan DOĞAN’a uygulanmasına, ayrıca söz konusu kaçak yapının İmar Kanununa aykırı olması nedeniyle, ruhsatlandırma imkanı olmadığı için yıkılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26.maddesi (e) fıkrası ve 3194 sayılı İmar Kanununun 42.maddesine göre” elde edilecek gelirin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümüne gelir kaydedilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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