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KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2020
Karar Tarihi


: 20.05.2020
Karar No


: 101
İl Encümen Başkanı

: Vali Yardımcısı Genel Sekreter V. Osman AKBAŞ
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İl Özel İdaresi hizmetleri için Çevre ve Şehircilik Bakanlığından 500 adet 770 lt. Çöp Konteynırı talep edilmesi. 
VERİLEN KARAR    : 

Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen “500 adet 770 lt. Çöp Konteynırı”na ihtiyaç duyulmuştur. 

Katı Atıkların Kontrolü Yönetmeliğinin 20.maddesinde “Toplanan evsel ve evsel nitelikli endüstriyel katı atıkların, görünüş, koku, toz, sızdırma ve benzeri faktörler yönünden çevreyi kirletmeyecek şekilde kapalı özel araçlarda taşınması zorunludur” denilmektedir.
Bu nedenlerle, mali imkanlarımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen konteynırların satın alınabilmesi için Çevre ve Şehircilik Bakanlığından, Bakanlığın uygun gördüğü miktarda şartlı nakdi yardım talebinde bulunulmasına, İl Özel İdaresi adına yardımla ilgili konularda Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre” yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı takdirde, Valilik Makamınca veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre ve Şehircilik Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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