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Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan 15 köye kanalizasyon ve fosseptik tesisi yapılması için Çevre ve Şehircilik Bakanlığına proje sunularak şartlı nakit talep edilmesi.
VERİLEN KARAR    : 

Kırıkkale İli sınırları içerisinde oluşan katı ve sıvı atıkların çevre ve insan sağlığına zarar vermeyecek şekilde bertaraf edilmesinde araç, gereç, ekipman ve altyapı eksikliği nedeniyle, imkan olmadığından çok yoğun çevre kirliliği meydana gelmektedir. Oluşan kirlilik, derelerimizi ve yer altı sularımızı kirletmekte, tarım ve hayvancılığı etkilemekte ve bölgede yaşayan insanlarımızın sağlığı için tehdit oluşturmaktadır. Katı ve sıvı atıkların gereği gibi kontrol altına alınamaması nedeniyle özellikle çocuklarımızın ve insanlarımızın sağlığını tehlikeye sokmakta ve hastalık saçmaktadır. Gerekli çalışmaların derhal yapılması ve çevre kirliliğinin giderilmesi bakımından acilen kaynağa ihtiyaç duyulmakta ancak, şu aşamada bu kaynak İl Özel İdaresince karşılanamamaktadır. 
Bu nedenle; “03.04.2007 tarih ve 26482 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Çevre Gelirlerinin Takip ve Tahsili İle Tahsilat Karşılığı Öngörülen Ödeneğin Kullanımı Hakkındaki Yönetmelik” hükümlerine göre, İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Koçubaba Köyü, Delice İlçesi Büyükavşar, Çatallıhamisbeyli, Elmalı, Fadılobası, İmirli, Karpuz, Kurtoğlu, Tekke ve Yaylayurt Köyleri ile Keskin İlçesine bağlı Barak, Barakobası, Çalış, Gazibeyli ve Turhanlı, Köyleri olmak üzere 15 köye kanalizasyon ve fosseptik tesisi yapılması için Çevre ve Şehircilik Bakanlığına proje sunularak 5.846.476,31.-TL. şartlı nakdi yardım talep edilmesine, İl Özel İdaresi adına yardımla ilgili konularda Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre” yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı takdirde, Valilik Makamınca veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre ve Şehircilik Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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