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İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, M.Kürşad ÇİÇEK, Hüseyin ULUYÜREK, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında faaliyet gösteren Yahşihan İlçesi Kale Garden Restorant İşletmesine idari para cezası verilmesine ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü 07.12.2020 tarih ve 7674 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında faaliyet gösteren Yahşihan İlçesi sınırlarında bulunan ve Kadir AYDIN tarafından işletilen Kale Garden Restorant Unvanlı Lokanta işletmesinde kumar oynatılması, içki içilmesi ve tütün tüketilmesi nedeniyle, Yahşihan Kaymakamlığı İlçe Jandarma Komutanlığının 30.12.2019 tarih ve 72381785-270.03.99-1982/Asyş. Sayılı yazıları ve yazı eki 27.12.2019 tarih ve 21.30’da tutulan tutanak kapsamında “2559 Sayılı Polis Vazife ve Salahiyet Kanununun 6.maddesi (d) fıkrası ve 8.maddesi, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin “Geçici süreyle faaliyetten men ve idari para cezası başlıklı 39.maddesine göre” idari para cezasının uygulanması hususunun İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir.

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında faaliyet gösteren Yahşihan İlçesi sınırlarında bulunan ve Kadir AYDIN tarafından işletilen Kale Garden Restorant Unvanlı Lokanta işletmesinde kumar oynatıldığı, içki içildiği ve tütün tüketildiği, Yahşihan Kaymakamlığı İlçe Jandarma Komutanlığınca, 30.12.2019 tarih ve 72381785-270.03.99-1982/Asyş. Sayılı yazıları ve yazı eki 27.12.2019 tarih ve 21.30’da tutanağa bağlanmış ve tutanağa istinaden işletme “2559 Sayılı Polis Vazife ve Salahiyet Kanununun 8.maddesine göre” mühürlenerek, Genel Sekreterliğin 07.01.2020 tarih ve 34262371-170.02-E.91 Sayılı Oluru ile 30 gün süreyle geçici olarak faaliyetten men edilmiştir.

Bu nedenle; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında faaliyet gösteren Yahşihan İlçesi sınırlarında bulunan ve Kadir AYDIN tarafından işletilen Kale Garden Restorant Unvanlı Lokanta işletmesine “2559 Sayılı Polis Vazife ve Salahiyet Kanununun 6.maddesi (d) fıkrasına göre” 2.610,00.-TL. idari para cezasının uygulanmasına, elde edilecek gelirin İl Özel İdare Bütçesine gelir kaydedilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
İL ENCÜMENİ BAŞKANI
                   ÜYE

     ÜYE

             ÜYE            

 İsmail Haluk KARAHAN
            Harun OĞUZ       M.Kürşad ÇİÇEK
Hüseyin ULUYÜREK

         Genel Sekreter 

     

        
      

  

       ÜYE


         
        
             ÜYE





   Muhtemit SARIYILDIZ                
                  Suat ARSLAN




      

         Encümen Müdürü 
        
                      Mali Hizmetler Müdürü
