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Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyü 182 ve 35 parselde yapılan yola terk çalışmasına ait teklifin görüşülmesi.

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü yazılarıyla; İlimiz Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyü sınırları içerisinde bulunan, 182 ada 35 parsel nolu taşınmaz için hazırlanan, Lisanssız Güneş Enerjisi imar planlarının İl Genel Meclisinin 2019/14 nolu kararı ile onaylandığını ve askıya çıkartılarak kesinleştiğini belirterek, söz konusu taşınmaz için imar planında umumi hizmetlere ayrılan alanın sadece yol alarak ayrılması nedeniyle yola terkini hususunun, 3194 sayılı İmar Kanununun 15 ve 16.maddesi ile 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. ve 70.maddeleri ve İçişleri Bakanlığı Hukuk Müşavirliğinin 17.08.2005 tarih ve 3344 sayılı görüşü gereğince İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir. 


İlimiz Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyü sınırları içerisinde bulunan 182 ada 35 parselde kayıtlı taşınmazı için Lisanssız Güneş Enerjisi imar planı, İl Genel Meclisinin 04.02.2019 tarih ve 25 nolu kararı ile onaylanmış ve askıya çıkartılarak kesinleşmiştir. Söz konusu taşınmaz için imar planında umumi hizmetlere ayrılan alanın sadece yol olarak ayrılması nedeniyle, yola terkininin sağlanmasında mevzuatın cevaz verdiği anlaşılmıştır. 


İlimiz Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyü sınırları içerisinde bulunan 182 ada 35 parselde kayıtlı taşınmaz için hazırlanan yola terkinin, kanun ve mevzuatlara uygun olması nedeniyle onaylanmasına “3194 sayılı İmar Kanununun 16.maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. ve 70.maddelerine göre” gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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