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Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, M.Kürşad ÇİÇEK, Hüseyin ULUYÜREK ve Muhtemit SARIYILDIZ’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi Cumhuriyet Caddesi İl Özel İdaresi Ana Yerleşkesi içeresinde bulunan eski 112 Acil Çağrı Merkezi Üst Katının “Toprak Mahsulleri Ofisi Kırıkkale Şube Müdürlüğünce” kiralama talebinin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 28.12.2020 tarih ve 8256 sayılı yazılarıyla;  Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi Cumhuriyet Caddesi İl Özel İdaresi Ana Yerleşkesi içeresinde bulunan eski 112 Acil Çağrı Merkezi Üst Katının “Toprak Mahsulleri Ofisi Kırıkkale Şube Müdürlüğünce” kiralama talebinin, 5302 sayılı Yasanın 64.maddesi (d) fıkrası kapsamında İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi Cumhuriyet Caddesi İl Özel İdaresi Ana Yerleşkesi içeresinde bulunan ve eskiden 112 Acil Çağrı Merkezinin bulunduğu taşınmazın şu an itibariyle boş kalması nedeniyle, taşınmazın zemin katı İl Genel Meclisinin 2020/241 nolu kararıyla Çeşnigir Yöresel Ürünler Üretim Pazarlama ve Personel Hizmetleri A.Ş.’ye beş yıllığına tahsis edilmiştir.

Toprak Mahsulleri Ofisi Kırıkkale Şube Müdürlüğü 21.12.2020 tarih ve 303670 sayılı yazılarında, kendi binalarının deprem riskinin yüksek olması nedeniyle kullanılamadığından, İl Özel İdaresine ait eski 112 Çağrı Merkezi Binasının üst katlarını kiralamak istediği anlaşılmıştır.


Yapılan değerlendirmede; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait boş durumda bulunan ve İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazlar kamu kurum ve kuruluşlarına kiraya verilebilmektedir. Bu nedenle, mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İl Özel İdaresinin Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi Cumhuriyet Caddesi Ana Yerleşkesi içeresinde bulunan eski 112 Acil Çağrı Merkezi Binasının üst katlarının “Toprak Mahsulleri Ofisi Kırıkkale Şube Müdürlüğü kiralama talebinin 5302 sayılı yasanın 64.maddesi (d) fıkrası kapsamında değerlendirilebileceği anlaşılmıştır.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi Cumhuriyet Caddesi İl Özel İdaresi Ana Yerleşkesi içeresinde bulunan daha önce 112 Acil Çağrı Merkezi olarak kullanılan binanın üst katlarının ölçümü yapılarak alanın belirlenmesine, 5302 sayılı yasanın 64.maddesi (d) beni ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 51.maddesi (g) fıkrasına göre pazarlıkla ihale edilebilmesi için aylık kira bedelinin tespitine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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