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TEKLİFİN KONUSU : 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün 2020/27 sayılı “Koronavirüs Tedbirleri Başlıklı” Genelgesi kapsamına giren İl Özel İdaresi kiracılarına ait taleplerin değerlendirilmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 31.12.2020 tarih ve 8344 sayılı yazılarıyla; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün 2020/27 sayılı “Koronavirüs Tedbirleri Başlıklı” Genelgesi kapsamına giren İl Özel İdaresi kiracılarına ait taleplerin değerlendirilmesi hususunun İl Encümenince değerlendirilmesi istenmiştir.
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü'nün 15/12/2020 tarih ve 2020/27 nolu genelgesinde, 7244 sayılı Yeni Koronavirüs (Covid-19) Salgının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile Hazine Taşınmazları, Orman Genel Müdürlüğüne ait taşınmazlar, Milli Parklar Kanununa tabi parklar, Büyükşehir Belediyeleri, Belediyeler, İl Özel İdareleri ve bağlı kuruluşları ve bunların üyesi olduğu Mahalli İdare Birliklerinin mülkiyetinde veya tasarrufunda olan taşınmazlara ilişkin birtakım tedbirler alınarak bu taşınmazlardan faydalananların mağdur olmamaları için alacakların taksitlendirilmesi, ertelenmesi ya da hiç tahsil edilmemesi yoluna gidildiği belirtilmiştir.

Mülkiyeti İl Özel İdaresi'ne ait taşınmazlarda kiracı olarak bulunan işletmecilere ait başvuru dilekçeleri bu çerçevede ilgili mevzuatınca ödenmesi gereken bedeller veya tutarlar ile diğer talepler genelgede bulunan a, b, c ve ç bentlerinde belirtilen durumlara göre değerlendirilmiştir:

Kiracı ***** ****** başvurusunda, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Kırıkkale İli Merkez Hasandede Köyünde 636 ada ve 1 parsel üzerinde yer alan binada Milli Eğitim Bakanlığına bağlı Sağlık Meslek Lisesi olarak Eğitim ve Öğretim faaliyeti yürüttüğünü, salgın nedeniyle Eğitim ve Öğretim faaliyetlerinin durdurulduğu dönemde kiralarını ödeyemediğini, bu süre boyunca biriken borcunun Genelge kapsamında değerlendirilmesini talep etmektedir. Kiracı ***** ****** 'in durumu söz konusu Genelge kapsamında incelenmiştir. Genelgenin (b) bendinde yer alan, (a) bendindeki sebepler sonucunda faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerden faaliyette bulunmadığı döneme ilişkin olarak sözü edilen bedellerin tahsil edilmemesi; ayrıca bu süreler kadar sözleşme süresinin uzatılması, hükmü doğrultusunda koronavirüs salgını kaynaklı zorlayıcı sebepler gerekçesiyle Eğitim ve Öğretim faaliyetlerinin durdurulduğu tarih olan 16 Mart 2020 tarihinden sonra biriken kira borçları ile Eğitim ve Öğretim faaliyetlerine tekrar başlanılacak zamana kadar geçen sürede doğacak kira borçlarının tahsil edilmemesine karar verilmiştir.

Kiracı ***** ****** başvurusunda, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Kırıkkale İli Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyünde 116 ada ve 22 parselde bulunan dükkanlardan birini işlettiğini; hem yaşının ilerlemesi, hem engelli olması ve hem de Covid-19 salgını nedeniyle işleriyle fazla ilgilemediği gerekçesiyle aynı kira sözleşmesi şartlarını yerine getirmek suretiyle oğlu ***** ******'e devretmek isteğini belirtmiştir. Kiracı ***** ******'in durumu söz konusu Genelge kapsamında incelenmiştir. Kendisinin bu taşınmaz üzerinde bulunan yerde bakkal dükkanı işlettiği tespit edilmiştir. Genelgede faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerin bu kapsamda değerlendirileceği, işletilen yerin faaliyet konusu ile ilgili koronavirüs salgını kaynaklı zorlayıcı sebepler gerekçesiyle herhangi bir faaliyet durdurma olmadığı görüldüğünden talebi uygun bulunmamıştır.

Kiracı ***** ****** başvurusunda, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Kırıkkale İli Delice İlçesi Büyükyağlı Köyünde 4222 ada ve 1 parselde bulunan taşınmaz üzerinde bulunan binada PTT iş yeri işlettiğini, PTT Genel Müdürlüğünün 17/12/2020 tarihinde acentelik görevini sona erdirdiğini, Covid-19 nedeniyle Temmuz ayından beri iş yerlerinin kapalı olduğunu, bu nedenlerle ödeme yapmadan sözleşmenin feshedilmesini talep etmiştir.  Kiracı ***** ******'ın durumu söz konusu Genelge kapsamında incelenmiştir. Genelgede faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerin bu kapsamda değerlendirileceği, Kargo ve PTT acentelerine koronavirüs salgını kaynaklı zorlayıcı sebepler gerekçesiyle herhangi bir faaliyet durdurma işlemi yapılmadığı görüldüğünden talebi uygun bulunmamıştır.

Bunların dışında; Mülkiyeti İl Özel İdaresi'ne ait taşınmazlarda kiracı olarak bulunan işletmelerden, faaliyet konusu ile ilgili koronavirüs salgını kaynaklı zorlayıcı sebepler gerekçesiyle, faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayanların tespit edilerek söz konusu Genelge kapsamında değerlendirilip, kira mağduriyetlerinin giderilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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