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İl Encümen Başkanı

: Genel Sekreter İsmail Haluk KARAHAN
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, M.Kürşad ÇİÇEK, Hüseyin ULUYÜREK ve Muhtemit SARIYILDIZ’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Balışeyh İlçesi Işıklar Köyü hudutları dahilinde, Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında bulunan yerde faaliyet gösteren, GSB Mad. İnş. Hafr. İzo. ve Yalıtım Malz. Tar.Ürn. Hayv. Nak. San. ve Tic. Ltd. Şirketine “faaliyetleriyle ilgili belgeleri İl Özel İdaresine vermediği için” idari para cezası uygulanmasına ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü yazılarıyla; İlimiz Balışeyh İlçesi Işıklar Köyü hudutları dahilinde Devletin hüküm ve tasarrufu altında 0,76 hektar yüz ölçümlü, 14.08.2014 tarih ve 2014/3 (ER:3306468) numaralı alanda 1 (a) grubu maden işletme ruhsatlı sahada faaliyet gösteren GSB Mad. İnş. Hafr. İzo. ve Yalıtım Malz. Tar.Ürn. Hayv. Nak. San. ve Tic. Ltd. Şirketine, 2017 yılı işletme faaliyet ve satış bilgi formunu idareye getirmediğini belirterek, konunun “3213 Sayılı Maden Yasasının 14 ve 29.maddelerine göre” İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir.


İlimiz Balışeyh İlçesi Işıklar Köyü hudutları dahilinde Devletin hüküm ve tasarrufu altında 0,76 hektar yüz ölçümlü, 14.08.2014 tarih ve 2014/3 (ER:3306468) numaralı alanda 1 (a) grubu maden işletme ruhsatlı sahada faaliyet gösteren GSB Mad. İnş. Hafr. İzo. ve Yalıtım Malz. Tar.Ürn. Hayv. Nak. San. ve Tic. Ltd. Şirketinin 2017 yılı işletme faaliyet ve satış bilgi formunu İl Özel İdaresine getirmediği tespit edilmiştir.


İlimiz Balışeyh İlçesi Işıklar Köyü hudutları dahilinde Devletin hüküm ve tasarrufu altında 0,76 hektar yüz ölçümlü, 14.08.2014 tarih ve 2014/3 (ER:3306468) numaralı alanda, 1 (a) grubu maden işletme ruhsatlı sahada faaliyet gösteren, GSB Mad. İnş. Hafr. İzo. ve Yalıtım Malz. Tar.Ürn. Hayv. Nak. San. ve Tic. Ltd. Şirketine, yukarıda açıklanan İl Özel İdaresine ait yükümlülüklerini yerine getirmediği için 57.097,00.-TL. idari para cezasının uygulanmasına “3213 Sayılı Maden Kanununun 14 ve 29.maddelerine göre” elde edilecek gelirin İl Özel İdaresine gelir olarak kaydedilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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