DOĞRUDAN TEMİN İLAN


“Kırıkkale/Sulakyurt Cumhuriyet İlkokulu Onarım İşi” 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 22.maddesi (d) bendi gereğince “Doğrudan Temin Yöntemi” ile piyasaya yaptırılacaktır. Yaptırılacak olan işler için teknik şartname ve detayları aşağıda belirtilmektedir.


 Teklif vermek isteyen isteklilerin 29.08.2022 Pazartesi günü saat 12:00’ye kadar İl Özel İdaresi Yatırım İnşaat Müdürlüğü’ne kapalı zarf içerinde teslim edilmesi gerekmektedir.


Posta ve elektronik posta ile verilen teklifler kabul edilmeyecektir. İşi alan firma 15 gün içerisinde belirtilen işleri tamamlayarak tarafımıza teslim etmek zorundadır.

	
	
	

	MAHAL VE TEKNİK ŞARTNAME 

1
43.527.1002

Çapı 200 mm HDPE Koruge boru döşenmesi (SN 8, lastik conta ve boru bedeli dâhil) 

m
PROJEDE BELİRTİLEN YERE KADAR KANALİZASYON BORULARI YAPILACAKTIR.
Teknik Tarifi: TSE belgeli, İller Bankası A.Ş. şartnamelerine ve projesine uygun olarak Yüklenici firma tarafından temin edilmiş, test ve kontrolleri yapılmış, iş yerine getirilmiş, hendek başına indirilmiş, çapı Ø150 - Ø1000 mm, çember rijitliği sınıfı SN 8 olan, HDPE koruge boru ve bağlantı elemanlarının iç ve dış yüzeylerinin kontrol edilmesi (Yüklenmesi, taşınması ve indirilmesi sırasında oluşabilecek hasarlar için), hasarlı olanların kullanılmaması, geçme muflu, manşonlu veya elektrofüzyon kaynaklı bağlantı için gerekli her türlü işçilik, malzeme ve zayiatı, makine araç, gereçlerin işbaşında hazırlanması, boru uçlarının temizlenmesi, İller Bankası A.Ş. şartnamelerine ve projesine uygun olarak; boruların hendek içinde veya dışında başlarının bağlanarak birleştirilmesi, ağırlık ve çaplarına göre düz işçi veya uygun kapasitede ekskavatörle hendek tabanına indirilmesi, döşendikten sonra sızdırmazlık testlerinin yapılması için gereken her türlü işçilik, yükleme boşaltma giderleri, malzeme ve zayiatı, sızdırmazlık testi için su temini, makine araç, gereçleri ile Yüklenici genel giderleri ve karı dahil (HDPE Koruge boru bedeli dahil, baş bağlama bedelleri ile temin edildikleri yerden şantiyeye kadar, taşıtlara yüklenmesi, taşıma ve taşıtlardan boşaltılması bedelleri hariç), HDPE koruge boruların döşenmesinin 1,00 (bir) metre fiyatıdır.Ölçü:Projedeki boyutları, ilgili şartname ve özel birim tariflerine göre döşenen HDPE koruge boru hattına ait uzunluğun (Hat üzerindeki baca vb. diğer imalatların uzunlukları dahil edilmez) metre cinsinden miktarıdır.
2
43.560.1401

Çıkış çapı 200 mm, 1 giriş, 1 çıkışlı prefabrik taban elemanı ile muayene bacası teşkil edilmesi (500 dozlu, buhar küriü, taban elemanı boru girişleri ve baca elemanları arası bağlantılar entegre contalı, sızdırmazlık test bedeli dâhil) 
Adet
R1 VE R2 RÖGARLARI TEŞKİL EDİLECEKTİR.
Teknik Tarifi: TSE belgeli, İller Bankası A.Ş. şartnamelerine ve projesine uygun olarak Yüklenici firma tarafından temin edilmiş, test ve kontrolleri yapılmış ve iş yerine getirilmiş; 1,32 x 1,32 x 0,88 m boyutlarında, buhar kürlü, 500 dozlu, sülfata dayanıklı çimentolu, C35/45 betonu ile yapılmış, çıkış çapı 200 - 400 mm, 1 giriş, 1 çıkışlı, boru bağlantıları entegre contalı, prefabrik taban elemanının, muayene bacası kazı çukuru kenarında hazır hale getirilmesi, iç ve dış yüzeylerinin kontrol edilmesi (Yüklenmesi, taşınması ve indirilmesi sırasında oluşabilecek hasarlar için), hasarlı olanların kullanılmaması, temel tabanına indirilmesi ve projesine uygun olarak yerleştirilmesi için gerekli her türlü işçilik, malzeme ve zayiatı, makine araç, gereçlerin işbaşında hazırlanması, taban elemanının uçlarının temizlenmesi, uygun kapasitede ekskavatörle hendek içerisine indirilmesi, için gereken her türlü işçilik, yükleme boşaltma giderleri, malzeme ve zayiatı, sızdırmazlık test bedeli, Yüklenici genel giderleri ve karı dahil (Prefabrik taban elemanı bedeli dahil, temin edildikleri yerden şantiyeye kadar, taşıtlara yüklenmesi, taşıma ve taşıtlardan boşaltılması bedelleri hariç) prefabrik muayene bacası yapılması için, buhar kürlü, 500 dozlu, sülfata dayanıklı çimentolu, C35/45 betonu ile yapılmış taban elemanının yerleştirilmesinin 1 (bir) adet fiyatıdır.Ölçü:Projedeki boyutları, ilgili şartname ve özel birim tariflerine göre, prefabrik muayene bacası yapılması için temel tabanı üzerine yerleştirilen, muayene bacası taban elemanının (sülfata dayanıklı çimento ile yapılmış) adet cinsinden miktarıdır.Not:1) Buhar kürlü prefabrik elemanlarla teşkil edilen muayene bacası kazı genişliklerine muayene bacası taban elemanına ait projede belirtilen boyutlar dışında en fazla 2,5 x 0,5 m çalışma payı ilave edilir. 2) Bu çalışma payına iksa kalınlığı dâhil değildir. 3) Uygulamada 1. maddede belirtilen ölçüden daha az genişlikte açılan temel kazı genişliği bedelinin ödenmesi fiili genişliğe göre yapılır.
3
43.560.1457

Prefabrik konik elemanı ile muayene bacası teşkil edilmesi (h: 0,65 m, Çapı: 1,00 m, et kalınlığı: 0,15 m) (500 dozlu, buhar kürlü, baca elemanları arası bağlantılar entegre contalı, sızdırmazlık test bedeli dâhil) 

Adet
R1 VE R2 RÖGARLARINDA KULLANILACAKTIR.
Teknik Tarifi: TSE belgeli, İller Bankası A.Ş. şartnamelerine ve projesine uygun olarak Yüklenici firma tarafından temin edilmiş, test ve kontrolleri yapılmış ve iş yerine getirilmiş; 43.560.1457: Yüksekliği:  0,65 m,  Çapı  1,00 m, Et kalınlığı:  0,15 m 43.560.1458 Yüksekliği:  0,78 m, Çapı  1,20 m, Et kalınlığı:  0,15 mboyutlarında, buhar kürlü, 500 dozlu, sülfata dayanıklı çimentolu, C35/45 betonu ile yapılmış, entegre contalı prefabrik konik elemanının, muayene bacası kazı çukuru kenarında hazır hale getirilmesi, iç ve dış yüzeylerinin kontrol edilmesi (Yüklenmesi, taşınması ve indirilmesi sırasında oluşabilecek hasarlar için), hasarlı olanların kullanılmaması, prefabrik gövde elemanının uçları ile entegre conta yüzeyinin temizlenmesi, baca kazı çukuru kenarından, çukur içerisinde daha önce yerleştirilmiş prefabrik taban elemanı, gövde bileziği veya gövde yüksekliği ayar elemanları üzerine üst üste gelecek şekilde projesine uygun olarak yerleştirilmesi için gerekli her türlü işçilik, malzeme ve zayiatı, makine araç, gereçlerin işbaşında hazırlanması, uygun kapasitede ekskavatörle indirilmesi için gereken yükleme boşaltma giderleri, malzeme ve zayiatı ile sızdırmazlık test bedeli, Yüklenici genel giderleri ve karı dahil (Prefabrik konik elemanı bedeli dahil, temin edildikleri yerden şantiyeye kadar, taşıtlara yüklenmesi, taşıma ve taşıtlardan boşaltılması bedelleri hariç) prefabrik muayene bacası yapılması için, buhar kürlü, 500 dozlu, sülfata dayanıklı çimentolu, C35/45 betonu ile yapılmış konik elemanının yerleştirilmesininÖlçü:Projedeki boyutları, ilgili şartname ve özel birim tariflerine göre, prefabrik muayene bacası yapılması için taban elemanı, gövde bileziği veya gövde yüksekliği ayar elemanları üzerine yerleştirilen, muayene bacası konik elemanının (sülfata dayanıklı çimento ile yapılmış) adet cinsinden miktarıdır.Not:1) Buhar kürlü entegre contalı elemanlarla teşkil edilen muayene bacası kazı genişliklerine, muayene bacası taban elemanına ait projede belirtilen boyutlar dışında en fazla 2,5 x 0,5 m çalışma payı ilave edilir.2) Bu çalışma payına iksa kalınlığı dahil değildir.3) Uygulamada 2. maddede belirtilen ölçüden daha az genişlikte açılan temel kazı genişliği bedelinin ödenmesi fiili genişliğe göre yapılır.
4
15.115.1203

El ile her derinlikte yumuşak ve sert küskülük zeminde geniş derin kazı yapılması (sert kil, yumuşak marn ve tüf, sıkışık gravye, kazı güçlüğü benzerliğinden dolayı çamur, ayrışmış ve çatlaklı kaya, ayrışmış yapıdaki gre, şist, taşlaşmış marn ve kil, 0-0, 

m³
RÖGAR YERLERİ VE KANALİZASYON BORU YERLERİNİN KAZISI YAPILACAKTIR.
Teknik Tarifi: Kazının yapılması, kazı çukuru dışına atılması, gerekli imalat veya inşaat yapıldıktan sonra kazı yerinde kalan boşlukların doldurulması ve artan kısmın tümünün 4 metreye kadar atılması veya taşıtlara yükletilmesi, depo, imla veya sedde yerinde boşaltılması, serilmesi, kazılan yerin taban ve yan cidarlarının kabaca düzeltilmesi için her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik, araç ve gereç giderleri, yüklenici genel giderleri ve kârı dâhil, 1 m³ fiyatı:Ölçü: Kazının hacmi kazı projesi üzerinden hesaplanır.

Not:1) Bu fiyata su zammı, iksa, taşıma, sulama, sıkıştırma bedelleri dâhil değildir.

2) Makine ile kazı yapılmasının mümkün olmadığı (makinenin giremediği, girmesine müsaade edilmeyen veya ulaşımın sağlanamadığı iş mahallerinde) veya makineli kazı yapılması halinde telafisi mümkün olmayan zararların oluşmaması için (koruma ve SİT alanları vb.) yapı denetim elemanı tarafından, yerinde yapılacak tespit ve teknik gerekçeleri belirtmek ve idarenin onayının alınmasından sonra el ile kazı birim fiyatı uygulanır.3) Derinliği 2,00 m'den fazla olan kazılara ayrıca Poz No: 15.110.1001-1002'deki derinlik zammı uygulanır.
5
18.185

Patlayıcı madde kullanılmadan demirli ve demirsiz beton inşaatın yıkılması 

m³
KANALİZASYON BORUSUNUN BAHÇE DUVARI DIŞINA ÇIKARILMASI SAĞLANACAKTIR.
Teknik Tarifi: Patlayıcı madde kullanmadan, demirli ve demirsiz beton inşaatın yıkılması, inşaat yerindeki yükleme, yatay ve düşey taşıma, boşaltma, her türlü işçilik, araç ve gereç giderleri, yüklenici genel giderleri ve kârı dâhil, demirli ve demirsiz beton inşaatın yıkılmasının 1 m³ fiyatı:ÖLÇÜ : Yıkılan yerin boyutlarına göre hacmi hesaplanır.
6
15.560.1002

Cam elyaf takviyeli kompozit rögar kapağı temini ve yerine konulması (kapak net açıklığı minumum 600 mm) 

Adet
R1 VE R2 RÖGARLARINDA KULLANILACAKTIR.
Teknik Tarifi: İdarece onanmış projesine göre cam elyaf takviyeli kompozit rögar kapağının çerçevesi ile yerine konulması ve montaj elemanları ile çerçevenin sabitlenmesi için her türlü malzeme ve zayiatı, işçilik inşaat yerindeki yükleme, yatay ve düşey taşımalar, boşaltmalar, araç ve gereç giderleri yüklenici genel giderleri ve kârı dâhil, 1 adet fiyatı :

Ölçü: Adet olarak hesaplanır.

Not: Rogar kapağı çevresinin dolgu,beton ve benzeri kaplama imalatları kendi pozundan ayrıca ödenir.
7
15.375.1053

40x40 cm anma ebatlarında, her türlü desen ve yüzey özelliğinde, I.kalite, renkli seramik yer karoları ile 3 mm derz aralıklı döşeme kaplaması yapılması (karo yapıştırıcısı ile) 

m²
KAZAN DAİRESİ ZEMİNİ YAPILACAKTIR.
Teknik Tarifi: Onaylanmış detay projesine uygun düzgün yüzeyin, yapışmayı engelleyici kir, toz, çapak ve benzeri kalıntılardan arındırılması ve nemlendirilmesi, yüzey üzerine çimento esaslı, yüksek performanslı, kayma özelliği azaltılmış, açık bekletme süresi uzatılmış karo yapıştırıcının sürülmesi ve özel tarak ile yivlendirilmesi, 40 x 40 cm anma ebatlarında her türlü desen ve yüzey özelliğine sahip, I.kalite, renkli seramik yer karosunun, mastar ve tesviyesine uygun olarak, 3 mm derz aralıkları bırakılarak döşenmesi, derzlerin istenilen renkte çimento esaslı, standart performanslı derz dolgu malzemesi ile doldurulması, kaplama yapılan yüzeyin temizlenmesi, her türlü malzeme ve zaiyatı, işçilik araç ve gereç giderleri, iş yerinde yükleme, yatay ve düşey taşıma, boşaltma, yüklenici genel giderleri ve kârı dâhil 1 m² fiyatı:

Ölçü: Kaplama yapılan yüzey ve varsa süpürgelik projesi üzerindeki ölçülere göre hesaplanır.
8
15.250.1001

200 kg çimento dozlu tesviye tabakası yapılması 

m²
KAZAN DAİRESİ ZEMİNİNE YAPILACAKTIR
DOĞRUDAN TEMİN TUTANAĞI (TEKLİF MEKTUBU)

	Aşağıda cinsi ve miktarı belirtilen mal ve hizmetler, 4734 sayılı Kamu İhale Kanunun 22.maddesi (d) bendi gereğince yaptırılacak veya satın alınacaktır. .../08/2022
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Kırıkkale/Sulakyurt Cumhuriyet İlkokulu Kat Planları
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NOTLAR:

" . " N " % KALORIFER
1- R1 VE R2 ROGARLARI TEKNiK SARTNAMEDE BELIRTILKEN MALZEMEDEN YERINDE TESKIL EDILECEK. KAZANI
2-ZEMIN KATTA BULUNAN GRUP WCLERDEKI| PISSU TOPLAMALARI R1 ROGARINA BAGLANCAKTIR.
3- R2 ROGARINDAN CIKAN BORU ARSA SINIRI DISINA CIKARILIP, BELEDIYENIN MEVCUT KANALIZASYON SISTEMINE BAGLANACAK.

4-R1ILE R2 ARASI VE BELEDIYE HATTINA BAGLANACAK BORULAR @200 mm CAPLI SN8 KORUGE BORU OLACAKTIR. KAZIDAN GIKAN MALZEME ILE GERI
DOLGUSU YAPILACAKTIR.

4- KAZAN DAIRES| ZEMININE TESVIYE BETONU VE 60X60 EBATLI SERAMIK KAPLAMA IMALATI YAPILACAKTIR.
5- KAZAN DAIRESIME 80X80X80 cm OLCULERINDE SU TOPLAMA GUKURU YAPILIP, TEKNIK SARTNAMESINDEKI DALGIC POMPA KURULACAK,
232 mm CAPLI POLIETILEN BORU ILE R1 ROGARINA BAGLANIP, CALISIR HALDE iDAREYE TESLIM EDILECEKTIR.





