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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile 2014-2015 yıllarında İl Özel İdaresince yapımı gerçekleştirilen, bağcılığı teşvik etmek, yeniden canlandırmak amacıyla yapılan Delice-Merkez-Hacıobası YAS Tesisinin gerek Delice merkezindeki bağları sulayacak şekilde, gerekse Hacıobası Köyündeki diğer bağları da sulayacak şekilde genişletilmesi için yöre çiftçilerinden gelen talepler doğrultusunda ilave tesisin yapımına ihtiyaç duyulduğunu belirtilerek, gerekli proje çalışmalarının yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 15.07.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresinin görev ve sorumluluk alanında sayılan hizmetler içerisinde olan Tarım Hizmetleri kapsamında, bağcılığı teşvik etmek ve geliştirmek için Delice İlçesi Merkez Hacıobası YAS Tesisi yapılmış, ancak yapılan tesisin o bölgedeki bağların tamamının sulanmasına yeterli olmadığı, projenin o günkü imkanlar çerçevesinde gerçekleştirildiği anlaşılmıştır. 

İlimizde bağcılığın çok eski yıllara dayanması ve yok olmakta olan bağcılığın geliştirilerek çiftçilerimize destek verilmesi için hazırlanan bu projenin, tam anlamıyla hizmete geçirilebilmesi için, imkanlar nedeniyle daraltıldığı görülmüş,  projenin tamamlanması gerektiği görüşü hasıl olmuştur.
Daha önceki yıllarda İl Özel İdaresince yapımına başlanan, imkanlar çerçevesinde gerçekleştirilen, Delice Merkez Hacıobası Yer Altı Sulama Tesisi Projesinde, İl Özel İdaresi sorumluluk alanına giren ve proje kapsamında olup da yapılamayan çalışmaların İl Özel İdaresi Çalışma Programına dahil edilerek imkanlar çerçevesinde yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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