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K  A  R  A  R

5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 12.Maddesi  (Ek fıkra 30.05.2007-2675 md.) son fıkrasında acil durumlarda lüzum görülmesi halinde yılda üç defadan fazla olmamak ve her toplantının bir birleşimi geçmemek üzere İl Genel Meclisi Başkanının, İl Genel Meclisini toplantıya çağırabileceğini hüküm altına almış, bu kapsamda; İl Özel İdaresi envanterinde kayıtlı yolların yapımında kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’den 20.000.000,00.-TL. kredi kullanılması olağanüstü toplantı gündemine getirilmiştir.

İl Özel İdare Envanterinde kayıtlı 859 Km. Stabilize, 693 Km. de asfalt yolun bulunduğu ancak, ancak asfalt çalışmalarının 1. Kat ve 2.Kat soğuk asfalt olarak gerçekleştirildiği, yaz mevsiminde yapılan asfalt çalışmasının kış mevsiminde karla mücadele ve diğer etkenlerden dolayı zarar gördüğü ve ömrünün çok kısa olduğu, 693 Km. asfalt olarak gözüken yolların çoğunun bakıma ihtiyacı bulunduğu, bu kapsamda yapılan çalışmalardan yeterince faydalanılamadığı ve ekonomik olmadığı gözlemlenmiştir.
Köy yolları ağında bulunan yollarda daha kullanışlı ve uzun ömürlü bir çalışmanın yapılması amacıyla yapılan çalışmada, sıcak asfalt ve beton yol çalışmasının asfalt çalışmasına göre çok uzun ömürlü olduğu, bütçe ve yapılabilirlik açısından değerlendirilmesi gerektiği kanaati hasıl olmuş, bütçe imkanlarının yetersiz olduğu görülerek, İl Genel Meclisinin 03.03.2016 tarih ve 62 nolu kararıyla, köy yollarında kullanılmak üzere 20.000.000,00.-TL. tutarında kredi çekilmesi uygun bulunmuş ve söz konusu karar 5302 sayılı yasanın 51.Maddesi (b) bendi kapsamında İçişleri Bakanlığının onayına sunulmuştur. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köy yollarında yapılacak soğuk asfalt, sıcak asfalt veya beton yol yapımının planlamalar dahilinde gerçekleştirilebilmesi için ihtiyaç duyulan kararın alınması amacıyla, 21.03.2016 tarihinde olağanüstü olarak toplanan İl Genel Meclisinde, konu detaylarıyla görüşülmüş, idare yetkilileri ve İl Genel Meclisi Üyeleri görüşlerini aktardıktan sonra oylamaya geçilmiştir.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdare bütçe imkanlarının yetersiz olması ve acil ihtiyaç duyulan yol çalışmalarının yapılması amacıyla, İller Bankası A,Ş.den 20.000.000,00.-TL. tutarında kredi talep edilmesine, kredinin yatırım kredisi olarak değerlendirilmesi ve köy yollarında ve bu yolların ayrılmaz parçası olan sanat yapılarında (menfez, geçit… v.b) kullanılmasına, yol yapımında daha önceden izlenen yöntemler dışında, sıcak asfalt ve beton yol çalışması hakkında idare ve İl Genel Meclisince gerekli araştırmanın yapılarak İlimiz için uygun yol çalışmasının belirlenmesine, söz konusu kredinin yol çalışmasının tamamına yetmeyeceğinden yapılacak yolların İl Genel Meclisince belirlenmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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