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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İl Özel İdaresiyle ilgili çalışmaların yürütülmesi esnasında birimler arasında zaman zaman bir kargaşanın yaşandığı, bu durumun hizmetin yürütülmesinde zaman kaybına neden olduğunun gözlemlendiği belirtilerek, İl Özel İdaresinde yapılan planlama ve çalışmaların süresi içerisinde süratli bir şekilde yerine getirilmesi için personel görev tanımlarını da kapsayacak şekilde Kırıkkale İl Özel İdaresi Görev Yetki Sorumluluk ve Çalışma Yönetmeliği çıkarılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 20.11.2015 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Genel Meclisi üyeleri tarafından 5302 sayılı yasa kapsamında verilen önergede, İl Özel İdaresine ait iş ve işlemlerin yürütülmesinde zaman zaman kargaşanın yaşandığı, bu durumun hizmetin yürütülmesinde zaman kaybına neden olduğu belirtilmiş, iş ve işlemlerin daha süratli ve zamanında yapılması için Kırıkkale İl Özel İdaresi Görev Yetki Sorumluluk ve Çalışma Yönetmeliği çıkarılması istenmiştir. Bu kapsamda yapılan çalışmalarda bazı illerde söz konusu yönetmeliğin çıkarıldığı (Örnek- Osmaniye İline ait Yönetmelik) bu yönetmeliklerde personel görev tanımlarının yapıldığı, birimlerin yapacağı iş ve işlemlerin görev tanımlarıyla belirlendiği görülmüş, ilimizde de bu hususta yapılacak çalışmanın, işlerin zamanında aksamadan yürütülmesi için gerekliliği ortaya çıkmıştır. Ancak; İl Özel İdare yetkilileriyle yapılan görüşmede, yasa kapsamında yapılması zorunlu olan İç Kontrol Eylem Planı çalışmalarının son aşamaya getirildiği, söz konusu eylem palanında görev tanımlarının yapılacağı, bu nedenle yönetmelikle ilgili çalışmanın, İç Kontrol Eylem Planı hazırlandıktan sonra gerçekleştirilmesinin daha uygun olacağı anlaşılmıştır.

Bu nedenle;  Kırıkkale İl Özel İdaresi Görev Yetki Sorumluluk ve Çalışma Yönetmeliği çıkarılması talebinin İç Kontrol Eylem Planı hazırlandıktan sonra çalışılmasına değerlendirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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