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K  A  R  A  R
Stabil Yol Yapı Ltd.Şti. 28.03.2016 tarih ve 030116 sayılı yazılarında; İl Genel Meclisi Araştırma ve Geliştirme Komisyonunun 16.05.2014 tarihli Raporunda, ISS 2500 olarak tabir edilen zemin sertleştiricisi ve toprak stabilizasyon malzemesi ile ilgili olarak, malzemenin görülmediği ve hiçbir uygulama yapılmadan ISS 2500 adlı malzemenin karalayıcı, kötüleyici ve haksız rekabet yol açacak şekilde gerçekle ilgisi olmayan ithamlarda bulunulduğu, STABİL YOL YAPI LTD. ŞTİ. olarak yıllardır bu malzemenin ithalatının ve Türkiye Distribütörlüğünün yapılmakta ve bu malzemeyi birçok bölgede uygulandığı, bu güne kadar, ilgili raporda belirtilmiş olumsuzluklara muhatap olmadıklarını, dolayısı ile bu olumsuz raporun nedenini anlamış olmadıklarını, STABİL YOL YAPI LTD. ŞTİ. ve bayilerinin, İl Özel İdaresinin bu haksız ve yanlış uygulamasından dolayı maddi ve manevi zarara uğramış durumda olduklarını, İl Özel İdaresi ile ilgili olarak yasal haklarını arayacaklarını ve maddi, manevi zararlarının tazmini için gerekli uygulamaların başlatılacağı belirtilmiştir. Yukarıda bahsi geçen konu, İl Genel Meclisinin 05.04.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış oldu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Türkiye’de petrol fiyatlarının çok yüksek olması nedeniyle, yapımı ve çalışmasında petrol kullanılan hizmetlerin çok büyük maliyetlere neden olduğu için, Yol çalışması gibi hizmetlerde alternatif çalışmaların değerlendirilmesi ve bu hususla ilgili çalışmaların araştırılarak kurumun menfaatine olan ve ekonomik açıdan daha uygun bulunan çalışma ve yöntemlerin uygulanması amacıyla araştırmalar yapılmıştır.  Bu kapsamda Stabil Yol Yapı Limited Şirket yetkilileri ISS 2500 adlı zemin sertleştirici ve stabilizasyon malzemenin diğer uygulamalar göre daha ucuza mal edildiği yönünde görüş bildirmiş ayrıca ilimizde bir deneme yapılarak uygulamanın gösterilebileceğini sözlü olarak bildirmiştir. Ancak bu hususla ilgili olarak söz konusu şirket herhangi bir uygulama yapmamış olay sadece sözlü anlatımla kalmıştır. Konu İl Genel Meclisinde görüşülerek Komisyona havale edilmiş, Komisyon ve Kurumumuz Teknik Personeli tarafından söz konusu uygulamayla ilgili olarak yapılan araştırmada, kurum açısından, maliyet ve kullanım süresi anlamında, çok olumlu bir durumun olmadığını, aynı zamanda kullanımın yaygınlaşmadığı için ne gibi sonuçlar doğuracağının bilinmediği için olumlu görüş bildirilememiştir. 

Stabil Yol Yapı Limited Şirketinin yazılarında belirttiği gibi, herhangi bir karalayıcı durumun söz konusu olmadığı, ayrıca Komisyon raporunda herhangi bir şirket ve kişi adı geçmediği, uygulaması görülmeyen bir işin diğer uygulamalara göre kıyaslama yapılarak kurumun zarara uğratılmaması için görüş bildirildiği, oysaki alternatif yol yapım çalışmaları konusunda kurumun çalışmalarının devam ettiği, söz konusu şirket yetkilileri tarafından o gün için diğer uygulamalara göre daha uzun ömürlü ve daha ucuz olduğu hususunda kanıtlayıcı açıklamanın yapılamaması ve ilimizde herhangi bir uygulamanın gerçekleştirilmemesi nedeniyle, söz konusu komisyon kararı alınmış ve Stabil Yol Yapı Limited Şirketini karalayıcı bir durumun olmadığı gibi sadece diğer uygulamalara göre kıyaslama yapılarak görüş bildirilmiştir. 

Konunun İl Özel İdaresi Hukuk Müşavirliğince incelendikten sonra Stabil Yol Yapı Limited Şirketine yazılı cevap verilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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