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İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 26.04.2017 tarih ve 2695 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyü Karababa Yöresi 2882 parselde kayıtlı 96.600 m2 yüzölçümlü, tarla vasıflı taşınmazın, spor tesisi yapılması için Milli Emlak Genel Müdürlüğünce “6360 sayılı Yasa kapsamında kapatılarak köye dönüştürülen Koçubaba Belediyesine” tahsis edildiğini belirterek, Koçubaba Köyü Köy Tüzel Kişiliği adına tahsis edilmesi amacıyla, taşınmaz üzerinde bulunan tahsisin kaldırılmasını istemiştir. Talep İl Genel Meclisinin 02.05.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylamada; 6360 Sayılı yasa kapsamında kapatılan Belediyelerden Balışeyh İlçesine bağlı Koçubaba Belediyesinin talebi doğrultusunda, Mülkiyeti Milli Emlak Genel Müdürlüğüne ait Koçubaba Köyü 2882 parselde kayıtlı 96.600 m2 alanlı tarla vasıflı taşınmaz, spor tesisi yapılmak üzere, 1988 yılında, Koçubaba Belediyesine tahsis edilmiş, ancak adı geçen belediye kapanana kadar, spor tesisi yapamamış ve araziyi ağaçlandırmıştır. 

Koçubaba Köy Muhtarlığı tarafından verilen dilekçede; İl Özel İdaresine devredilen bu taşınmazın şu an itibariyle bakımsız ve atıl bir durumda olduğu, Kültür ve Dayanışma Derneği tarafından kiralanarak Koçubaba Köyü hizmetine sunulacağı, bu nedenle İl Özel İdaresince kullanılamayan bu yer üzerindeki tahsisin kaldırılması yönünde çalışma yapılması istenmiştir.

Talep gereği yerinde inceleme yapılmış, taşınmaz üzerinde ağaçların bulunduğu, İl Özel İdaresince kullanılma imkanı ve bu hususla ilgili herhangi bir planlamanın bulunmadığı, Köy Muhtarlığı tarafından verilen dilekçede belirtilen hizmetlerde kullanılmasının daha uygun olacağı kanaati oluşmuştur.

Mülkiyeti Milli Emlak Genel Müdürlüğüne ait Koçubaba Köyü 2882 parselde kayıtlı, 96.600 m2 alanlı taşınmazın, İl Özel İdaresince kullanılamadığı için, üzerinde bulunan tahsisin kaldırılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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