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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 28.07.2017 tarih ve 4878 sayılı yazılarıyla; 6360 Sayılı Kanun gereği kapatılarak köye dönüştürülen belediyelerden İl Özel İdaresine devredilen taşınmazlar ile mülkiyeti İl Özel idaresine ait taşınmazlardan ihtiyaç fazlası olanların beş (5) yıl süreyle kiraya verilmesi hususunun 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 01.08.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; 6360 Sayılı Yasa ile kapatılarak İl Özel İdaresine devredilen belediyelerden İl Özel İdaresine kalan ve ayrıca İl Özel İdaresi mülkiyetinde bulunan bazı taşınmazların kullanılamadığı, ihtiyaç fazlası olduğu, kiraya verilerek İl Özel İdaresine gelir getirmesi kapsamında yapılan planlamalar Plan ve Bütçe Komisyonunca değerlendirilmiştir. 

Bu taşınmazların İl Özel İdaresince kullanılamadığı ve başka değerlendirme imkanı olmadığı için kiraya verilerek İl Özel İdaresine gelir sağlanması ve yapılacak hizmetlere ekonomik katkı oluşturulması hususunda Plan ve Bütçe Komisyonunca görüş birliğine varılmıştır. 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan ihtiyaç fazlası olan ve İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazların 5 yıl süreyle kiraya verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” elde edilecek gelirin İl Özel İdare bütçesine gelir kaydedilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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