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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Delice İlçesi Büyükavşar Köyü köy içinde bulunan çeşmenin 5.000 metrelik isale hattının tıkalı olduğu belirtilerek, tıkalı olan isale hattının yenilenmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 07.08.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdare yasası kapsamında verilen önerge gereği, İlimiz Delice İlçesine bağlı Büyükavşar Köyü içinde bulunan çeşmenin 5.000 metre uzunluğundaki isale hattının tıkalı olması nedeniyle yenilenmesine yönelik talep değerlendirilmiştir. Yapılan değerlendirmede isale hattının çok uzun olduğu, 2107 yılı bütçe imkanları çerçevesinde yenilenmenin mümkün olmadığı, talep hakkında İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak ekonomik boyutunun çıkarıldıktan sonra 2018 yılı programında değerlendirilmesinin uygun olacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır.
İlimiz Delice İlçesi Büyükavşar Köyü içinde bulunan çeşmenin 5.000 metre uzunluğundaki isale hattın yenilenmesine yönelik talep kapsamında, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde inceleme yapılmasına, Teknik ve Ekonomik boyutunun tespitinden sonra, talebin 2018 yılı program teklifleri içerisinde değerlendirilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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