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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Mülga Köy Hizmetleri tarafından 1978-1988 yıllarında aşamalı olarak yapılan ve 800 hektar araziyi sulayan Delice Evliyalı – Cogul Bent ve Sulama Tesisinin zamanla ekonomik ömrünü doldurduğu, randımanlı sulama imkanının ortadan kalktığı, mevcut tesisteki randımanlı işletmeyi sağlamak için İl Özel İdaresince ayrılan ödenek çerçevesinde 2007 ve 2008 yıllarında kısmi bakım onarım çalışması yapılarak tesisin canlandırılmaya çalışıldığı, ancak yapılan bakım onarımın yeterli olmadığı, tesisin tamamının revize edilmesi ve ilave sulama tesisi yapılması gerektiği, İl Özel İdaresince KOP. kapsamında kapalı borulu sisteme dönüştürülmesi için proje çalışmalarının yapıldığı, ancak Delice Çayının aşırı sedmentli olması ve eğimin gerekli basıncı sağlayacak seviyede olmaması nedeniyle kapalı borulu sistemle çalışmayacağının görüldüğü, tesisin randımanlı çalışması, aşırı su kayıplarının önlenmesi için mevcut haliyle yenilenmesi gerektiği, İl Özel İdaresi bütçesinden tesisin yenilenmesinin mümkün olmadığı belirtilerek, tesisin, rehabilite edilerek işlevinin kazandırılması için DSİ’ye devredilerek tüm iş ve işlemlerin DSİ’ce yürütülmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.08.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimiz Delice İlçesine bağlı köylerden Evliyalı-Coğul Bent ve Sulama Tesisi hakkındaki önergenin incelendiğinde, 1978-1988 yıllarında aşamalı olarak Köy Hizmetleri tarafından yapılan ve 800 hektar araziyi sulayan Delice Evliyalı – Cogul Bent ve Sulama Tesisinin zamanla ekonomik ömrünü doldurduğu, randımanlı sulama imkanının ortadan kalktığı, mevcut tesisteki randımanlı işletmeyi sağlamak için İl Özel İdaresince ayrılan ödenek çerçevesinde 2007 ve 2008 yıllarında kısmi bakım onarım çalışması yapılarak tesisin canlandırılmaya çalışıldığı, ancak yapılan bakım onarımın yeterli gelmediği, tesisin tamamının revize edilmesi ve ilave sulama tesisinin yapılması gerektiği, İl Özel İdaresince KOP. kapsamında kapalı borulu sisteme dönüştürülmesi için proje çalışmalarının yapıldığı, ancak Delice Çayının aşırı sedmentli olması ve eğimin gerekli basıncı sağlayacak seviyede olmaması nedeniyle kapalı borulu sistemle çalışmayacağının görüldüğü, tesisin randımanlı çalışması, aşırı su kayıplarının önlenmesi için mevcut haliyle yenilenmesi gerektiği anlaşılmıştır. 

Daha önce de zaman zaman İl Genel Meclisi gündemine gelen bent ve sulama tesisinin İl Özel İdare imkanlarıyla çalışır duruma getirilmesinin mümkün olmadığı görülmüş, tesisin bu konuda deneyimli ve imkanları İl Özel İdaresi üzerinde olan DSİ’ne devredilmesinin uygun olacağı ve sağlıklı bir şekilde kullanılabileceği anlaşılmıştır.

İlimiz Delice İlçesi Evliyalı – Coğul Bent ve Sulama Tesisinin rehabilite edilerek çalışır duruma getirilmesi için bu husustaki deneyimi ve imkanları İl Özel İdaresinin üzerinde olan Devlet Su İşlerine devredilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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