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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Orman Bakanlığının uygulamış olduğu Bal Ormanları konusunda İlimizde yapılan faaliyetler ve yeni oluşturulacak Bal Ormanları konusunda yapılan çalışmaların neler olduğu, bu konuda araştırma yapılarak, yapılan çalışmalardan İl Genel Meclisinin bilgilendirilerek, yapılabilecek katkıların belirlenmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 09.10.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. 
Raporda; a) Ülkemizde bulunan ormanların büyük bölümünün yapı itibariyle bal ormanlarına uygun olmadığı, bal ormanlarının kurulması durumunda bu yapının düzelebileceği, aynı zamanda erozyona karşı koruma sağlanacağı ve arıların bulunduğu bölgelerde biyolojik yapı ve çeşitliliğin korunabileceği araştırmalarla tespit edilmiştir. Ayrıca yine bu kapsamda olmak üzere, bal üretiminin artması nedeniyle, orman köylerimizde yaşayanlara bir gelir kaynağı olacağı, halkın ormanlara bakış açısının değişerek ormanların korunması yönünde olumlu katkılar sağlayacağı ve besin değeri çok yüksek olan balın, Türkiye ekonomisine ve diğer kullanım alanlarında olumlu katkıların olacağı bilimsel olarak yapılan çalışmalarda görüldüğü, 
b) İlimizde daha önceki yıllarda bu kapsamda olmak üzere Balışeyh İlçesi Işıklar Köyüne Bal Ormanı yapılmış, yer seçimi doğru olan bu ormanın arı konaklama yerlerinin uygun olmadığı, arıcıların kullanımına açılan yere giden yolun çok dik olduğu, ulaşımda zorlukların yaşandığı arıcı barakalarının olduğu bölgenin, arı konaklama alanına uzak olduğu, bu durumun arıcıları olumsuz olarak etkilediği yerinde yapılan incelemelerden ve arıcılardan alınan bilgilerden anlaşıldığı belirtilmiştir. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; 2017-2018 Döneminde Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyünde yapılması düşünülen bal ormanı çalışmalarına, yeni yerlerin belirlenerek sayının artırılmasına, bu çalışmada Arıcılar Birliği görüşü alınarak geçmiş yıllardaki uygulamalarda görülen olumsuzlukların önüne geçilmesine, bitki ve ağaçların bal verimi yüksek olanlardan seçilmesine ve İlimizde yapılması düşünülen bu çalışmanın daha verimli olabilmesi için İl Özel İdaresi, Kırıkkale Üniversitesi, İl Orman İşletme Müdürlüğü ve İl, Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğüyle ortak projeler yapılarak uygulamaya konmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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