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İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 31.01.2017 tarih ve 746 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresi hizmet sahasında bulunan köy yollarına 2017 yılında Bitümlü Sıcak Karışım (BSK) uygulamasının kararlaştırıldığı, bu kapsamda İl Özel İdaresi makine parkında plent bulunmadığından ihtiyaç duyulan BSK üretiminin Kırıkkale Belediyesine ait tesislerde yapılmasının düşünüldüğü, Kırıkkale Belediyesi ile yapılan yazışmalarda, BSK üretimi için ihtiyaç duyulan Agrega ve Bitüm malzeme nakliyesinin İl Özel İdaresince yapılması ve üretilecek olan BSK. nın %35'inin Belediyeye verilmesi şartı ile söz konusu üretimin yapılacağının bildirildiğini belirtilerek, BSK yapılacak grup yolların ilçeler bazında öncelik sırasının belirlenmesi ve ihtiyaç olan BSK üretiminin Kırıkkale Belediyesi plentinde yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 01.02.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yolların yapımıyla ilgili olarak yapılan çalışmada; geçmiş yıllarda uygulanmakta olan sathi kaplamanın uzun süre dayanmadığı, ekonomik ömrünün en fazla üç yıl gibi olduğu, bu nedenle Bitümlü Sıcak Karışım Yapılarak gerçekleştirilecek çalışmanın daha uzun ömürlü olacağı yönünde görüş birliğine varılmıştır. Ancak; bu çalışma için gerekli olan Asfalt Plentinin İl Özel İdaresinde mevcut olmadığından Kırıkkale Belediyesiyle görüşmeler yapılmış, BSK üretimi için ihtiyaç duyulan Agrega ve Bitüm Malzeme Nakliyesinin İl Özel İdaresince yapılması ve üretilecek BSK nın % 35 inin Kırıkkale Belediyesine verilmesi hususu her iki kurum tarafından uygun bulunmuştur. 

Bu nedenle; İlimizde 2017 Yılı Performans Programı kapsamında yapılması düşünülen yol çalışmalarında, Bitümlü Sıcak Asfalt Karışımı yapılmasına, Sıcak Asfalt Karışımının 2017 yılında Kırıkkale Belediye Başkanlığına ait Asfalt Plentinde yaptırılmasına, Karışımının %35 inin Kırıkkale Belediyesine verilmesine, Agrega ve Bitüm Malzeme nakliyesinin İl Özel İdaresince gerçekleştirilmesine, yolların yıllara sari olarak yapılacağından gelecek yıllarda kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan Asfalt Plenti alımı için çalışmalara başlanmasına, yol çalışmalarının Performans Programı ekindeki liste kapsamında gerçekleştirilmesine bu kapsamda yapılacak çalışmalar için ihtiyaç olan ödeneğin çekilecek krediden karşılanmasına, Kırıkkale Belediyesi Başkanlığı ile yapılacak sözleşmeyi imzalamak üzere Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) ve 30. maddesi (g) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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