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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin ortak kullanımında olan hizmetlerin yürütülmesi için bütçenin Köylere Yardım Bölümüne ödenek konarak hizmetin yürütülmesinin sağlandığı, 2017 yılında Merkez Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılan ödenekten Ahılı Köyü Taziye Evi için ayrılan 30.000,00.-TL. ödenek ile Pazarcık Köyü Cami tadilatı için ayrılan 7.000,00.-TL. ödeneğin bu güne kadar kullanılmadığı ve adı geçen köylerin öncelikli ihtiyaçlarının belirlendiğini belirterek, planlamalarda değişikliğe gidilmek amacıyla İl Özel İdaresi Köylere Yardım Yönetmeliği kapsamında Merkez Köylere Hizmet Götürme Birliğine Ahılı Köyü Taziye Evi Yapımı için aktarılan ödeneğin Çocuk Parkı yapımındı, Pazarcık Köyü Cami onarımı için gönderilen ödeneğin ise köye kamera sistemi kurulması için kullanılmak üzere İl Genel Meclisinin 05.06.2017 tarih ve 118 nolu kararında tashih yapılması talep edilmiştir. Verilen önerge “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 13.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 8.maddesine göre” gündeme alındı. Daha sonra taleple ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; 2017 Yılında İlimiz Merkez Köylere Hizmet Götürme Birliği hesabına aktarılan ödenekten, Ahılı Köyü Taziye Evi için ayrılan 30.000,00.-TL. ödenek ile Pazarcık Köyü Cami tadilatı için ayrılan 7.000,00.-TL. ödeneğin bu güne kadar kullanılmadığı görülmüştür. 

İlimiz Merkez Ahılı ve Pazarcık Köylerinin öncelikli ihtiyaçları belirlenerek, planlamalarda değişikliğe gidilmesi nedeniyle İl Özel İdaresi Köylere Yardım Yönetmeliği kapsamında Merkez Köylere Hizmet Götürme Birliğine Ahılı Köyü Taziye Evi Yapımı için aktarılan 30.000,00.-TL. ödeneğin “Çocuk Parkı yapımında” Pazarcık Köyü Cami onarımı için gönderilen 7.000,00.-TL. ödeneğin ise “Köye kamera sistemi kurulması” için kullanılmak üzere İl Genel Meclisinin 05.06.2017 tarih ve 118 nolu kararında tashih yapılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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