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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak Köyünde içme suyu elektrik borcu yatırılmadığından suyun akmadığı, köy imkanlarının yeterli olmadığından İl Özel İdare Bütçesinden 12.000,00.-TL. ödenek yardımı yapılması istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimize bağlı köylerin alt yapı hizmetleri ve ihtiyaç duyulan diğer hizmetler İl Özel İdaresine yasalarla verilen yetkiler kapsamında yerine getirilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede, Yahşihan İlçesine bağlı Irmak Köyünde içme suyu sistemine ait elektrik borcunun ödenmediğinden suyun kesildiği, 12.000,00.-TL. tutarında ki borcun ödenmesi amacıyla İl Özel İdare bütçesinden ödenek ayrılarak ödenmesi istenmiştir.

İlimize bağlı köylerin içme ve kullanma sularına ait elektrik borcu, içme suyu sistemine abone olan kişilerden Muhtarlıklarca toplanarak ödenmektedir. Ancak; Muhtarlık su paralarını toplamayarak içme suyu elektrik borcunun İl Özel İdaresince ödenmesini talep etmiş, su borçlarının kişilerin kullanımına ait olması nedeniyle, İl Özel İdare bütçesinden ödenme imkanının olmadığı, Kırıkkale Valiliğinin 19.12.2017 tarih ve 27291646-010.06.01-13542 sayılı, 2017/1 nolu Genelgesi gereği, su paralarının Muhtarlıklar tarafından toplanması gerektiği halde genelgeye uyulmadığı anlaşılmıştır.

İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak Köyü içme suyu elektrik borcu için İl Özel İdare bütçesinden 12.000,00.-TL. ödenek ayrılması talebinin “İl Özel İdare Mevzuatları ve Valilik Makamının 2017-1 sayılı Genelgesine” uygun olmadığından reddine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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