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İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 14.11.2018 tarih ve 7217 sayılı yazılarıyla; 1970-1985 Yıllarında D.S.İ. tarafından yapılan ve 2016 yılında işletmesi İl Özel İdaresine devredilen Kesikköprü Sulama Tesisinin, kanallarından sızan suların oluşturduğu drenajdan dolayı vatandaşların tarlalarına ektikleri nohutları hasat edemediklerine ve zarar gördüklerine dair İl Özel İdaresine başvuruda bulundukları belirtilerek, İl Özel İdaresine başvuru yapan vatandaşların söz konusu zararlarının İl Özel İdaresince ödenip ödenemeyeceği hususunun, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (d) ve (o) fıkralarına göre İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiştir. Talep İl Genel Meclisinin 15.11.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; Ankara İline bağlı, Bala ilçesi Kesipköprü Mahallesi çiftçilerinden Dede Yıldırım ve Teter ASLAN Kesikköprü Sulama Tesisine ait kanallardan sızan sular nedeniyle, ektikleri nohutu hasat edemediklerini, İlçe Tarım Müdürlüğü yetkililerine tespit yaptırdıklarını belirterek, zararlarının tazmin edilmesini istemişlerdir. 

İl Özel İdaresi tarafından oluşturulan Komisyon yerinde inceleme yapmış, Teter ASLAN’ın 35 dekar alanda nohut ekimi yaptığı, yaklaşık 7 dekar alanda hasat yapılamadığı, Dede YILDIRIM’ın ise 15 dekar alanda ekim yaptığı, tamamının hasat yapamadığını tespit etmiştir. Ancak bu zararın tamamen tesisten kaynaklanmadığı, yağışlar ve toprak yapısından oluştuğu,  drenaj sorunu yaşanan bölgelerde idarece müdahale edildiği, bu şahısların ise her hangi bir müracaatının olmadığı rapor edilmiştir. 

İl Tarım ve Orman Müdürlüğünce hazırlanan raporda, ortalama nohut veriminin bir dekara 150 kg. olduğu, nohut satış fiyatının 3.00.-TL, hasat ve pazarlama masrafının dekar başına 26,00.-TL. olduğu, bu duruma göre 15 dekar için 6,360.-TL. 7 dekar için ise 2,968.-TL. ödeme yapılması gerektiği belirtilmiştir. 
İdarenin teklifi Komisyon ve Kurum Raporlarının incelenmesinde, adı geçen çiftçilere ait zararların tamamen idareye ait tesisten kaynaklanmadığı, idareden kaynaklanan kısmın ise 5302 Sayılı yasayla verilen ihtilafların sulhen halli kapsamında çözülebileceği, ancak bu yetkinin ise İl Encümeninin görevleri arasında sayılması nedeniyle, teklifin İl Encümeninde görüşülmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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