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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile 03.04.2007 gün ve 26482 tarihli Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Çevre Gelirlerinin Takip ve Tahsili ile Tahsilat Karşılığı Öngörülen Ödeneğin Kullanımı Hakkındaki Yönetmeliğin 12.maddesine istinaden çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesi maksadıyla Çevre ve Şehircilik Bakanlığına “YAŞANABİLİR SAĞLIKLI KÖYLER” başlıklı projenin sunulması, sunulacak projede 1 adet Vidanjör ve 4 adet Çöp Toplama Aracı istenilmesi talep edilmiştir. Verilen önerge “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 13.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 8.maddesine göre” gündeme alındı. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimizde çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere “1 adet Vidanjör ve 4 adet Çöp Toplama Aracına” ihtiyaç duyulmaktadır.

Katı Atıkların Kontrolü Yönetmeliğinin 20.maddesinde “Toplanan evsel ve evsel nitelikli endüstriyel katı atıkların, görünüş, koku, toz, sızdırma ve benzeri faktörler yönünden çevreyi kirletmeyecek şekilde kapalı özel araçlarda taşınması zorunludur“ denilmektedir.         
Bu nedenlerle, İl Özel İdaresinin mali imkanlarının yetersizliği sebebiyle, temin edilemeyen yukarıda sayılan araçların alınabilmesi için Çevre ve Şehircilik Bakanlığından,  Bakanlığın uygun gördüğü miktarda, şartlı nakdi yardım talebinde bulunulmasına, bu hususa ait çalışmaların yürütülmesi için Valilik Makamına yetki verilmesine ʺ5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre“ yardımın İl Özel İdaresine tahsisi yapıldığı takdirde, Vali veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre ve Şehircilik Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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