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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 08.10.2018 tarih ve 6440 sayılı yazılarıyla; İlimiz Sulakyurt İlçesi Merkez 196 ada 1 parselde kayıtlı 1.149,00 m2 yüzölçümlü taşınmaz ve üzerinde bulunan binanın “kira geliri, her türlü bakım ve onarım giderinin İl Sağlık Müdürlüğüne ait olmak üzere” İl Genel Meclisinin 2017/278 nolu kararı ile İl Sağlık Müdürlüğüne 15 yıl süreyle tahsis edildiğini belirterek, kira gelirinin tahsis edilen kurum tarafından alınamayacağından İl Genel Meclisinin 2017/278 nolu kararında tashih yapılmasını, kira gelirinin İl Özel İdaresi tarafından alınması, bakım ve onarım giderlerinin İl Sağlık Müdürlüğüne ait olması kaydıyla taşınmazın yeniden aynı süreyle aynı kuruma tahsis edilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 01.11.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlar kurum ve kuruluşlara tahsis edilebilmektedir. Bu kapsamda olmak üzere Sulakyurt İlçesinde yürütülen Sağlık Hizmetlerinin daha verimli yürütülebilmesi amacıyla taşınmaz tahsisi yapılmıştır. 

Sulakyurt İlçesi 196 ada 1 parselde kayıtlı 1.149,00 m2 alanlı taşınmaz ve üzerinde bulunan binanın tahsisine yönelik “22.11.2017 tarih ve 278 sayılı “ kararda her türlü bakım onarım giderleri ve kira gelirlerinin İl Sağlık Müdürlüğüne ait olacağı belirtilmiştir. Ancak; Kira gelirinin tahsis edilen kurum tarafından alınamayacağı, gelirin İl Özel İdaresine ait olması gerektiği, bu nedenle 2017/278 sayılı kararda tashih yapılmasına ihtiyaç olduğu, yapılan İmar ve Bayındırlık Komisyon çalışmasından anlaşılmış olup, İl Özel İdaresinin teklifi doğrultusunda işlem yapılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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