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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Balışeyh İlçesi Ulaklı Köyü içme suyunda kullanılmak üzere 2000 metre borunun İl Özel İdaresince karşılanması ve Merkez Yukarı Mahmutlar Köyü içinde bulunan köprünün anayola giriş kısmında 70-80 m.lik mesafenin tesviye ve asfaltının yapılması ile köye gelen eski su hattındaki yaklaşık 3500 m. 60’lık su borusunun değiştirilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 02.05.2019 ve 06.05.2019 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; 5302 Sayılı İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önerge gereği, Balışeyh İlçesi Ulaklı Köyü ile Merkez Yukarı Mahmutlar Köyü içme suyunda kullanılmak üzere talep edilen boru ihtiyacıyla ilgili olarak adı geçen köylerde incelemeler yapılmış ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. Yapılan çalışmada her iki köyümüzde yapılacak içme suyu çalışmasında kullanılmak üzere boru ihtiyacı olduğu tespit edilmiştir. Ayrıca Merkez Yukarı Mahmutlar Köyü içinde bulunan köprünün ana yola giriş kısmının sağlıklı olmadığı, gerekli alt yapı çalışmalarının yapılarak 80 metrelik bölümde asfalt çalışması yapılmasında fayda görülmüştür.  

İlimiz Balışeyh İlçesi Ulaklı Köyü içme suyunda kullanılmak üzere 63’lük 2000 metre ve Merkez Yukarımahmutlar Köyü içme suyunda kullanılmak üzere 3500 metre 60’lık boru yardımının İl Özel İdaresince karşılanmasına, ayrıca Merkez Yukarımahmutlar Köyü içinde bulunan köprünün ana yola giriş kısmında alt yapı çalışması yapılarak 80 metrelik bölümünün asfalt yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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