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İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 25.02.2019 tarih ve 1418 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresi makine parkında bulunan kamyon sayısının yetersiz olması ve kışın yoğun kar yağışında karla mücadelenin daha etkin yürütülmesi amacıyla 3 adet 14 M3 Damperli ve Karbıçaklı Karla Mücadele Aracının alınması ve bedelinin İl Özel İdare bütçesinden karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 01.03.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi Makine parkında bulunan araçların çok eski ve yetersiz olması nedeniyle, idarece planlanan hizmetlerin zaman zaman aksadığı görülmüş, bu nedenle imkanlar ölçüsünde makine parkında bulunan araçların yenilenerek planlamaların daha etkin ve zamanında yürütülmesi amaçlanmıştır. 

Kış sezonunda yaşanan karla mücadele programında kullanılan mevcut araç ve iş makinelerinin yetersiz olduğu için 3 adet 14 M3 Damperli ve Kar Bıçaklı Karla Mücadele Aracı alınması halinde, programın daha etkin ve süratli yürütüleceği yapılan Plan ve Bütçe Komisyon çalışmalarından anlaşılmıştır.

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köy yollarında yürütülen Karla Mücadele Programının daha etkin ve kısa sürede tamamlanabilmesi için ihtiyaç duyulan 3 adet 14 M3 Damperli ve Kar Bıçaklı Karla Mücadele Aracı alınmasına, bedelinin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümlerinden karşılanmasına ve bu hususla ilgili çalışmaları yürütmek ve belgeleri imzalamak üzere Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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