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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyünde kanalizasyon sisteminin bulunmaması nedeniyle 2019 yılında yapılması ve Keskin İlçesi Konur Köyünde çamurlu olan yollarda kumlama çalışması yapılması için gerekli makine desteğinin verilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talepler, İl Genel Meclisinin 02.11.2018 ve 05.11.2018 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimize Bağlı Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyünde Kanalizasyon yapılması ve Keskin İlçesine Bağlı Konur Köyüne ait yollarda Kumlama yapılmasına ait önergeler İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında değerlendirildikten sonra söz konusu çalışmalar için yerinde inceleme ve tespitler yapılmıştır. 
a) Balışeyh İlçesine bağlı Koçubaba Köyüne kanalizasyon yapılması hususuyla ilgili olarak yapılan çalışmada, Köyün daha önceden belediye olduğu, kapatılarak İl Özel İdaresine devredildiği, şu an itibariyle mevcut kanalizasyon sisteminin çalışmadığı, yaz ayları itibariyle nüfus yoğunluğunun artığı bu nedenlerle, köye yeni bir kanalizasyon sisteminin yapılması hususunda görüş birliğine varılmıştır. Planlamaların incelendiğinde ise Koçubaba Köyüne Kanalizasyon Yapımının ödenek temin edilmesi durumunda 2019 Yılı planlamalarına dahil edildiği görülmüştür.  
b) Keskin İlçesi Konur Köyüne ait yollara kumlama ve makineli bakım yapılmasına yönelik teklif doğrultusunda yapılan çalışmada ise köyün daha önceden belediye olduğu, köy yerleşik alanının dağınık olması ve bazı evlerin tarlalarda bulunması nedeniyle, köy içi yolların çamur ve kullanılamaz durumdu olduğu görülmüştür. İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında adı geçen köyümüzde kumlama çalışması yapılarak, köy içi yolların kullanılabilir hale getirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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