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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerde İlimiz Bahşılı İlçesine bağlı Çamlıca Köyü ile Yahşihan İlçesi arasında bulunan stabilize yolda kumlama çalışması ve Bahşılı İlçesine bağlı Küreboğazı Köyü ile Hacılar Beldesi arasında dağlık bölgede bulunan yola, mevsim şartlarından dolayı taşların düşmesi nedeniyle makineli bakım yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 04.03.2020 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konularla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; Bahşılı İlçesine bağlı Çamlıca Köyü ile Yahşihan İlçesi arasında bulunan stabilize yol ve Bahşılı İlçesine bağlı Küreboğazı Köyü ile Hacılar Beldesi arasında dağlık bölgede bulunan yolda yapılan incelemelerde, bakım onarım yapılmasına ihtiyaç duyulduğu yapılan İmar ve Bayındırlık Komisyon çalışmasında anlaşılmıştır.

Bu kapsamda, İlimiz Bahşılı İlçesine bağlı Çamlıca Köyü ile Yahşihan İlçesi arasında bulunan stabilize yol ve Bahşılı İlçesine bağlı Küreboğazı Köyü ile Hacılar Beldesi arasında dağlık bölgede bulunan yolda iş makinesi kullanılarak bakım onarım yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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