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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Keskin İlçesine bağlı Aşağışıh Köyünde ihtiyaç duyulan sayaç odası yapılması hususunda gerekli çalışmaların yapılması, Keskin İlçesine bağlı Kayalaksolaklısı ve Sulakyurt İlçesine bağlı Sofularçiftliği Köyünde sondaj çalışması yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 18-20-24 Mayıs 2021 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon talepler üzerindeki çalışmalarını “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında” tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimizde 2021 yılında yaşanan aşırı kuraklık nedeniyle mevcut içme suları yetmediği için yeni içme suyu kaynaklarının bulunması ve bu husustaki sıkıntıların aşılması amacıyla çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulmaktadır. 

Bu kapsamda verilen önergeler incelenmiş Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. Keskin İlçesine bağlı Kayalaksolaklısı ve Sulakyurt İlçesine bağlı Sofularçifliği Köyünde mevcut içme suyunun yetmediği, sondaj yapılarak içme suyuna katkı sağlanmasında fayda görülmüştür. Ayrıca Keskin İlçesine bağlı Aşağışıh Köyünde sayaç odalı sisteme geçilerek suyun kontrollü kullanılmasının adı geçen köyün yararına olacağı yapılan İmar ve Bayındırlık Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerimizden, Keskin İlçesine bağlı Kayalaksolaklısı ve Sulakyurt İlçesine bağlı Sofularçiftliği Köyünde içme suyunda yaşanan sıkıntıların giderilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak uygun bulunacak yerde sondaj yapılmasına, ayrıca Keskin İlçesi Aşağışıh Köyünde içme suyu sisteminin sayaç odalı sisteme geçilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli çalışmanın yapılarak içme suyu şebekesinin Sayaç Odalı sisteme dönüştürülmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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