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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İl Özel İdaresi mülkiyetinde olan ve İl Genel Meclisi Hizmet Binası altında bulunan 30/B Nolu Dükkanın, tahsis süresine ait “İl Genel Meclisinin 2021/206 Nolu” Kararın yeniden görüşülmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.10.2021 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan İl Özel İdaresince kullanılamayanlar, planlanan hizmetlerin yürütülmesi için Kamu Kurum ve Kuruluşlarına tahsis edilebilmektedir. Bu kapsamda verilen önerge ve İl Özel İdaresinin 14.10.2021 tarih ve 8309 sayılı teklifi İmar ve Bayındırlık Komisyonunca değerlendirilmiştir. 

Yapılan değerlendirmede; Adı geçen taşınmaz daha önce 5 yıl süreyle Kırıkkale Belediye Başkanlığına tahsis edilmiş, ancak İl Özel İdaresince yapılan planlamalarda kullanılma ihtimalinden kaynaklı, yeniden tahsis süresi uzatılamamıştır. Şu an itibariyle taşınmazın İl Özel İdaresince kullanma ihtimalinin olmadığı, ihtiyacın başka taşınmazlardan karşılanabileceği, taşınmazın Kırıkkale Belediye Başkanlığınca yürütülecek hizmetlerde kullanılması, İlimiz açısından fayda görülmüştür. 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Ovacık Mahallesi Hürriyet Caddesinde İl Genel Meclisi Hizmet Binası Altında bulunan 30/B nolu Dükkanın, 5 Yıl süreyle yeniden Kırıkkale Belediye Başkanlığına tahsis edilmesine “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesif (f) fıkrasına göre” daha önce konu hakkında İl Genel Meclisince alınan 2021/206 Nolu Kararın iptal edilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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