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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü 24.03.2021 tarih ve 2317 sayılı yazılarında; Tarım ve Orman Bakanlığının 06.05.2015 tarihli olurlarıyla İl Özel idaresine devir edilen Kesikköprü Barajı Köprü Köyü Sulama Tesisinin, Bakanlıklara bağlı ilgili, ilişkili Kurum ve Kuruluşlar ile diğer Kurum ve Kuruluşların Teşkilatı hakkındaki Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 121. Maddesi (i) fıkrası ve Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü İşletme ve Bakım Dairesi Başkanlığının 02.03.2021 tarihli olurlarıyla, Şereflikoçhisar Sulama Birliği Başkanlığına devrine olur verildiğini belirterek, su kullanım hizmetlerinden oluşturulan bütçesinin adı geçen birliğe devredilmesi talebinin görüşülmesini istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 02.04.20201 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Tarım ve Orman Bakanlığının 06.05.2015 tarihli oluruna istinaden işletme bakım onarım ve yönetimi, İl Özel İdaresince devir alınan, Kesik Köprü Barajı Köprü Köy Sulama Tesisindeki hizmetler 2016, 2017, 2018, 2019 ve 2020 yıllarında İl Özel İdaresince yürütülmüştür. Bu kapsamda tesisin bakım, onarım, personel, akaryakıt ve diğer giderleri için İl Özel İdare bütçesinden harcama yapılmış ve aynı zamanda çiftçilerden sulama bedelleri tahsil edilerek İl Özel İdare hesabına yatırılmıştır. 
Kesikköprü Barajı Köprü Köyü Sulama Tesisinden yararlanan çiftçilerden tahsil edilen sulama bedelleri toplamından 2.000.000,00.-TL.nin “yukarıda açıklaması yapılan hizmetler için” İl Özel İdare bütçesine gelir kaydedilmesine, kalan bakiye ile borç ve alacakların Şereflikoçhisar Sulama Birliği Başkanlığına devredilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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