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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Karakeçili İlçesine bağlı Sulubük ve Akkoşan Köylerini Karakeçili İlçe Merkezine bağlantısını sağlayan yolun, yağmur sularından dolayı bozulduğu, çok büyük çukurların oluştuğu, bundan dolayı da trafikte aksamaların ve kazaların meydana geldiği belirtilerek, söz konusu yolda ihtiyaç olan makineli bakım yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 05.07.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Ulaştırma ve Enerji Kaynakları Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresince planlanan çalışma ve hizmetlerin dışında ihtiyaç duyulan çalışmalar İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilerek karara bağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede, Karakeçili İlçesine bağlı Sulubük ve Akkoşan Köylerini Karakeçili İlçe Merkezine bağlayan yollarda yağmur ve sel sularından kaynaklı olarak bozulmalar olduğu, trafikte yaşanan aksama, kaza ve diğer sorunların giderilmesi için bakım yapılması istenmiştir. Ulaştırma ve Enerji Kaynakları Komisyonunca söz konusu yolda yapılan incelemede, geçmiş yıllarda asfalt olarak yapılan yollarda, yer yer bozulmalar olduğu, gerekli bakım onarım ve yama çalışması yapılması halinde, yaşanan sıkıntıların önüne geçilebileceği, 2022 yılı asfalt planlamalarında olmayan yolda, yama ve makine ile malzemeli bakım yapılması halinde, daha sağlıklı kullanılabileceği hususunda görüş birliğine varılmıştır.
İlimiz Karakeçili İlçesine bağlı Sulubük ve Akkoşan Köylerini Karakeçili İlçe Merkezine bağlayan yollarda, yama, makineli ve malzemeli bakım yapılması için gerekli planlamaların yapılarak 2022 yılı İl Özel İdare çalışmalarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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