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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 02.11.2022 tarih ve 18357 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresince yapımı tamamlanarak Balışeyh İlçesinde hizmete açılan 2 adet Beton Santrali ile Kilit Parke Bordür Üretim Tesisi hizmetlerinin daha sağlıklı ve verimli yürütülmesi için İl Genel Meclisinin 07.09.2022 tarih ve 206 sayılı kararı ile 25 yıl süreyle hisselerinin tamamı ve kullanım hakları İl Özel İdaresine ait Çeşnigir Yöresel Ürünler Üretim Pazarlama ve Personel Hizmetleri A.Ş.ne verildiği, ihtiyaç duyulan mal ve malzemelerin zamanında alınmasına esas olmak üzere sermaye artırımına yönelik 10.000.000,00.-TL. Ek Ödenek yapılmasının hasıl olduğu belirtilerek, 2022 Yılı İl Özel İdaresi geliri olan Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Paylar (İller Bankası Payı) gider bütçesinden fazla olacağı düşüncesiyle, 10.000.000,00.-TL. ödeneğin Ek Ödenek olarak bütçeleştirilmesi hususunun Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37.maddesi kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 05.11.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda ve Ek Ödenek hakkında oylamaya geçildi.

Yapılan açık oylamada; İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan ve İl Özel İdaresince hizmete açılan Balışeyh İlçesinde 2 adet Beton Santrali ve Kilit Parke Bordür Üretim Tesisi hizmetlerinin daha sağlıklı ve verimli yürütülebilmesi kapsamında, tesiste ihtiyaç duyulan mal ve malzemelerin zamanında alınmasına esas olmak üzere sermaye artırımı planlanmıştır. 

2022 Yılında Dünyada ve Türkiye’de yaşanan olağanüstü maliyet ve fiyat artışlarından kaynaklı olarak, yıl için yapılan bütçelerin yetmediği için Ek Ödenek yapılarak yılın tamamlanması ve ihtiyaçların karşılanmasına esas olmak üzere; Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Paylarda (İller Bankası Payı) gider bütçesinden fazla gerçekleşmesi ve bu gerçekleşme tutarı olan 10.000.000,00.TL. olarak belirlenmesi nedeniyle, 10.000.000,00.-TL. Ek Ödeneğin bütçeleştirilmesi talebinin Kanun ve Mevzuatlar kapsamında yapıldığı görüldü. 

Gelir Bütçesi 05.2.2.51 Merkezi İdare Vergi Gelirleri 10.000.000,00.-TL.

Gider Bütçesi 44.71.01.12.00 Destek Hizmetleri Müdürlüğü

01.3.9.17(5)07.1.5.01 Sermaye Transferleri 10.000.000,00.-TL. 

İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan ve İl Özel İdaresince hizmete açılan Balışeyh İlçesinde 2 adet Beton Santrali ve Kilit Parke Bordür Üretim Tesisi hizmetlerinin daha sağlıklı ve verimli yürütülmesi için “tesiste ihtiyaç duyulan mal ve malzemelerin zamanında alınmasına esas olmak üzere” gelir ve gider olarak yukarıda açıklaması yapılan; 10.000.000,00.-TL. Ek Ödenek “Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37.maddesine göre” İl Genel Meclisince oybirliğiyle onaylandı.
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