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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesine bağlı Danacıobası Köyünde yaşanan su sıkıntısının aşılması için sondaj çalışması yapılarak mağduriyetin giderilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.03.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İlimiz Keskin İlçesine bağlı Danacıobası Köyünde 2021 yılında yaşanan içme suyu sıkıntısı nedeniyle, sondaj çalışması yapılarak su temin edilmesi için verilen önerge gereği adı geçen köyde incelemeler yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır. 

Keskin İlçesine bağlı Danacıobası Köyünde geçmiş yıllarda bölgede yaşanan kuraklık ve pandemi nedeniyle köyde yaşayanların sayısında meydana gelen artıştan kaynaklı olarak mevcut içme suyunun yetmediği, yaz aylarında zaman zaman su sıkıntısı çekildiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 

İlimiz Keskin İlçesi Danacıobası Köyünde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak belirlenecek bölgede içme suyu için sondaj çalışması yapılmasına, bu çalışmanın 2022 yılı İl Özel İdare Planlamalarına dahil edilerek yılı içinde gerçekleştirilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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