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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile Yahşihan İlçesi Hisarköy’de sondaj çalışması yapılması, Balışeyh İlçesi Hüseyinobası Köyü içme suyunda ve Balışeyh İlçesi İzzettin Köyü yolunda bakım onarım çalışması yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 22 Nisan 2024 ve 23 Nisan 2024 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konularla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin içme suyu ve yol çalışmaları İl Özel İdaresi planlamaları dışında, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından, İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir.

Bu kapsamda verilen önergelerde;  Yahşihan İlçesine bağlı Hisarköy’de içme suyu sıkıntısının aşılması için sondaj çalışması yapılması, Balışeyh İlçesi Hüseyinobası Köyünde içme suyu sisteminin sürekli arızalanması nedeniyle bakım onarım yapılması ve Balışeyh İlçesi İzzettin Köyü yoluna bakım onarım çalışması yapılarak yenilenmesi istenmiştir. Yukarıda adı geçen köylerde Plan ve Bütçe Komisyonunca incelemeler yapılmış ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmış olup taleplerin karşılanmasında fayda görülmüştür.

İlimiz Yahşihan İlçesi Hisar Köyü içme suyunun yetersiz olması nedeniyle sondaj çalışması, Balışeyh İlçesi Hüseyinobası Köyü içme suyu sisteminde bakım onarım, Balışeyh İlçesi İzzettin Köyü köy yolunun bakım onarım yapılması veya yenilenebilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılarak, yapılacak çalışmanın belirlenmesine, belirlenen çalışmaların İl Özel İdaresi 2024 yılı planlamalarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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