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İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 04.06.2024 tarih ve 30768 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyü 346 ada 19 parselde kayıtlı bulunan 580 m2 taşınmaz ile mülkiyeti Mehmet YAVUZ’a ait Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyü 249 ada 9 parselde kayıtlı bulunan 577 m2 taşınmazın karşılıklı olarak trampa yapılması hususunun, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 06.06.2024 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan şu an itibariyle kullanılamayanların, vatandaşlara veya Kamu Kurum ve Kuruluşlarına ait taşınmazlarla trampa edilerek değerlendirilmesi ve ekonomiye kazandırılması planlanmış, bu kapsamda Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyü 346 ada 19 parselde 580 m2 alanlı idareye ait taşınmazın 249 ada 9 parselde      577 m2 alanlı Mehmet YAVUZ’a ait taşınmazla trampa edilmesi teklif edilmiştir.

Teklif değerlendirilmiş, Komisyon çalışma süresi içerisinde adı geçen şahsın idareye verdiği dilekçede, taşınmaza ait adanın sehven 245 yerine 249 yazıldığı, doğrusunun 245 ada 9 parselde    577 m2 alanlı olduğu bildirilmiştir. İdarece yapılan incelemede de ada numarasının sehven 249 olarak yazıldığı, doğrusunun 245 olduğu ve m2 ve yeri açısından herhangi bir olumsuz durumun olmadığı görülmüştür.

5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) bendi kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen trampa teklifi değerlendirilmiş, idareye ait taşınmazın adı geçen şahsın faydasına olduğu, trampanın gerçekleştirilmesi durumunda idarenin satış veya planlamalarında değerlendirilerek ekonomiye kazandırılabileceği hususunda İmar ve Bayındırlık Komisyonunca görüş birliğine varılmıştır.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyü 346 ada 19 parselde      580 m2 alanlı taşınmaz ile Mehmet YAVUZ’a ait Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyü 245 ada 9 parselde 577 m2 alanlı taşınmazın “trampasında idare yararı görülmesi nedeniyle” trampa edilebilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) bendine göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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