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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesine bağlı Konur Köyünde eski sondajın yetersiz kalması kapsamında içme suyu sıkıntısının yaşandığı belirtilerek, vatandaşların içme suyu sıkıntısının giderilmesi için yeni sondaj çalışması yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 01.08.2024 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresince yapılması planlanan yatırım ve hizmetler Kasım Ayı Bütçe ve Çalışma Programları kapsamında görüşülerek karara bağlanmaktadır. Ancak; yıl içinde acil ihtiyaç duyulan yatırım ve çalışmalar, idarenin teklifi veya İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda gündeme getirilen, Keskin İlçesi Konur Köyünde içme suyu için sondaj yapılmasına ait teklif gereği, yerinde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır. Son iki yıldır yaşanan yoğun kuraklık nedeniyle, mevcut içme suyu sondajından temin edilen suyun debisinde büyük ölçüde düşüş olduğu, ayrıca yaz aylarında nüfus yoğunluğundan kaynaklı olarak, içme suyu ihtiyacının arttığı, içme suyu olarak kullanılan suyun aynı zamanda bahçe sulamasında kullanılması nedeniyle, sondaj yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. 
İlimiz Keskin İlçesine bağlı Konur Köyünde içme suyunun yetersizliği nedeniyle oluşan sorunların aşılması için İl Özel İdaresine bağlı Teknik Elemanlarınca inceleme yapılarak su temini için yer belirlenmesine, ihtiyacın karşılanması için sondaj çalışmasının İl Özel İdaresinin 2024 Yılı Planlamalarına dahil edilerek gerçekleştirilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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