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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Keskin İlçesine bağlı Aşağışıh, Armutlu, Cinaliuşağı ve Ceritkale Köylerinde ihtiyaç duyulan kilit parke çalışmaları hakkında gerekli çalışmaların yapılması ile Delice İlçesine bağlı Doğanören Köyünde geçen yıl yapılan beton yolda sık sık çatlamaların meydana geldiği, ulaşımda sıkıntıların yaşandığının Köy Muhtarlığınca bildirildiği belirtilerek, bahsi geçen yolda gerekli bakım ve onarım çalışmalarının yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 03.09.2024 ve 04.09.2024 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Alt Yapı Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi çalışma programları dışında bulunan ve 2024 yılında planlamalarda olmayan hizmet ve çalışmaların yapılması amacıyla, İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre verilen önergelerde, Keskin İlçesine bağlı Aşağışıh, Armulu, Cinaliuşağı ve Ceritkale Köylerine kilit parke yapımı ile Delice İlçesi Doğanören Köyüne yapılan beton yolda meydana gelen çatlamalar hakkında çalışma yapılması istenmiştir. Teklifler değerlendirilmiş ve yerinde yapılan incelemeler sonucunda aşağıda açıklaması yapılan bilgi ve tespitlere ulaşılmıştır. 

Keskin İlçesine bağlı Aşağışıh, Armutlu, Cinaliuşağı ve Ceritkale Köylerinde kilit parke çalışmalarının 2024 yılı planlamalarında olmadığı, 2025 yılı planlamalarına dahil edilmesinde fayda görüldüğü, 

Delice İlçesine bağlı Doğanören Köyüne yapılan beton asfaltta çatlamaların olduğu, teknik elemanlarca gerekli inceleme yapılarak yapılacak çalışmanın belirlenmesi gerektiği hususunda Alt Yapı Komisyonunca görüş birliği oluşmuştur. 

İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergeler ile gündeme getirilen kilit parke çalışmaları için 2024 yılı bütçesinde yeterli ödeneğin olmadığı ve yıl sonuna az bir zaman kalması nedeniyle, 2025 yılı bütçe çalışmalarında dikkate alınarak planlamalara dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” Delice İlçesine bağlı Doğanören Köyünde yapılan beton yolda, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak, yapılacak çalışmanın belirlenerek İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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