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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesine bağlı Hacıömersolaklısı-Takazlı-Çamurabatmaz Köyleri arasında bulunan 12 km.lik yolun, bütçe imkansızlıkları nedeniyle, bu güne kadar asfalt planlamalarına dahil edilemediği belirtilerek, grup yol kapsamında olan yolun, çok bozuk olması nedeniyle, asfalt planlamalarına dahil edilerek gerekli çalışmaların yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 04.10.2024 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin ortak kullanımında olan yol, içme suyu ve diğer ihtiyaçlar, yıl içinde planlanarak, bir sonraki yılda çalışmaları gerçekleştirilmektedir. Ancak; yıl içinde planlanamayan veya planladığı halde ödenek yetersizliği nedeniyle yapılamayan hizmetlerin gerçekleştirilmesi, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede; Keskin İlçesine bağlı Hacıömersolaklısı-Takazlı-Çamurabatmaz Köylerine ait 12 km. grup yol kapsamında olan yolun, çok bozuk olmasından kaynaklı olarak sağlıklı kullanılamadığı, kısa zaman içinde asfalt planlamalarına dahil edilmesi istenmiştir. Önerge gereği yerinde inceleme yapılmış, yolun kullanılamaz durumda olduğu, ancak bütçe imkansızlıkları nedeniyle 2024 yılı içinde yapılma imkanının olmadığı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

İlimiz Keskin İlçesine bağlı Hacıömersolaklısı-Takazlı-Çamurabatmaz Köylerine ait 12 km. grup yol kapsamında olan yolun, 2024 yılı içinde asfalt yapılma imkanı olmadığından, İl Özel İdaresi 2025 Yılı Performans Programında değerlendirilerek planlamalara dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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