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İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 25.01.2024 tarih ve 27941 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresi mücavir alan sınırları içerisinde kalan İlimiz köylerinden köy yerleşik alan sınırı 100 metre olan köylerin ise sınırlarının 300 metreye çıkarılması için Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 4.maddesi 4.fıkrası (a) bendi kapsamında çalışmaların yapıldığı belirtilerek, konunun 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02 Şubat 2024 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve idare mücavir alan sınırlarında kalan köylerin köy yerleşik alan çalışmaları İl Genel Meclisi gündemine getirilerek karar bağlanmaktadır. Bu kapsamda gelen teklifte, İlimize bağlı köylerden 170 köyün köy yerleşik alanı sınırlarının 100 metre olduğu, köylerde bu sınırın dışında ev yapımında prosedürün farklı olduğu, yerleşik alan sınırları içerisine yapılacak evlere ait ruhsatlandırma ve diğer yetkilerin İl Özel İdaresinde olması nedeniyle, bu çalışmanın vatandaşlar lehine olacağı bildirilmiştir.

Köy Yerleşik Alan sınırlarına ait çalışmanın Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 4. maddesi 4. fıkrasına göre hazırlandığı, onayı için 5302 Sayılı Yasanın 10.Maddesi (c) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirildiği, mevzuat açısından her hangi bir sıkıntının olmadığı, çalışmaların onaylanması durumunda, köylere yapılacak evlere uygulanan prosedürün azaldığı ve sadece İl Özel İdare yetkisinde kaldığı, ayrıca Hazineye ait taşınmazlardan yüzölçümü 5.000 metreye kadar olanların kullanıcılarına, belirlenecek raiç bedel üzerinden doğrudan satış yapılabildiği, aksi takdirde Hazineye ait yerlerin ihale yöntemiyle satılması nedeniyle, kullanıcıların mağdur duruma düşebildiği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerden, köy yerleşik alanı sınırları 100 metre olan ve yapılan çalışmayla köy yerleşik alan sınırları 300 metreye çıkarılan, köy yerleşik alan sınırlarına ait çalışmaların, İdarenin, köyün, köyde ikamet edenlerin faydasına olması ve yeni yapılacak evler için istenen prosedürün azalması nedeniyle, onaylanmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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