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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Delice İlçesine bağlı Gözükızıllı Köyü su ihtiyacının karşılanması için sondaj çalışmalarının, köylülerce toplanan parayla bu ihtiyacın karşılandığı, ancak su isale hattının eski olması nedeniyle, su kaçaklarının önüne geçilmesi için su isale hattının yenilenmesinde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 50.000,00.-TL. ödeneğin, İl Özel İdare Bütçesinden karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 03.01.2025 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İlimize bağlı köylere ait içme suyu isale hatlarının çoğunluğunun çok eski yıllarda yapılması nedeniyle, zaman zaman su kaçakları oluşabilmekte ve su kaçaklarının önüne geçilmesi doğrultusunda, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Delice İlçesine bağlı Gözükızıllı Köyüne ait içme suyu isale hattında kullanılmak üzere 50.000,00.-TL. ödenek talep edilmiştir. 

Plan ve Bütçe Komisyonunca yapılan değerlendirmede; Bu tip taleplerin, İl Genel Meclisinde kabul edilen “Kırıkkale İl Özel İdaresi Köylere Yardım Yönetmeliği” çerçevesinde, ilgili birim müdürlüklerinin Teknik Elemanlarınca yerinde incelemelerin yapılarak taleplere ait maddi yardım miktarının belirlenmesinden sonra İl Encümeninde değerlendirileceği, tekrardan bu konularda İl Genel Meclisince karar alınmasının uygun olmayacağı, ayrıca adı geçen Köy Muhtarlığının 15.01.2025 tarihli yazıyla İl Özel İdaresinden yardım talebinde bulunduğu ve konu hakkında İl Özel İdaresince çalışmaların yürütüldüğü görülmüştür. 

Bu nedenle; İlimiz Delice İlçesine bağlı Gözükızıllı Köyü içme suyu çalışmalarında kullanılmak üzere talep edilen 50.000,00.-TL. ödeneğin, Kırıkkale İl Özel İdaresi Köylere Yardım Yönetmeliği çerçevesinde, izlenecek yol kapsamında değerlendirilmesinin uygun olacağına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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