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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İl Özel İdaresince İlimiz Delice İlçesine bağlı Meşeyayla Köyü için 63’lük 1500 metre ve Küçükavşar Köyü için 90’lık 1500 metre boru yardımı yapılması ile Delice İlçesine bağlı Halitli Köyünde bulunan metruk binaların çevre ve insan sağlığı açısından tehlike arz etmesi nedeniyle İl Özel İdaresince yıkılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 06.01.2025 ve 07.01.2025 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin içme suyu ihtiyaçlarının karşılanmasında gerekli olan malzeme veya boru ihtiyacı İl Özel İdaresince karşılanarak hizmetin yürütülmesi sağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergeler gereği Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca yerinde incelemeler yapılmış ve bilgiler alınmıştır. 

Delice İlçesine bağlı Meşeyayla Köyü su deposunda bakım onarım yapılması ile sondaj kuyusundan depoya isale edilmek üzere ihtiyaç duyulan 63’lük 1500 metre boru yardımı ve Küçükafşar Köyü için 90’lık 1500 metre boruyla, adı geçen köylerde yaşanan su sıkıntılarının aşılacağı anlaşılmıştır.

İlimiz Delice İlçesi Meşeyayla ve Küçükafşar Köylerinde içme suyu deposu ile sayaç odası arasında ihtiyaç duyulan Meşeyayla Köyü için 63‘lük 1500 metre ve Küçükafşar Köyü için 90’lık 1500 metre borunun köy imkanlarıyla karşılanamadığı için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemelerin yapılarak hizmetin yürütülmesine,

İlimiz Delice İlçesi Halitli Köyünde bulunan metruk binaların yıkımıyla ilgili talepte, idarece sıkıntıların yaşanmaması ve gerekli şartların oluşması için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde inceleme yapıldıktan sonra gerekli çalışmaların yapılmasına, sonucundan İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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