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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Delice İlçesine bağlı Çatallıkarakoyunlu Köyünde köylülerin kendi imkanlarıyla buldukları suyun, köyün içme suyu deposuna isale hattıyla terfi edilmek üzere ihtiyaç duyulan 63’lük 2000 metre, Fadılobası Köyü içerisinde bulunan köy çeşmeleri borularının tıkanması ve köy çeşmelerinin kullanılamaz hale gelmesi nedeniyle, sıkıntının aşılması için 63’lük 1000 metre boru ve Çoğul Köyü sondaj çalışmaları sonucunda bulunan suyun su deposuna isale hattıyla terfi edilmesinde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 63’lük 2000 metre boru yardımının İl Özel İdaresince karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 03.02.2025 ve 04.02.2025 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Alt Yapı Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Delice İlçesi Çoğul ve Çatallıkarakoyunlu Köylerinde sondaj çalışmalarının köylünün kendi imkanlarıyla tamamlandığı, ancak çalışmalar sonucunda bulunan suyun isale hattıyla su deposuna terfi edilmesinde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan Çoğul Köyü için 63’lük 2000 ve Çatallıkarakoyunlu Köyü için 63’lük 2000 metre boru yardımıyla hizmetin sağlıklı yürütüleceği, anlaşılmıştır.       

Yine Delice İlçesine bağlı Fadılobası Köyü içerisinde bulunan köy çeşmeleri borularının tıkanması nedeniyle, kullanılamaz hale gelen köy çeşmelerinin tekrar hizmete sunulmasında kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 63’lük 1000 metre borunun İl Özel İdaresince temin edilmesi durumunda hizmetin daha sağlıklı ve verimli yürütüleceği anlaşılmıştır.

Bu nedenle, İlimiz Delice İlçesine bağlı Çoğul, Çatallıkarakoyunlu ve Fadılobası Köylerine ait boru talepleriyle ilgili olarak İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak, teknik raporun hazırlanmasından sonra taleplerin değerlendirilmesine ve sonuçlarından İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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