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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesine bağlı Danacıobası Köyü içeresinde kanalizasyon borularının patlak olduğundan 220 metre kanalizasyon borusu ve rögarların patlamasından dolayı 2 adet büz verilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 07.02.2025 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresince yapılması planlanan yatırım ve hizmetler Kasım Ayı Bütçe ve Çalışma Programları kapsamında görüşülerek karara bağlanmaktadır. Ancak; yıl içinde acil ihtiyaç duyulan yatırım ve çalışmalar, idarenin teklifi veya İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. 

Bu kapsamda gündeme getirilen, Keskin İlçesi Danacıobası Köyü içerisinde kullanılan kanalizasyon borularının patlak olması nedeniyle, 220 metre kanalizasyon borusu ve rögarların patlamasından dolayı 2 adet büz verilmesi istenmiş ve Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca gerekli çalışmalar yapılarak rapora bağlanmıştır. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan İlimiz Keskin İlçesine bağlı Danacıobası Köyünde kanalizasyon ve rögarlarda oluşan sıkıntıların aşılması için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli çalışmanın yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” bu hususta hazırlanacak olan teknik rapor doğrultusunda gerekli çalışmalara başlanılmasına, yapılacak çalışmalar hakkında İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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