İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
[bookmark: _GoBack](Plan Bütçe Komisyonu Raporu)


	İl Özel İdaresinin görev ve sorumluluk alanında bulunan yerlerde altyapı çalımsı yapılması amacıyla verilen önergelerden Eylül ayında Komisyonumuza havale edilen konularla ilgili olarak 08-20 Eylül 2016 tarihleri arasında 5 gün toplantı yapılarak Komisyon çalışmaları tamamlanmıştır.

	Bu çalışmada; Sulakyurt İlçesine bağlı Çayaobası Köyüne içme suyu için sondaj yapılması, Balışeyh İlçesine bağlı Aşağıkarakısık Köyündeki içme suyu sıkıntılarının giderilmesi için çalışma yapılması, Merkez Yukarı Mahmutlar Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısı için çalışma yapılması, Merkez Ulaş Köyüne içme suyu için depo yapılması ve Çelebi İlçesi Karabucak Köyünde Köylere Hizmet Götürme Birliğince başlanan ancak tamamlanamayan kilit parke yapımının tamamlanmasına yönelik olarak yerinde incelemeler yapılmış ve İl Özel İdaresi 2016 yılı bütçe imkanları değerlendirilmiştir. Taleplerin yerinde olduğu ancak, 2016 yılının son günlerine geldiğimiz şu günlerde bütçe imkanlarının son aşamasına kadar kullanıldığı, söz konusu işlere ayrılacak ödeneğin mevcut olmadığı görüldüğünden;
	Yukarıda açıklaması yapılan işlerin 2017 yılı bütçesi görüşülürken öncelikli olarak değerlendirilmesinin uygun olacağına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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