
İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Plan ve Bütçe Komisyon Raporu)

[bookmark: _GoBack]	5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önerge ile Balışeyh İlçesi Aydınşeyh Köyü içme suyu deposuna gelen isale hattının yüzeye yakın döşenmesi nedeniyle arazi ekim çalışmaları sırasında boruların kırıldığı ve adı geçen köyümüzde içme suyu sıkıntısının oluştuğu yönünde verilen önerge gündeme alınmış ve komisyon çalışması yapılmak üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 08-09 Eylül 2016 tarihleri arasında iki günde çalışmasını tamamlamıştır.

	İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin alt yapı çalışmaları kapsamında İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge gereği, Balışeyh İlçesine bağlı Aydınşeyh Köyünde içme suyu isale hattın geçtiği bölgede incelemeler yapılmış ve Muhtarlıktan bilgi alınmıştır. Alınan bilgilerde Köy içme suyu deposuna kaynaktan gelen suyun taşınmasında kullanılan boruların, uzun zaman önce döşendiği, ekili arazilerin içinden geçtiği için boruların yüzeye yakın olması nedeniyle ekim zamanı kırılmaların olduğu bu nedenle içme suyu sıkıntısının oluştuğu anlaşılmış olup, yaklaşık 2500 metre civarında bir borunun değiştirilerek yeniden döşenmesi gerektiği kanaati hasıl olmuştur.
	Balışeyh İlçesine bağlı Aydınşeyh Köyünde zaman zaman yaşanan içme suyu sıkıntısının ortadan kaldırılması için İl Özel İdare Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak ihtiyaç duyulan boru ve teknik çalışmanın belirlenmesine, belirlenen rapor doğrultusunda gerekli çalışmanın yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisini takdirlerine arz olunur.  
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