İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Plan ve Bütçe Komisyon Raporu)

	
	İl Özel İdare Yasası kapsamında verilen önergede Balışeyh İlçesine bağlı Kılevli Köyü İçme Suyu için sondaj yapılması ve Aydınşeyh Köyü içme suyu için boru ve kazı yardımı yapılmasına yönelik önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17.11.2016 tarihinde toplanarak bu hususlarla ilgili çalışmasını tamamlamıştır.

	İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerden zaman zaman içme suyu sıkıntıları oluştuğu muhtarlıklar veya köy halkı tarafından İl Genel Meclisine iletilmektedir. Bu kapsamda olmak üzere Balışeyh İlçesi Kılevli Köyü ve Aydınşeyh Köyü içme suyunda sıkıntıların olduğu dile getirilmiş, ihtiyacın giderilmesi için çalışma yapılması gündeme gelmiştir. 
Alınan bilgilerde; 2016 yılı Yaz ve Sonbahar aylarının çok kurak geçmesi nedeniyle içme suyu debilerinin düştüğü, Balışeyh İlçesi Kılevli Köyünde içme suyu sıkıntısının yaşandığı, bu nedenle yeni bir yer tespit edilerek sondaj çalışmasına ihtiyaç olduğu gözlemlenmiştir. Ayrıca yine Balışeyh İlçesine bağlı Aydınşeyh Köyü içme suyu hattının çok eski olması nedeniyle, içme suyu hattında sürekli arızaların oluştuğu, hattın yenilenmesinde fayda görüldüğü tespit edilmiştir.

	İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Kılevli Köyü ve Aydınşeyh Köyünde İl Özel İdare Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak, Kılevli Köyü içme suyu için sondaj çalımsa yapılması, ayrıca Aydınşeyh Köyü içme suyu hattına ait işçiliğinin köylü tarafından yapılmak üzere, tahminen 4.000.-metre 63’lük boru ve kazı yardımı yapılmasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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