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	 İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 02.12.2016 tarih ve 8170 sayılı yazılarında; Balışeyh İlçe Merkezinde 160 ada 21 parselde kayıtlı toplam alanı 3199 m2 olan taşınmazın, 2406 m2 sinin İl Özel İdaresine ait olduğunu, halen İlçe Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğünce kullanılmakta olan taşınmazın, adı geçen Müdürlük tarafından tahsisinin talep edildiği belirterek, konunun 5302 Sayılı yasanın 10.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiş, teklif üzerinde gerekli çalışmanın yapılması amacıyla, Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16 -20 Ocak 2017 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

	Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan kullanılamayanlar, diğer kamu kurum ve kuruluşlarının talepleri olması durumunda, tahsis edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda olmak üzere Balışeyh İlçe Merkezinde bulunan 160 ada 21 parselde kayıtlı taşınmazın, Balışeyh  İlçesi Halk Eğitim Hizmetlerinde kullanılmak üzere süresiz tahsisi talep edilmiştir. Komisyonumuz taleple ilgili olarak belgeleri değerlendirmiş, yerinde incelemelerde bulunulmuş ve yetkililerden bilgiler almıştır. 
Söz konusu taşınmazın şuan itibariyle de İlçe Halk Eğitim Hizmetlerinde kullanıldığı, İl Özel İdaresinin bu taşınmaza ait her hangi bir planlamasının bulunmadığı, taşınmazın süresiz tahsis etme imkanının olmadığı, ancak hizmetin yürütülmesi için 10 yıl süreyle tahsis edilmesi hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır. 
	Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Balışeyh İlçe Merkezinde 160 ada 21 parselde kayıtlı taşınmazdaki İl Özel İdare hissesinin 10 yıl süreyle Balışeyh İlçe Halk Eğitim Müdürlüğüne tahsis edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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