İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporu)



	İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 13.12.2016 tarih ve 8412 sayılı yazılarında; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Keskin İlçesi Konur Köyü 186 ada 1 parselde kayıtlı 24 m2 alanlı 3 nolu dükkanının Muhtarlık Hizmetlerinde kullanılmak üzere tahsisinin istendiğini belirterek, talebin 5302 Sayılı yasanın 10.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiş, teklif üzerinde gerekli çalışmanın yapılması amacıyla, Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9 -13 Ocak 2017 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
	Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan kullanılamayanların atıl kalmaması için diğer kurumların talepleri olması halinde, İl Özel İdaresiyle ortak veya tek başına hazırlanan projelerde kullanılmaktadır. Keskin İlçesine bağlı Konur Köyü Kasaba iken, 3660 sayılı yasa kapsamında borç, alacak, taşınır ve taşınmaz mallarıyla birlikte, İl Özel İdaresine devredilmiştir.  Konur Köyü 186 ada 1 parselde kayıtlı, 3 nolu, daha önce dükkan olarak kullanılan taşınmaz, Köy Muhtarlığı Hizmetler için talep edilmiş, yerinde yapılan incelemelerde ve yetkililerden alınan bilgilerde, taşınmazın şuan itibariyle kullanılamadığını, bu taşınmazla ilgili olarak İl Özel İdaresinin herhangi bir planlamasının olmadığı, taşınmazın atıl kalması durumunda idareye ek yük getireceği, bu kapsamda, Muhtarlık Hizmetlerine tahsis edilmesinin uygun olacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır.
	Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Keskin İlçesi Konur Köyü 186 ada 1 Parselde kayıtlı 3 nolu dükkanının 10 yıl süreyle Konur Köyü Muhtarlık Hizmet Binası olarak tahsis edilmesinin uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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