İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
(İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu)

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 30.10.2017 tarih ve 248 sayılı yazılarında, Kyy.İlt.(Hamzalı) Kyy.İlt.(Sarımbeyli) arası yolun İl Özel İdaresi yol ağından çıkarılmasını İl Genel Meclisi Gündemine getirmiş, teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla, 5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-7-8 Kasım 2017 tarihleri arasında 3 gün toplanarak çalışmasını tamamlamaktadır. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanına giren yerlerde ulaşımın sağlanması ve aynı zamanda sağlıklı yürütülmesi için çalışma ve planlamalar yapılmaktadır. Bu kapsamda olmak üzere Sulakyurt İlçesine bağlı Kyy.İlt.(Hamzalı) - Kyy.İlt.Sarımbeyli arası 5 Km. uzunluğundaki yol II. Derece Yol ağına alınmış ve 2017"" yılı performans programı kapsamında alt yapısı yapılmak üzere planlamalara dahil edilmiştir. Stabilize çalışmaları yapılmak üzere İl Özel İdaresince yapılan ölçümlerde, o bölgede D.S.İ tarafından yapılan Sulakyurt Barajından yapılacak sulama projeleri kapsamında arazi toplulaştırmasının yapıldığı, ayrıca Tapu Kadastro Genel Müdürlüğünce kayıt yenileme çalışmalarının yürütüldüğü, 5 Km.lik yolun 2 Km.lik kısmında güzergah değişikliği olduğu, bir kısım araziler aralarında kadastro yolunun bulunduğu, bir kısmında ise hiç yolun olmadığı, yolu olmayan bölgelerdeki arazi sahiplerinden muvafakat gerekmesi nedeniyle, söz konusu yolda çalışma yapılamadığı, yerinde yapılan inceleme ve bu hususla ilgili çalışmalardan anlaşılmıştır. 
İl Özel İdaresi Yol II. Derece Yol ağında olan ve 2017 Yılı performans programına alınan Kyy.İlt.(Hamzalı ) - Kyy.İlt.Sarımbeyli arası 5 Km. uzunluğundaki yolun " o bölgede D.S.İ tarafından yapılan Sulakyurt Barajından yapılacak sulama projeleri kapsamında arazi toplulaştırmasının yapılması, ayrıca Tapu Kadastro Genel Müdürlüğünce kayıt yenileme çalışmalarının yürütülmesi, 5 Km.lik yolun 2 Km.lik kısmında güzergah değişikliği olması, bir kısım arazi aralarında kadastro yolunun bulunduğu, bir kısmında ise hiç yolun olmaması ve yol olmayan bölgelerdeki arazi sahiplerinden muvafakat gerekmesi" nedeniyle " İl Özel İdaresi yol ağandan ve performans programından çıkarılmasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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