İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Plan ve Bütçe Komisyon Raporu)

	İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Müdürlüğü 31.01.2017 tarih ve 746 sayılı yazılarında; İl Özel İdaresi 2017 yılı Performans programında yapılacak yol çalışmalarının Bitümlü Sıcak Karışım Yapılması, Bitümlü Sıcak Asfaltın Kırıkkale Belediyesine ait Plent yoluyla gerçekleştirilmesi ve yapılacak yolların öncelik sırasının belirlenmesi istemiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 02-03-06 Şubat 2017 tarihleri arasında üç gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
	İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yolların yapımıyla ilgi olarak yapılan çalışmada; geçmiş yıllarda uygulanmakta olan sati kaplamanın uzun süre dayanmadığı, ekonomik ömrünün en fazla üç yıl gibi olduğu, bu nedenle Bitümlü Sıcak Karışım Yapılarak gerçekleştirilecek çalışmanın daha uzun ömürlü olacağı yönünde görüş birliğine varılmıştır. Ancak bu çalışma için gerekli olan Asfalt Plentinin İl Özel İdaresinde mevcut olmadığından Kırıkkale Belediyesiyle görüşmeler yapılmış, BSK üretimi için ihtiyaç duyulan Agrega ve Bitüm Malzeme Nakliyesinin İl Özel İdaresince yapılması ve üretilecek BSK nın % 35 inin Kırıkkale Belediyesine verilmesi hususu her iki kurum tarafından uygun bulunmuştur. 
	Bu nedenle; İlimizde 2017 Yılı performans programı kapsamında yapılması düşünülen yol çalışmalarında Bitümlü Sıcak Asfalt Karışımı yapılmasına, Sıcak Asfalt Karışımının 2017 yılında Kırıkkale Belediye Başkanlığına ait Asfalt Plentinde yaptırılmasına, Karışımının %35 inin Kırıkkale Belediyesine verilmesine,  Agrega ve Bitüm Malzeme nakliyesinin İl Özel İdaresince gerçekleştirilmesine, yolların yıllara sari olarak yapılacağından gelecek yıllarda kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan Asfalt Plenti alımı için çalışmalara başlanmasına, yol çalışmalarının Performans programı ekindeki liste kapsamında gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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