İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Tarım ve Hayvancılık Komisyon Raporu)

	İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görev kapsamında verilen önergede yaz ve sonbahar aylarının çok kurak geçesi nedeniyle ekimi gerçekleştirilen hububatların zarar görüp görmediği, bu hususla ilgili olarak ne gibi çalışma yapıldığı ve yeni uygulamaya konacak çiftçiye mazot desteği hakkında çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. 6 Aralık 12 Aralık 2016 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

İl Genel Meclisinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında verilen önerge gereği, İlimize bağlı Köylerde hububat ekili arazilerde incelemeler yapılmış, köyde tarımla iştigal eden çiftçilerden bilgileri alınmıştır. Alınan bilgilerde yaz ve sonbahar aylarının çok kurak geçtiği, ekim ayında ekimi gerçekleştirilen hububatın bu güne kadar kuraklık nedeniyle çimlenmediği, bu durumun hasatı olumsuz etkileyeceği bildirilmiştir.	
[bookmark: _GoBack]Bu hususla ilgili olarak Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü yetkilileri ve ziraat mühendislerinden alınan bilgilerde; Kırıkkale sınırlarında 2016 yılı güzlük hububat ekilişlerinde vejetasyon süresi denen tohum çimlenme sürecinde, yıllık yağış ortalamasının çok altında olmasından dolayı, Kırıkkale İl ve İlçe Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü teknik ekiplerince köy bazlı arazi denetimlerinin yapıldığı, bu denetlemelerde Kırıkkale genelinde bitki çıkışlarının  hiç gözlemlenmediği veya yeterli düzeyde olmadığının tespit edildiği,  2017 yılı hasat döneminde verim düşüşlerinin beklendiği, ilkbahar döneminde ilgili Kurum tarafından Bakanlığa afet ihbarı yapılacağı ifade edilmiştir.
 Milli Tarım Projesi adı altında Tarımda % 50 mazot desteği olarak hazırlanan projenin uygulamasına yönelik,  Bakanlar Kurulu Kararı ve Uygulama Tebliğinin yayımlanmadığı için konu hakkında herhangi bir işlem yapılamadığı alınan bilgiler arasındadır.
5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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