İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon Raporu)

	             İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 03.05.2017 tarih ve 2830 sayılı yazılarında; İl Özel İdare Makine parkında bulunan ihtiyaç fazlası kullanılamayan araç, gereç ve iş makinelerinden bir kısmının kurumlarca talep edildiği belirtilerek, söz konusu araç ve iş makinelerinin talep eden kurumlara verilmesini istemiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-23 Mayıs 2017 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
[bookmark: _GoBack]             İl Özel İdare Makine parkında bulunan, ancak il özel idaresince kullanılamayan araç gereç ve iş makineleri kurum ve kuruluşların talepleri doğrultusunda yapılacak protokolle kurumlara verilebilmektedir. Bu kapsamda olmak üzere İl Özel İdaresine ait 71 DP 359 Plakalı Otomobil 112 Acil Çağrı Merkezinde Sağlık Hizmetlerinde, 71 EK 073 Plakalı Otomobil Kırıkkale Özel Eğitim Uygulama Merkezi 1.Kademe Müdürlüğünde Eğitim Hizmetlerinde, 71 AE 111 Plakalı otomobil Sulakyurt İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde Eğitim Hizmetlerinde ve 94-42006 Hidromek Beko-Loder İş Makinesi Kırıkkale Meslek ve Teknik Anadolu Lise Müdürlüğünde Eğitim Hizmetlerinde kullanılmak üzere talep edilmiştir. 
          Yapılan değerlendirmede söz konusu araç ve iş makinesinin İl Özel İdaresince kullanılmadığı, taleplerin sağlık ve eğitim hizmetleri kapsamında olduğu ve İl Özel İdaresinin görevleri arasında sayılan hizmetlerde kullanılacak araç ve iş makinelerinin yukarıda adı geçen kurumlara verilmesinin uygun olduğu kanaatine varılmıştır.
            İl Özel İdare Makine parkında bulunan ve İl Özel İdaresince kullanılamayan;
1- 71 DP 359 Plakalı Otomobil 112 Acil Çağrı Merkezine Sağlık Hizmetlerinde,
2-  71 EK 073 Plakalı Otomobili Kırıkkale Özel Eğitim Uygulama Merkezi 1.Kademe Müdürlüğüne Eğitim Hizmetlerinde,
3-  71 AE 111 Plakalı Otomobil Sulakyurt İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne Eğitim Hizmetlerinde,
4-  94-42006 Hidromek Beako-Loder İş Makinesi Kırıkkale Meslek ve Teknik Anadolu Lise Müdürlüğü Eğitim Hizmetleri için verilmesine, bu araç ve iş makinelerinin tamir, bakım, sigorta ve diğer giderlerinin araç ve iş makinesini alan kurumlarca karşılanmasına, bu hususla ilgili protokolü imzalamak üzere Valilik Makamına yetki verilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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