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	İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 28.04.2017 tarih ve 2779 sayılı yazılarında; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yolların yapımında kullanılmak üzere 35.000.000.00-TL. tutarında İller Bankası A.Ş.den Kredi kullanılmasını istemiş, gündem alınan teklif, üzerinde gerekli çalışmaların yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 3-4 Nisan 2017 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

	İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yollarda yapım, bakım ve onarım yapılabilmesi amacıyla planlamalar yapılmış, ancak yolların büyük bölümünün yeniden yapılması gerektiği, geçmiş yıllarda yapılan uygulamaların uzun ömürlü olmadığı, bu nedenle Bitümlü Sıcak Karışım yapılması halinde, yolların daha uzun ömürlü olacağı anlaşılmıştır. Ancak, İl Özel İdare bütçe imkanlarından bu hizmetlere ayrılacak yeterli ödenek bulunmadığı için 5302 Sayılı Yasanın 51.Maddesi (b) bendi çerçevesinde İller Bankası A,Ş.den kredi kullanılmasının uygun olacağı kanaati hasıl olmuştur.

	İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yolların öncelikle BSK (Bitümlü Sıcak Karışım) ve ihtiyaç duyulması halinde 1.Kat sathi asfalt kaplama yapılması için İller Bankası A.Ş.den 35.000.000.00.-TL.Kredi kullanılmasına, 5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 51.Maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya İl Özel İdaresi Genel Sekreter Yardımcısı Kasım ATASOY’un yetkilendirilmesine Oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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