

İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Plan Bütçe Komisyon Raporu)

	İl Özel İdaresi Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü 15.02.2017 tarih ve 1048 sayılı yazılarında; İl Özel İdaresi İçme Suları Yönetmeliği kapsamında tespit edilen 2017 Yılı Limit Yardımı Üst Sınırının belirlenmesi amacıyla hazırlanan teklifin İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanmasını istemiş, teklif yasa kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğin 20.Maddesi kapsamında 8 Mart 2017-14 Mart 2017 tarihleri arasında 5 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

	İl Özel İdaresince yürütülen hizmetlerin daha sağlıklı ve bir düzen içerisinde yürütülebilmesi amacıyla, görev sahasına giren hizmetler için Yönetmelikler hazırlanmış ve yürürlüğe konmuştur. Bu kapsamda hazırlanan Yönetmeliklerden olan, İl Özel İdaresi İçme Suları Yönetmeliğinin 5.Maddesi ( I ) bendi gereğince, içme sularının tamir, bakım ve onarımında kullanılan malzeme ve makine yardımı bedelini üst sınırı, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca hazırlanmıştır.
	2017 Yılında Malzeme yardımının 5.556.59 TL., İş Makinesi Çalışmaları için de 7.464.21.-TL. olarak belirlendiği, evrakların incelenmesinden ve Teknik Elemanların açıklamasından anlaşılmıştır.

	İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan İçme suları bakım, onarım, tamir, tadilat, drenaj, kazı ve sistemin takviye edilmesi amacıyla kullanılacak malzeme yardımı için 5.556.49._TL, İş Makinesi Kazı ve Dolgu Çalışmaları için 7.464.21.-/TL. olmak üzere toplam 13.020.080.-TL. nin 2017 Yılı Limit Yardımı üst sınırı olarak belirlenmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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