İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu)


	İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 07.11.2017 tarih ve 6915 sayılı yazılarıyla, Yahşihan İlçesi Merkez 1475 ada 19 parselde kayıtlı taşınmazın, Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğüne tahsis edilmesine ait teklifin görüşülmesini istemiş, teklif yasalar kapsamında İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 29-30 Kasım 2017-1-4-5 Aralık 2017 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
	
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan taşınmazlar, ihtiyaçlar kapsamında, tahsis yöntemiyle kurum ve kuruluşların kullanımına verilebilmektedir. Yahşihan İlçe Merkezinde bulunan 1475 ada 19 parselde kayıtlı taşınmaz, bu güne kadar İl Özel İdaresince kullanılamadığı için, Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğüne ait okul ve idare binasında ihtiyaç duyulan,  suyun temini amacıyla kuyu ve pompa istasyon merkezi olarak kullanıldığı görülmüştür. Söz konusu taşınmazın bu güne kadar kullanılamadığı, önümüzdeki yıllar için de de bu taşınmaz üzerinde herhangi bir planlamanın olmadığı yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.
	
İlimiz Yahşihan İlçesi 1475 ada 19 parselde kayıtlı, İl Özel İdaresine ait taşınmazın Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğüne, su kuyuları ve pompa istasyon merkezi için 10 yıl süreyle tahsis edilmesinin uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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