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RAPOR
	     
      
     İlimiz Keskin İlçesi Efendi Köyü içme suyu şebekesine ait binada kullanılmakta olan kolektörün yenilenmesi ve diğer ihtiyaçlarda kullanılmak üzere 11.000.00.-TL. ödeneğin İl Özel İdare Bütçesinden ayrılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-13 Eylül 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimiz Keskin İlçesi Efendi Köyü içme suyu sisteminde yaşanan sıkıntıların giderilmesi nedeniyle verilen önerge gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. İçme suyunun köye dağılımını yapan kolektör ve kolektöre bağlı sistemin yenilenmesi halinde suyun daha sağlıklı akacağı, köye yapılan dağılımda her hangi bir sıkıntının yaşanmayacağı aynı zamanda herkese aynı oranda su verilebileceği anlaşılmıştır.
  
     Keskin İlçesi Efendi Köyü içme suyu şebekesinde yaşanan sıkıntıların giderilmesi ve kolektörün yenilenmesinde kullanılmak üzere İl Özel İdare bütçesinin ilgili bölümünden 11.000.00.-TL. ödenek ayrılmasına, ayrılan ödenek söz konusu işin yapımında kullanılmak üzere Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
      
     5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisin takdirlerine arz olunur. 
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