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RAPOR
	
İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede; Delice İlçesi Ocakbaşı Köyü, Tuzla, Tatlıcak arasındaki yola, bakım onarım yapılması talep edilmiş, talep İl Özel İdare yasası kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 08-27 Ağustos 2018 tarihleri arasında 10 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
İl Özel İdaresi tarafından yürütülecek çalışma programları ihtiyaçlara göre bir yıl önceden hazırlanarak yılı içinde gerçekleştirilmektedir. Asfalt niteliği taşımayan yollarda, kullanım ve yağışlar nedeniyle kısa zamanda bozulmalar olmakta, ulaşımda güçlükler yaşanabilmektedir. 
İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge gereği, Delice İlçesine bağlı köy yollarında incelemeler yapılmış, yetkililerden bilgiler alınmıştır. Çalışmaların programlar kapsamında yürütüldüğü, ancak programda olmayan Delice İlçesi Ocakbaşı Köyü, Tuzla, Tatlıcak arasındaki yolun, çok bozuk olduğu, ulaşımın güçlükle yürütüldüğü ve yaşanması muhtemel ekonomik kayıp ve kazaların önüne geçilmesi için, bir an önce adı geçen yolda bakım onarım yapılması gerektiği, yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Delice İlçesi Ocakbaşı Köyü, Tuzla, Tatlıcak arasındaki yola, bakım onarım yapılması için 2018 Yılı çalışma programına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 


5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  
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