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      İlimiz Keskin İlçesi Kevenli Köyü içme suyu ihtiyaçlarında kullanılmak üzere 63’lük 700 metre boru yardımı yapılması talebi, İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9 Ağustos 2018 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İlimizde son yıllarda yaşanan kuraklık nedeniyle, yer üstü ve yer altı sularında azalmalar olmuş ve bazı köylerimizde içme ve kullanma sularında sıkıntılar oluşmuştur. Keskin İlçesine bağlı Kevenli Köyünde yaz günlerinde mevcut içme suyu yetmediği için, içme suyu araştırması yapılmış, Köyün girişinde bulunan Çakılınbaşı Mevkiinde, bir miktar kullanılabilecek su bulunmuş ve Köy imkanlarıyla yüzeye çıkarılmıştır. Bulunan suyun adı geçen Köye taşınabilmesi için 700 metre 63’’lük boruya ihtiyaç olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
   
       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Kevenli Köyüne getirilecek olan suda kullanılmak üzere, 700 metre 63’lük borunun, İl Özel İdaresince temin edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
    
      5302 Sayılı Yasanın 16.Maddeski ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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