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RAPOR
	     
      
      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede; Delice İlçesine Bağlı Büyükyağlı Köyü İzzettin ve Çatal Mevkiinden gelen sulara ait 10.000.-Metre borunun değiştirilmesi istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-10 Ekim 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İlimize bağlı Köylerin içme sularında kullanılmak üzere İl Özel İdare bütçesinden boru ve makine yardımı yapılarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda olmak üzere Delice İlçesine bağlı Büyükyağlı Köyü içme suyun hatlarından, izzettin ve Çatal Mevkiinde bulunan boruların çok eski olması nedeniyle, değiştirilmesi için boru yardımı yapılması talebine ait teklif üzerinde  çalışma yapılmıştır. Bu konuyla ilgili olarak İl Genel Meclisin Mayıs ayı toplantısında verilen önerge gereği çalışma yapıldığı ve karara bağlandığı, karar içeriğinde ise “hattın eski olmasından kaynaklı zaman zaman oluşan boru hattındaki patlamadan dolayı,  köyde içme suyu sıkıntısı yaşandığı, ayrıca hattın aspes boru olduğu ve hattın değişmesi gerektiğinin” belirtildiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
     
     Bu nedenle; Delice İlçesi Büyükyağlı Köyü İçme Suyu hattındaki boruların değiştirilmesine yönelik teklifin, önceden karara bağlandığı için, yeniden bir karar alınmasının uygun olmadığına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisin takdirlerine arz olunur. 
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