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RAPOR
	
Kırıkkale İli, Bahşili İlçesi, Karaahmetli Köyü Kapulukaya Baraj Gölü batı kıyısında bulunan 107 Ha alan 2873 Sayalı Milli Parklar Kanununa göre 23.07.2009 tarih ve 27297 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Bakanlar Kurulu Kararı ile Karaahmetli Tabiat Parkı olarak ilan edilmiştir.
	Karaahmetli Tabiat Parkı Kızılırmak Nehri üzerindeki Kapulukaya Barajının beslenme alanı içerisinde yer aldığı, Karaahmetli Tabiat Parkı alanın %77’ i step, %3’ü tarım alanı ve %20’si ağaçlandırma sahasından meydana geldiği. Tabiat Parkı, yüzey şekilleri, derin vadileri, orman yapısı ve özellikle baraj gölünün sağladığı su görselliği ile rekreasyonel faaliyetler için oldukça uygun koşullar sağladığı, Alanda, topoğrafik yapıya ve yükseltiye bağlı olarak çeşitlilik gösteren değişik ekosistemler doğal niteliklerini korumakta, alan içerdiği, orman, kaya, step, birçok yaban yaşamına ve bilimsel araştırmalarda olanak sağlaladığı, Karaahmetli Tabiat Parkı’nın Kapulukaya Baraj Gölet’i kıyısında bulunuyor olması, Park’ın rekreasyon değerini daha da arttırdığı,
	Özellikle hafta sonları büyük kent merkezlerinden alana rekreasyon amaçlı gelenler olduğu, alan özellikle olta balıkçığı ve piknik aktiviteleri için yoğun olarak kullanıldığı, alanda tabiat yürüyüşü ve kuş gözlemciliği faaliyetlerinin de yapılabildiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
	Komisyonumuz tarafından yapılan inceleme ve araştırmanın neticesi olarak; Parkın hemşerilerimizin ve çevre illerden gelen misafirlerimin günü birlik mesire alanı ihtiyaçlarını karşıladığı. Baraj gölünün İçme suyu havzası kapsamında olması nedeniyle 2872 sayılı Çevre Kanunu ve bağlı yönetmelikleri ile koruma altına alındığı için,. göl ve çevresinde sanayi üretimine ait tesis bulunmadığı tespit edilmiştir.
  
      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma aynı yasanın 18.Maddesine göre İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.  
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