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RAPOR
	

        İlimize bağlı Köylerin içme suyu sorunlarının çözülmesi için çalışma yapılması amacıyla verilen önergede; Yahşihan İlçesine bağlı Mahmutlar Şarklısı Köyüne Sayaç odası yapılarak içme suyu dağıtımının kontrol altına alınması istenmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-14 Mart 2018 tarihinde iki gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     
       Türkiye genelinde ve İlimizde son yıllarda yaşanan kuraklık nedeniyle, su kaynaklarında azalmalar olmuş, mevcut kaynakların plansız kullanımının önlenmesi amacıyla çalışmalar yapılmıştır. Bu kapsamda yapılan çalışmalarda merkezi dağıtım sistemi geliştirilerek, köyde ikamet eden ve su kullanan vatandaşların mevcut su kaynağından eşit şekilde yararlanması sağlanmaktadır. 
     
      İlimiz Yahşihan İlçesi Mahmutlar Şarklısı Köyünde bulunan suyun yetmediği, merkezi dağıtım sistemine geçilmesi durumunda, su kullanımının kontrol altına alınabileceği, köyde oturanların eşik şekilde sudan yararlanabileceği yapılan çalımlardan anlaşılmıştır.
       
      İlimiz Yahşihan İlçesi Mahmutlar Şarklısı Köyünde Merkezi Sistemden  (Sayaç Odasından) içme suyunun dağıtılabilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli çalışmanın yapılmasına, işin Teknik ve Mali boyutunun belirlenmesinden sonra0 Projenin 2018 Yılı Köy-Des Planlamalarına dahil edilerek gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
   
    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddeski ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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