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    İlimiz Bahşili İlçesi Küçüksarakaya Köyü ana yolunda bulunan köprünün sel ve heyelandan hasar görmesi nedeniyle, köprüde çalışma yapılması teklif edilmiş, verilen önerge Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-19-22-24-25 Nisan 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimiz Bahşili İlçesine bağlı Küçüksarıkaya Köyüne ait yolda bulunan köprünün sel ve heyelan nedeniyle zarar gördüğü, kazalara sebebiyet verilmemesi için çalışma yapılması talebi doğrultusunda yerinde inceleme yapılmış, Komisyonumuzca yapılan çalışmada, köprünün önergede belirtildiği gibi  zarar gördüğü, kazalara sebebiyet verilmemesi için bir an önce yapılmasına fayda görülmüştür.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında olan Bahşili İlçesi Küçüksarıkaya Köyüne ait yolda bulunan köprüde sel ve heyelan nedeniyle oluşan sıkıntının giderilmesi için İl Özel İdaresi Teknik elemanlarınca çalışma yapılmasına, hazırlanan teknik rapor doğrultusunda işin 2019 yılı programına dahil edilerek yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 sayılı yasanın 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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