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	RAPOR
          İlimizde bulunan cezaevlerindeki cezalı ve hükümlülerin sağlık problemleri hakkında Komisyon çalışması amacıyla verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-20-23-24-25 Eylül 2019 tarihlerinde toplanarak bu husustaki çalışmasını tamamlamıştır. 
       
          İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarında İl Genel Meclisi Üyelerinin görevli olması nedeniyle, zaman zaman ceza evlerinde yaşanan sıkıntılar gündeme getirilmektedir.  Bu kapsamda olan,  Cezaevlerinde yaşanan sağlık problemlerinin güncelliğini koruması nedeniyle, İlimiz ve İlçelerinde bulunan Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğü yetkililerinden alınan bilgilerde; 
Hükümlülerin aile hekimliği tarafından atanan doktorun haftada bir gün cezaevine gelerek rutin hükümlü ve tutukluların muayenelerini yaptığı, hastalığına göre   bir üst kuruma sevkinin sağlandığı, ilaçlarının düzenli olarak verildiği, reçete edilen ilaçların eczaneden alınarak aynı gün hükümlü ve tutuklulara verilmek üzere cezaevi ecza dolabında bulundurulduğu, sadece yeşil reçeteye dahil edilen ilaçların görevli memur nezaretinde yutturulduğu, acil hasta olması durumunda 112 acil aranarak müdahale edildiği, çok acil durumlarda cezaevi aracı ile hasta naklinin yapıldığı bilgisi  verilmiştir. 
Cezaevindeki hükümlü ve tutukluların diş fakültesi ve ağız ve sağlığı hastanesine sevk edildikten sonra randevuların çok uzun süreli verildiği, 6 ay ve 9 ay gibi ileri tarihe atıldığı şikayeti alınmıştır. 

         5302 Sayılı yasanın 18.maddesi olan Denetim ve Bilgi edinme hükümleri kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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