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RAPOR
	        
      İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 06.05.2019 tarih ve 2932 sayılı yazılarında; Servis aracı yetersizliği nedeniyle 1 adet 16+1 Personel Servis Aracı alınması talep etmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 07.05.2019 tarihinde toplanarak teklifle ilgili çalışmasını tamamlamıştır. 

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan çalışma ve hizmetler İlimiz Merkez ve 5 İlçemizde bulunan şantiyeler tarafından yürütülmektedir. İl Özel İdaresi Hizmet Binasının İl dışında olması ve ayrıca 5 ilçede bulunan şantiyelere gidecek personelin taşınmasında kullanılan servis araçlarının yetersiz olduğu, eski olmaları nedeniyle zaman zaman arızalandığı, ihtiyaç duyulması halinde kiralama yapıldığı, ancak kiralamanın pahalıya mal olduğu, bu nedenle 1 adet 16+1 Personel Servis Aracı alınmasında yapılan Komisyon çalışmasında fayda görülmüştür. 
 
      İl Özel İdare personelinin şantiyelere ve ihtiyaç olan yerlere taşınması amacıyla 1 adet 16+1 servis aracının Devlet Malzeme Ofisinden alınması ve bedelinin İl Özel İdare Bütçesinden ödenmesi hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır. 
        
[bookmark: _GoBack]        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.07.05.2019
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