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    İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 31.12.2019 tarih ve 8356 sayılı yazılarıyla; Teknisyene duyulan ihtiyaç üzerine,  1 adet Teknisyen Kadrosu İhdasının İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanmasını istemiş, talep gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 03.01.2019 tarihinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.
    
    İl Özel İdarelerince kullanılabilecek kadro sayıları, 22 Mayıs 2016 tarih ve 29719 Sayılı resmi gazetede yayınlamış ve nüfus sayıları kapsamında belirlenen, kadar kadro ihdasları, bu kapsamda gerçekleştirilmiştir. 
      İl Özel İdareleri Norm Kadro İlkte ve Standartlarına Dair Yönetmelikle Kırıkkale İl Özel İdaresine, 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi olmak üzere, Teknik Hizmetler sınıfından (Mühendis, Teknisyen, Tekniker gibi) 50 adet norm kadro verilmiş, bu kadrolardan 47 adedi kullanılmıştır. Kurum tarafından yapılan planlama ve çalışmaların daha verimli yürütülebilmesi için 1 adet Teknisyen Kadrosu ihtiyacı olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.  

    İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmeliğin Eki A-3 Cetvelinde belirtilen, 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi, Teknik Hizmetler Sınıfından 9. Derece 1 Adet Teknisyen Kadro ihdasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

   5302 Sayılı Yasanın 16.Maddeski ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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