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RAPOR
	   
      İlimiz Çelebi İlçesi Karaağaç Köyünde yaşanan sel felaketi nedeniyle Köy içinde çalışma yapılması talebiyle ilgili önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-29-30 Temmuz 2019 tarihlerinde beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

      İlimizde Haziran ayında meydana gelen yoğun yağışlar nedeniyle bazı köylerimizde hasarlar meydana gelmiş, mevcut durum yeterli olmadığından bundan sonra yaşanabilecek felaketlerin önüne geçilmesi için çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur. Bu kapsamda gündeme gelen çelebi ilçesine bağlı Karaağaç Köyünde incelemeler yapılmış, köy içinden sel yatağının geçtiği, mevcut yapıların yeterli olmadığından köy içinde bulunan köprünün ve köyün zarar gördüğü, bundan sonra olabilecek sel felaketinin önüne geçilmesi için açık kanal, menfez ve köprü yapılması gerektiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

    İlimiz Çelebi İlçesi Karaağaç Köyünde yaşanan sel felaketinin önüne geçilmesi için ihtiyaç duyulan açık kanal, menfez ve köprü yapımı amacıyla İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca etüt çalışması yapılmasına, yapımına ihtiyaç duyulan çalışmaların 2020 programında alınmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
    
    5302 Sayılı yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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