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RAPOR
	        İl Genel Meclisinin Temmuz ayı toplantısında gündeme getirilen Tarım Arazilerinin Sulanmasında kullanılan Kanallarda çalışma yapılması hususuyla ilgili olarak verilen önerge Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Temmuz 2019 tarihleri arasında beş gün toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır. 

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerde bulunan arazilerin sulamasına ait kanal ve diğer sistemler İl Özel İdaresi kontrolü altında hizmet vermektedir. Bu kapsamda verilen önergede Balışeyh İlçesine bağlı Beşbıçak Köyünde bulunan su kanalının temizlenmesi ve Delice ilçesine bağlı Evliyalı Köyüne ait kanalda çalışma yapılması istenmiştir. Verilen önerge gereği yerinde inceleme VE tespitler yapılmış ve ihtiyaçlar belirlenmiştir.
      Balışeyh İlçesine bağılı Beşbıçak Köyü arazisi içerisinden geçen suya ait kanalın tahmini 1500 metre uzunluğunda toprak yapıda olduğu, bazı kısımlarının toprakla dolduğu, yoğun bitki oluşumu nedeniyle akıntının sağlıklı olmadığı be nedenle kanalda makine ile temizlik yapılması durumunda kanaldan daha fazla yararlanılabileceği tespit edilmiştir. 
     Delice İlçesi Evliyalı Köyünde yapılan inceleme ise Kanalın tahmini 1500 metre uzunluğunda olduğu, çok uzun zaman önce beton olan kanalın, bu gün itibariyle toprak yapı olarak kullanıldığı, 3000 Dönüm gibi bir arazinin sulamasında kullanılan kanalın, beton yapılması halinde adı geçen köye ekonomik katkısının çok büyük olacağı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
    İl Genel Meclisin Temmuz ayı toplantısında gündeme getirilen Balışeyh İlçesi Beşbıçak Köyü arazisi içerisinden geçen suya ait kanalda toprak ve bitkisel tıkanmaların ortadan kaldırılması için iş makinesi ile temizleme çalışması yapılmasına, ayrıca Delice İlçesi Evliyalı Köyü arazisi içerisinde bulunan toprak kanalın, daha sağlıklı hale getirilebilmesi için, 300 metresi yüksek olmak üzere, 1500 metre beton sulama kanalı yapılması amacıyla, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli çalışmanın yapılarak hazırlanacak projenin İl Genel Meclisine sunulmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.   
        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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