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RAPOR
	         

        5302 Sayılı Yasa ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Ceritmüminli Köyü ili Yahşihan İlçesi Hisar Köyüne ait alt yapı çalışmaları gündeme getirilmiş, teklifler üzerinde gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-28-29 Kasım 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köy ve yerleşim alanlarında ihtiyaç duyulan alt yapı çalışmaları ve diğer hizmetler İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda gündeme gelen Keskin İlçesine bağlı Ceritmüminli Köyü içme suyu  için güneş enerjisi sistemi kurulması ve Yahşihan İlçesi Hisar Köyünün içme suyu ihtiyacının karşılanması amacıyla Orman Müdürlüğüyle gerekli çalışmaların yapılmasına yönelik önergeler gereği yerinde incelemeler yapılmış ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır.  
    
       Keskin İlçesine bağlı Ceritmüminli Köyünün içme suyu sisteminin Güneş enerjili sisteme dönüştürülmesine fayda görülmüş, bu hususa ait çalışmanın 2020 programına teklif edildiği için karar almaya gerek olmadığına,
    
       Yahşihan İlçesi Hisar Köyü içme suyu için gerekli kazıların yapılması amacıyla Orman İşletme Müdürlüğünden gerekli izinlerin alınarak kazı çalışmalarına başlandığı, Aralık ayı için çalışmaların tamamlanacağı alınan bilgiler arasındadır.


        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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