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[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede içme suyu elektrik borçları hakkında araştırma yapılması talep edilmiş, gerekli çalışmanın yapılması amacıyla teklif Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27-28-29-30-31 Mayıs 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk ananında bulunan bazı köylerin, içme suyu elektrik borçlarının ödenmediği için suların kesik olduğu bilgisi kapsamında, Köylerimizde incelemeler yapılmış ve muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. Ayrıca Elektrik borçlarının ödenmesine yönelik mevzuat ve İl Özel İdare İmkanları değerlendirilmiştir. 

    Yapılan çalışmada; İlimize bağlı bir kısım köylerde içme suyu temini için kullanılan elektrik bedellerinin zamanında ödenmediği ve biriktirildiği, sorunun yasa kapsamında değerlendirildiğinde, 5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasıyla, Mahalli Müşterek Nitelikte olan Köye Yönelik hizmetlerin İl Özel İdaresince yürütüleceği anlaşılmıştır.  İçme suyu Elektrik borçlarının bu kapsamda olmadığı, ayrıca bu köylerde Muhtarlıklar tarafından içme suyu kullanım bedellerinin toplanmadığı, İl Özel İdare bütçesinden bu hususla ilgili bir ödemenin yapılamayacağı Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır. 

    5302 Sayılı yasanın 18.maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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