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RAPOR
	     
    İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede; İlimiz Merkez ve İlçelerde bulunan Polis ve Jandarma Karakollarında bulunan nezarethanelerde inceleme yapılarak bilgi ve Denetim amaçlı çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-20-21-22-23 Ağustos 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarında İl Genel Meclisi Üyelerinin bulunması nedeniyle, İlimizde bulunan karakollardaki nezarethanelerde inceleme yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur. Komisyonumuzun verilen önerge gereği bu husustaki çalışmalarında alınan bilgilerde;

    İlimiz Merkez ve İlçelerinde bulunan Jandarma ve Polis Karakollarındaki nezarethane ile ifade alma odalarının, kanun ve mevzuatlara uygun olduğu, nezarethane defterinin kaydından sonra derhal Cumhuriyet Savcısına bildirildiği, şüpheli ve sanık formlarının doldurulduğu, yakalanan şahısların yakınlarına bilgi verildiği, doktor raporlarının alındığı, defter kayıtlarının düzenli tutulduğu, göz altı sürelerine uyulduğu, çocuklar ile ilgili, özel hükümlere uyulduğu, müdafi Avukat talebinin dikkate alındığı, nezarethanelerin insan hakları standartlarına uyduğu, bağımsız ifade alma odalarının bulunduğu, Jandarma ve Polis karakollarında göz altında bulunan olmadığı (Komisyon Toplantı tarihlerinde) bu hususla ilgili her hangi bir olumsuzluğa rastlanmadığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

    5302 Sayılı yasanın 18.maddesi olan Denetim ve Bilgi edinme hükümleri kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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