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RAPOR
	    

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Merkez Ahılı Köyü içme suyu sisteminde tamir bakım, onarım yapılması ve içme suyu sisteminin güneş enerjili sisteme dönüştürülmesine yönelik önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-8-9-15-16 Ağustos 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    Kasaba iken Köye dönüştürülen Merkez Ahılı Köyü içme suyu şebekesiyle ilgili olarak verilen öreğe gereği, adı geçen köyde incelemeler yapılmış, içme suyu ve hattında yaşanan sıkıtılar yerinde görülmüştür. 
    Köyün dağınık bir yapısının olduğu, Merkeze yakın olması nedeniyle müstakil bahçeli evlerin sayısal olarak fazla bulunması ve yeni yerleşim yerlerinin oluşması nedeniyle, geçmişte yapılan hattın yeterli olmadığı, içme suyu hattında yaşanan kaçaklardan dolayı zaman zaman suyun yeterli gelmediği, inceleme ve araştırmanın yapılarak ihtiyaç duyulan tamir bakım ve boru yardımın yapılması ve sistemin güneş enerjili sisteme çevrilmesinde fayda görülmüştür.   
    İlimiz Merkez Ahılı Köyü sisteminde ihtiyaç duyulan tamir bakım onarım ve boru yardımının İl Özel İdaresince yapılmasına, sistemin güneş enerjili sisteme çevrilmesine ait talebin 2020 Yılında İl Özel İdaresince yapılacak çalışmalara dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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