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         İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede; Balışeyh İlçesine bağlı Dikmen Köyünde içme suyunun yetersiz olması nedeniyle, sondaj yapılması talep edilmiş, ihtiyaç duyulan çalışmanın yapılması amacıyla, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-20-21-22-23 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yol, su, kanal gibi hizmetler, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda veril önergede; Balışeyh İlçesine bağlı Dikmen Köyünde içme suyunun yetersiz olması nedeniyle, Sondaj yapılması talep edilmiştir. Talep gereği yerinde yapılan incelemede içme suyunun yaz aylarında yetmediği, mevcut içme suyuna katkı sağlanması ve Köyün içme suyu ihtiyacının giderilmesi için sondaj çalışmasına ihtiyaç olduğu yapılan çalışmasından anlaşılmıştır. 

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Balışeyh İlçesi Dikmen Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi amacıyla, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarında yerinde inceleme yapılarak sondaj yapılacak yerin belirlenmesine, 2019 Yılı bütçe imkanlarının yeterli olmadığı için 2020 Yılı çalışmalarında talebin dikkate alınmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 

        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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