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RAPOR
	    
     İlimiz Keskin İlçesi Cankurtaran Köyü Altyapı çalışmalarına ait önerge gündeme alındıktan sonra İmar ve Bayındırlık ile Plan ve Bütçe Komisyonuna müştereken havale edilmiştir. Komisyonlarımız 9-10-13-14-15 Mayıs 2019 tarihlerinde müştereken toplanarak bu hususla ilgili çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilen Keskin İlçesi Cankurtaran Köyü altyapı çalışmalarına ait önerge gereği adı geçen Köyümüzde incelemeler yapılmış ve muhtardan bilgiler alınmıştır. 
      Yapılan çalışmada; Cankurtaran Köyünde yapılan at yapı çalışmaları nedeniyle köy içi yolların bozuk olması nedeniyle kullanımda sıkıntılar olduğu yazın tozdan kışın ise çamur nedeniyle sıkıntıları yaşandığı, bu sıkıntıların ortadan kaldırılması için kilit parke yapılmasında fayda görüldüğü, 
       Köy içinde bulunan köprünün uzun yıllar önce yapılması nedeniyle ihtiyaca cevap vermediği iki aracın yan yana geçemediğinden yenisinin yapılmasına ihtiyaç duyulduğu, 
        Köyün kuzey, kuzeybatı tarafındaki tardım arazilerine geçiş noktasında bulunan köprünün ihtiyacı karışlamadığı yenisinin yapılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

       İlimiz Keskin İlçesi Cankurtaran Köyü Alt yapı hizmetleri kapsamında yapılan Komisyon çalışmasında, yukarıda tespit edilen Köy içi düzenlemesi, Köprü ve Yol yapımına ihtiyaç olduğu, ancak 2019 Yılı İl Özel İdare Bütçesinde, bu hizmetlerin yürütülmesi için yeterli kaynağın olmadığından ihtiyaçların 2020 Bütçesi yapılırken dikkate alınmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
     5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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