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RAPOR
	         
     İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, İlimize bağlı Delice İlçesi Köylü Pazarı tamir tadilatında kullanılmak üzere ödene ihtiyaç olduğu hizmetin yürütülmesi için ihtiyaç olan ödeneğin İl Özel İdare Bütçesinden aktarılarak karşılanması talep edilmiştir. Konu gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-11 Haziran 2019 tarihilerinde toplanarak bu hususla ilgili çalışmasını tamamlamıştır.

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin ihtiyaç ve hizmetlerini karşılanması amacıyla, İl Özel İdare Bütçesinden Köylere Hizmet Götürme Birliklerine ödenek aktarılabilmektedir.  İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerde yaşayan insanların ürettikleri ürünlerin satışı amacıyla geçmiş yıllarda yapılan Köylü Pazarında yapılmasına ihtiyaç duyulan tamir tadilat ve onarımında kullanılmak üzere ödeneğe ihtiyaç duyulmuştur. İl Özel İdare Bütçe imkanları ve talebin değerlendirilmesinde 10.000,00.-TL. ödenek aktarılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

      İlimiz Delice İlçesi Köylü Pazarı tamir bakım ve onarımında kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesi Yedek Ödenek Bölümünden 10.000,00.-TL. ödeneğin, Delice Köylere Hizmet götürme Birliğine aktarma yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Çalışma İl Genel meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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