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  İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 30.05.2019 tarih ve 3630 sayılı yazılarında, Çeşnigir Kanyon Projesi içinde bulunan Tarım Kredi Kooperatifine ait taşınmazın kiralanmasını istemiş, teklif değerlendirilmek üzere Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10.06.2019 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
 
   İl Özel İdaresi sorumluluk ananında bulunan Keskin İlçesi Köprü Köyündü,  Çeşnigir Kanyonu Projesine başlanmış, projenin uygulama alanı içerisinde bulunan bir kısım taşınmazların, İl Özel İdaresi dışındaki kurum ve kuruluşlara ait olduğu görülmüştür. Projenin uygulanabilmesi için bu taşınmazların kiralama yöntemiyle İl Özel İdaresi sorumluluğuna verilebileceği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır. 

    İlimiz Keskin İlçesi Köprü Köyünde 180 ada 1 parselde bulunan, 1303/3663 hissesi Köprü Köyü Tarım Kredi Kooperatifine ait taşınmazın, Çeşnigir Kanyonu Projesinde kullanılmak üzere, 9 yıl süreyle, Tarım Kredi Kooperatifleri mevzuatlarına göre kiralanmasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 

[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur 
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