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        İlimizde bu yıl yaşanan yoğun kar yağış nedeniyle Karla Mücadele hakkında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18 Ocak 2019-24 Ocak 2019 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köy yollarında yapılan karla mücadele hakkındaki önerge gereği, Köylerimizde incelemeler yapılmış, köyde ikamet edenler ve muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. Yapılan köy gezilerinde kapalı köy  yolunun bulunmadığı, yollara anında müdahale edildiği, yolda kalanlara yardım edildiği, ayrıca köy dışı ikamet eden veya hayvancılıkla uğraşanlara ihtiyaç duyulan hizmetin verildiği Muhtarlıklardan alınan bilgiler arasındadır.
     
      İl Özel İdaresince Yürütülen karla mücadele hizmetinde 55 Personelin 8 Greyder, 3 Yükleyici, 4 Kar küreyici, 8 Kanal kazıcı, 1 Dozer, 10 Pikap ve 2 Treylerle  hizmetin yürüttüğü toplam 4980 Km yolda karla mücadele edildiği alınan bilgiler arasındadır. 
  

        İl Özel İdaresine ait makine ve ekipmanların çok eski olduğu halde hizmetin aksamadan yürütüldüğü yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.


         5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.   
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