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RAPOR
	    
      İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 20.03.2019 tarih ve 1951 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan Irmak, Balışeyh Hüseyinbeyobası, Bahşili Karaahmetli, Keskin Köprü Köyünde bulunan taşınmazlardan, Millet Konağı yapılmak üzere, Köy Tüzel Kişiliklerine yer tahsis edilmesi istenmiş teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-29-30 Nisan 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez ve İlçelerde bulunan taşınmazlardan kullanılamayanlar, Kurum, Kuruluş ve Köy Tüzel Kişiliklerine tahsis edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. İlimizde yürütülmekte olan Millet Konağı Projeleri kapsamında, Yahşihan Irmak, Balışeyh Hüseyinbeyobası, Bahşili Karaahmetli, Keskin Köprü Köyünde, Millet Konağı yapımı planlanmış, ancak adı geçen Köylerde, Köy tüzel Kişiliğine ait taşınmaz bulunmadığından, İl Özel İdaresine ait taşınmazların tahsis edilmesi durumunda planlanan Millet Konağı projelerinin uygulamaya konabileceği anlaşılmıştır.
 
     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan Irmak Köyünde 344 ada 6 parsel, Balışeyh Hüseyinbeyobası Köyünde 777 parsel, Bahşili Karaahmetli Köyünde 326 ada 10 parsel, Keskin Köprü Köyünde 191 ada 21 parselde kayıtlı taşınmazların Millet Konağı yapılmak üzere 25 yıllığına Köy Tüzel Kişiliklerine tahsis edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
    
 5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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