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RAPOR
	    
     
     İl Genel Meclisinin Şubat Ayı Toplantısında, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan ve kullanılamayan taşınmazların kiraya verilmesi ve Keskin İlçesi Göktaş Köyüne Kanalizasyon sistemi yapılmasına ait teklifler Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-11-12-13-14-17-18-19-20-21 Şubat 2020 tarihlerinde 10 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   A- Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan, İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazların Kiraya verilmesine ait teklif gereği yapılan çalışmada; 

   İlimiz Merkez ve İlçelerinde bulunan İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan kullanılamayanlar, İl Özel İdare bütçesine gelir sağlamak ve taşınmazın atıl durumdan kurtarılması için, kiraya verilerek ekonomiye kazandırılması hedeflenmiştir.  
    Kira süreleri dolan veya boş bulunan dükkan, işyeri ve diğer taşınmazların kiraya verilerek İl Özel İdare bütçesine gelir getirmesi ve aynı zamanda taşınmazın bulunduğu ilçede kiralama yöntemiyle vatandaşların ihtiyaçlarının giderilmesinde fayda görülmüştür.
  
   B- Keskin İlçesi Göktaş Köyüne kanalizasyon yapımı, 2020 yılı planlamalarına dahil edildiği için yeniden karar alınmasına gerek olmadığı anlaşılmıştır.

    Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez ve İlçelerde bulunan ve İl Özel İdaresince kullanılamayan dükkan, işyeri ve diğer taşınmazların 5 yıl süreyle kiraya verilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
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     5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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