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RAPOR
	         
        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Balışeyh ve Sulakyurt İlçelerine bağlı köylere ait içme suyu depolarında çevre düzeni ve tamir bakım yapılmasına yönelik önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-18-19-20-21 Şubat 2020 tarihlerinde toplanarak teklifler hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

        5302 Sayılı İl Özel İdare yasasıyla İl Özel İdare sorumluluk alanına verilen köylerin içme suyu ve diğer hizmetleri bir yıl önceden planlanarak İl Özel İdaresi performans programı kapsamında gerçekleştirilmektedir. Ancak planlama dışı acil ihtiyaç duyulan veya tamir tadilat yöntemiyle yapımı gerçekleştirilebilen hizmetler yıl içinde çalıma programlarına dahil edilerek yapılabilmektedir.
        Bu kapsamda değerlendirilen; Balışeyh İlçesine bağlı Kargın Köyü içme suyu deposu tabliye betonunun çürümesi nedeniyle su kaçırdığı, tamir bakım yöntemiyle çözülebileceği,
         Sulakyurt İlçesine bağlı Ambardere Köyü içme suyu deposuna fazla yağışlarda meydana gelen selin zarar verdiği, bu nedenle çevre duvarı yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
         
           İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Kargın Köyü içme suyu deposu tabliye betonu ve tamir bakımı için, Sulakyurt İlçesi Ambardere Köyü içme suyu deposunun selden zarar görmemesi için çevre duvarı yapılması amacıyla İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak yapılacak çalışmaların belirlenmesine, ihtiyaç duyulan tamir, bakım ve çevre duvarı yapımının gerçekleştirilmesine, bedelinin İl Özel İdare bütçesinden karşılanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     

        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma  İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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