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       5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önergede İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve 2020 yılında asfalt çalışması tamamlanan yollarda bozulmalar olduğu belirtilerek bu kapsamda çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-25-26-27 Kasım 2020 tarihlerinde toplanarak bu husustaki çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Merkez Pazarcık Köy Yolu ile Sulakyurt Akkuyu Yolunda 2020 yılında asfalt çalışması yapıldığı, ancak adı geçen yollarda bozulmaların olduğu, konu hakkında çalışma yapılması istenmiştir. Verilen önerge gereği adı geçen yollarda yapılan incelemede, yolların bir kısmında kavlamaların olduğu, genelde kavlamaların asfalt birleşim noktalarında görüldüğü, Sulakyurt İlçesi Yakuphasan ve Ortaköy arasındaki yolda aynı durumun söz konusu olduğu görülmüştür.
    Yetkililerden alınan bilgilerde ise yolların geçici kabulünün yapıldığı, üzerinden bir kış geçtikten sonra kesin kabulünün yapılacağı, şu an itibariyle yolda görülen olumsuzlukların yüklenici firma uhdesinde olduğu belirtilerek, sorunun 2021 yılında sonuçlandırılacağı bilgisi alınmıştır.
 
      5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında hazırlanan bilgi ve denetim amaçlı Komisyon raporu İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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