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       İl Özel İdare Yasasında sayılan İl Özel İdaresinin görevleri kapsamında olan sağlık hizmetleri çerçevesinde,  İlimiz merkez ve ilçelerinde evde sağlık hizmetleri veriliyor mu , yaşlı ve bakıma muhtaç kimselere evde sağlık hizmeti kapsamında diş tedavisi yapılıp yapılmadığı hususlarında çalışma yapılması istenmiş, önerge yasa kapsamında gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17-18-19-20 Aralık 2019 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamamıştır.  
 
     İl Özel İdaresinin Sağlık Hizmetleri görevi kapsamında verilen önerge gereği, İlimiz Merkez ve İlçelerinde incelemeler yapılmış, bakıma muhtaç vatandaşlar, Muhtarlar ve İl Sağlık Müdürlüğü yetkilileriyle yapılan görüşmeler sonucunda aşağıdaki rapor bilgi ve denetim amaçlı hazırlanmıştır. 

    Sağlık Bakanlığınca uygulamaya konan, Evde Sağlık Hizmetleri Projesi kapsamında,  İlimizde 2015 Yılından bu yana projenin uygulamaya konduğu, 14 araç ve 53 personelle hizmetin yürütüldüğü, 2019 Yılı içerisinde 3150 aktif hastanın bulunduğu, toplamda 14299 vatandaşımıza hasta ziyareti yapılarak evde bakım hizmetlerinin yürütüldüğü, Diş Sağlığı Merkezi bünyesinde bulunan Evde Sağlık Hizmetleri biriminin 2019 yılı içinde 166 evi ziyaret ederek yaşlı ve bakıma muhtaç insanlara hizmet verildiği yapılan Komisyon çalışmasında belirlenmiştir.

       5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18. Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı olmak üzere İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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