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	RAPOR

        İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Keskin İlçesine bağlı Konur Köyüne, Köy Konağı yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-30-31 Aralık 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin alt yapı çalışmaları ile Köy ortak kullanımında olan hizmetlerin yürütülmesi İdare tarafından veya İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede, Keskin İlçesi Konur Köyüne Köy konağı yapılması hususunda çalışma yapılması istenmiş, verilen önerge gereği adı geçen Köyümüzde incelemeler yapılmıştır. 
       Konur Köyünün daha önce belediye olması nedeniyle mevcut Belediye Hizmet Binasının Köy Muhtarlığına tahsis edildiği, bu binada Köy Konağı ve diğer hizmetlerin yürütülebileceği, yeni bir bina yapılmasında fayda görülmediği kanaatine varılmıştır.
      
  5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesine göre hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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