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RAPOR
	
      5302 Sayılı yasa ile İl Özel İdaresi görevleri arasına verilen İl Özel İdaresinin Gençlik ve Spor görevi kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen Spor Tesisleri ve Spor Sahaları ile Eğitimcilerin durumları ve pandemi sürecinde ne gibi faaliyetlerde bulunulduğu hususunda çalışma yapılması istenmiş, teklif ihtiyaç duyulan çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-28-29-30 Eylül 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
        Komisyonumuz verilen önerge gereği İlimiz Merkez ve İlçelerde incelemeler yapmış, yetkililerden bilgiler almıştır. Bu kapsamda yapılan çalışma neticesi olarak hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
    Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü içinde bulunduğumuz salgın sürecinde Antrenman Salonları Çalışma Programını açıklamış, Tesislerden yararlanmak isteyenlerin bir  dilekçe ile İl Müdürlüğe  başvurmaları neticesinde; 

17 Ağustos Spor Salonu
Boks Salonu
Cimnastik Salonu
Çok Amaçlı Spor Salonu Büyük Salon
Eskrim Salonu
Güreş Salonu
Judo Salonu
Masa Tenisi Salonu
Merkez Sentetik Saha
Taekwondo-Karate Salonu
Tenis Kortu
Yenimahalle Spor Salonu
Yenişehir Spor Salonu
Bahşılı Sentetik Saha gibi tesislerden tüm aktivitelerden faydalanabilecekleri, 

    Tüm sorumlu personelin pandemi sürecinde hijyen kurallarına riayet edip gerek havalandırma ve duş yerleri lavabo gibi yerlerin temizliği gerekse sporcuların mesafe kuralına uymalarına çalıştıkları, çalışılan işyerlerini dezenfekte ettikleri, temasta bulunulan spor aletlerinin dezenfekte edilmesine dikkat ettiklerini, aktivitelere katılan sporcuların kurallara uymasına dikkat etikleri, havlu maske gibi bireysel eşyaları bulundurdukları beyan edilmiştir. 
     Son zamanlarda salgın hastalığın ülkemizde ve ilimizde artması sebebi ile alınan tedbirler neticesinde spor salonları ve spor komplekslerinde gerek çalışan personel gerekse sporcuların tedbir maksatlı olarak antrenmanların periyodik aralıklarla yapıldığı doluluk oranının ise %20 lerde olduğu beyan edilmiş, özel spor salonlarının araştırılması neticesinde katılım oranının çok gerilediğini ve pandemi süreci içerisinde sıkıntılı günler geçirdiklerini doluluk oranının %20-25’  lerde olduğunu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.


    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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