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RAPOR
	
     5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında verilen Bilgi ve Denetim amaçlı önergede, İlimiz Genelende gerçekleşen adli vakalarda suç oranlarının ve suç çeşitliliğinin araştırılması istenmiş,  İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine yönelik önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-19-20-21 Ekim 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İl Özel İdare Kanununun İl Genel Meclisi Üyelerine verdiği yetkiler kapsamında verilen önergelerden, Ekim Ayı Toplantısında Komisyonumuza havale edilen “İlimizde işlenen Suçlar Hakkındaki” önerge gereği yapılan Komisyon toplantısını sonucunda hazırlanan bilgi ve denetim amaçlı rapor aşağıdaki gibidir.
    
  Hukuki açıdan suç, kanun koyucu tarafından daha önceden belirlenmiş ve ceza öngörülmüş fiildir. Suç, topluma veya özelde bireylere zarar veren ya da tehlikeli olan eylem, tavır, davranış ve harekettir. Suç oluşturan her fiil bir ceza ile yaptırım görür. Söz konusu cezalar suç işlenmesini engellemek için caydırıcı etkiye sahip olmak zorundadır. 

   Yukarıda açıklanan suç kavramına göre son yıllarda tüm Türkiye’de suç oranının arttığı gibi Kırıkkale’de de suç oranı artmaktadır. Suç oluşturan her fiil bir ceza ile yaptırım görür. Söz konusu cezalar suç işlenmesini engellemek için caydırıcı etkiye sahip olmak zorundadır. 

2020 yılında Kırıkkale’ de Ekim ayı itibari ile açılan dosya sayısı 10.600 civarında olduğu,  
Bu asayiş suçlarının
Kişilere, 
Mal varlığına, 
Topluma, Millete ve Devlete karşı,
Kaçakçılık suçlarından oluştuğu anlaşılmıştır.

Kırıkkale’de işlenen Suç Çeşitliliklerine göre;

Kişilere Karşı Suçlar
Kişilere karşı suçlar dendiğinde cinayet, yaralama, cinsel saldırı ve istismar, tehdit, şantaj, hakaret ve konut dokunulmazlığını ihlal gibi suçları kapsadığı,

Malvarlığına Karşı Suçlar
Hırsızlık, başkasının malına zarar verme, dolandırıcılık, emniyeti suiistimal ve yağma olarak tanımlandığı

Millete ve Devlete Karşı Suçlar
Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler
Terör kapsamında Fetö haricinde sosyal medya üzerinden Türklüğe ve Cumhurbaşkanı’na hakaret olarak görüldüğü,


Kaçakçılık Suçları
Kaçakçılık Suçları uyuşturucu madde bulundurmak ve satmak olarak tanımlandığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.


  İlimizde düğünlerde silah atma olayları yaygındır. Bunun yanında ruhsatsız silah ve kurusıkı silah taşıma olayları da sıklıkla görülmektedir. Düğünlerde silah atma olaylarına karşı özellikle köy düğünleri vatandaşı rahatsız etmeden takip edilmeli, devriyeler ile kontroller yapılmalıdır. Ruhsatsız silah bulundurma olaylarına karşı kolluk birimleri tarafından istihbarı çalışmalar yapılmalı ve adli birimler vasıtası ile kesin şüphe oluştuğunda arama faaliyetleri yapılmasında fayda görüleceği Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır.



    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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