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RAPOR
	         
         İl Özel İdare yasası kapsamında verilen önergede Çelebi İlçesine bağlı Alıcıyeniyapan Köyü ile Karakeçili İlçesi Akkoşan Köyü arasında Kızılırmak Nehri üzerinde, Köylülerin kendi imkanlarıyla yaptığı köprünün ışıklandırılması ve kenar korkuluklarının yapılması, İl Genel Meclisi Gündemine getirilmiştir. Teklif, üzerinde gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17-18-19-20 Aralık 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İl Özel İdaresinin görev ve yetkileri kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen Çelebi İlçesine bağlı Alıcıyeniyapan Köyü ile Karakeçili İlçesi Akkoşan Köyü arasında Kızılırmak Nehri üzerinde Köylülerin kendi imkanlarıyla yaptığı Köprünün ışıklandırılması ve kenar korkuluklarının yapılmasına ait önerge gereği yerinde incelemeler yapılmış, yetkililerden bilgiler alınmıştır. 
[bookmark: _GoBack]     Yukarıda açıklaması yapılan Köprünün, önergede de belirtildiği gibi, o bölgedeki çiftçilere Köylüler tarafından Kızılırmak Üzerinden geçiş için yapıldığı, ancak köprü yapımı için yasal bir çalışmanın olmadığı, yine Köprünün taşıma kapasitesinin ne olduğu, her hangi bir olumsuzluk durumunda idareye getireceği sorumluluğun netleşmeden talep edilen çalışmaların şu an itibariyle yapılması uygun olmayacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır.

     İlimiz Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyü ile Karakeçili İlçesi Akkoşan Köyü arasında Kızılırmak üzerine o bölgede yaşana çiftçi ve köylüler tarafından yapılan Köprüde, İl Özel İdaresi Teknik Elemanları tarafından gerekli incelemelerin yapılmasına, Köprünün taşıma kapasitesi, olabilecek olumsuzluklar durumunda sorumluluk durumundaki sorunların net bir şekilde belirlenmesinden sonra teklifin yeniden değerlendirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
      
        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma  İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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