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RAPOR
	        İl Genel Meclisinin Eylül Toplantısında verilen önergelerle gündeme getirilen Ödenek ve Boru talebine ilişkin teklifler gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 7-8-9-10-11 Eylül 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     İlimize bağlı Köylerde bulunan Köy Konağı, Cami, Muhtarlık Binası, Köy Yemekhanesi, su Deposu yapımı için ödenek talebi ve boru yardımı talepleri İl Genel Meclisince Komisyonumuza havale edilmiştir.
       Bu kapsamda havale edilen;
       a) Çelebi İlçesine bağlı Kepirli Köyünde Köy imkanlarıyla başlanan Köy Konağı inşaatında kullanılmak üzere 50.000.- ödenek talebi, 
       b) Keskin İlçesi Kavurgalı Köyü Cami minare inşaatında kullanılmak üzere 20.000.-TL.ödenek talebi,
       c) Yahşihan İlçesi Irmak Köyü Muhtarlık Binası ve Cami tamir bakımında kullanılmak üzere 20.000.-TL ödenek talebi,
[bookmark: _GoBack]        d) Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt Köyü Cami ve Minaresi ile Yemekhane tamir bakımı için 50.000.-TL ödenek talebi ve ayrıca içme suyu deposunun yetersiz olması nedeniyle ilave su deposu yapımı
         e) Yahşihan İlçesine bağlı Hisar Köyü 5000 Metre, Keskin İlçesine bağlı Hacıömersolaklısı Köyüne 3000 metre, Balışeyh İlçesine bağlı Akçakavak Köyüne 3000 Metre boru yardımı yapılmasına ait teklifler değerlendirilmiş, taleplerin Köylerin ortak kullanımında olan hizmetlerde kullanılmak üzere istendiği belirlenmiş ve ödenek ve boru yardımının yapılmasında fayda görülmüştür.

      İlimiz Çelebi İlçesi Kepirli Köyü Köy Konağında kullanılmak üzere 50.000.-TL.Keskin İlçesi Kavurgalı Köyü Cami minaresinde kullanılmak üzere 20.000.-, Yahşihan İlçesi Irmak Köyü Muhtarlık Binası, Cami Tamir Bakımında kullanılmak üzere 20.000.-TL, Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyü Cami ve Köy Yemekhanesinde kullanılmak üzere 50.000 ödeneğin, İl Özel İdare Bütçesinden İlçe Köylere Hizmet Götürme Birliklerine aktarılmasına, ayrıca Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyü içme suyu deposunun yetersiz gelmesi nedeniyle ilave su deposu yapılmasına, Yahşihan İlçesi Hisar Köye 5000 metre, Balışeyh İlçesi Akçakavak Köyüne 3000 metre, Keskin İlçesi Hacıömersolaklısı Köyüne 3000 metre boru yardımı yapılmasına “İl Özel İdare  Teknik Elemanlarında ölçüm ve raporlama yapıldıktan sonra”  Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
  
    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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