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RAPOR
	     İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Korona virüs nedeniyle dünyada büyük bir salgının başladığı, bu kapsamda büyük ölçüde maske ve sağlık malzemesine ihtiyaç duyulduğu, ihtiyaçların dışında diğer devletlere maske yardımı yapan Ülkemizin, maske üretiminde M.K.E. Kurumunun devreye sokulduğu belirtilerek, İlimizde maske üretimi yapan kurum, kuruluş, şirket ve şahıslar tarafından yapılan çalışmalar hakkında, İl Özel İdaresinin sanayi görevi kapsamında, İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 10-11-12-15-16 Haziran 2020 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır. 
       Yapılan çalışmada; Kırıkkale’de iki tanesi özel firma ve Kırıkkale Halk Eğitim Merkezi ile Yahşihan Halk Eğitim Merkezi olmak üzere 4 kuruluşta koruyucu amaçlı sağlık maskesi üretildiği tespit edilmiştir. Yahşihan’da Kurulu bulunan Alper Özgü’ye ait firma (Koruyucu amaçlı solunum ekipmanları ve gaz maskelerinin imalatı) ile iştigal etmekte olup imalat durumuna göre 300-450 arasında personel çalıştığı, piyasaya ve Sağlık Bakanlığına olmak üzere günlük 1.000.000 adet maske üretebildiği yine; Yahşihan Organize Sanayi Bölgesinde kurulu bulunan NCR Tekstil Limited Şirketinde de (Dokusuz kumaşlar ile bunlardan yapılan ürünler ile koruyucu amaçlı sağlık maskesi imalatı) yapıldığı ve 90 personelin çalıştığı ve günlük 100.000 maske üretebildiği tespit edilmiştir. 
        Kırıkkale Valiliğinin girişimi ve koordinasyonu sonucunda bütçesi Sanayi ve Teknoloji Bakanlığınca karşılanan tezgâhları MKE tarafından üretilmiş Kırıkkale Endüstri Meslek Lisesi ek binasında kurulan ve Merkez Halk Eğitim Merkezi ile Yahşihan’da bulunan Yahşihan Halk Eğitim Merkezince sevk ve idare edilen tesiste koruyucu amaçlı sağlık maskesi üretimi yapıldığı görülmüştür. Bu 2 merkezde üretilen maskelerin lastiklerinin ultrasonik kaynaklarının MKE’nin Kırıkkale tesisinde yapıldığı, Merkez Halk Eğitim Merkezi ile Yahşihan Halk Eğitim Merkezi bünyesinde maske üretiminde kullanılacak malzemelerin Devlet Malzeme Ofisi (DMO) tarafından ücretsiz sağlandığı üretilen maskelerin Devlet Malzeme Ofisine teslim edildiği tespit edilmiştir.
         Merkez Halk Eğitim Merkezinde 186 kişi, Yahşihan Halk Eğitim Merkezi bünyesinde ise 200 kişinin çalıştığı, Merkez Üretim tesisinde günlük 3 milyon adet maske üretilebildiği, çalışanların ise Toplum Yararına Çalışma Projesi kapsamında İş-Kur tarafından işe alındığı anlaşılmıştır. Komisyon Çalışmasından anlaşılmıştır.
        İl Özel İdaresinin sanayi ve ticaret görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 18.Maddesi kapsamında hazırlanan bilgi amaçlı rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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