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RAPOR
	    5302 Sayılı yasanın 6.Maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında verilen önerge, gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-28-29-30 Eylül 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamış ve hazırladığı raporu aşağıya çakırlmıştır.
     Organik Gübre Ve Faydaları ; Bitki içerisindeki maddeleri organik bileşikler şeklinde bulunduran ve amacı toprağı fiziksel ve kimyasal olarak yapısını değiştiren canlı veya hayvan atıklarından hazırlanmış bir gübredir. Organik gübre üretiminde hiçbir kimyasal madde kullanılmaz. Bu nedenle üretimden, tüketim kısmına kadar kontrollü olarak yetiştirilir. Kimyasal maddelerin getirdiği zararlı bileşenleri ortadan kaldırarak insan sağlığına büyük katkıda bulunur. 
   Organik Gübre; Yüksek organik içeriği ile sentetik gübre kullanım sonucu oluşan olumsuz sorunları ortadan kaldırarak toprağın verimini arttırmak amacıyla kullanılan organik gübre en önemli araçtır. Yıllardır kullanılan kimyasal gübreler, toprağın zayıflamasına ve verimliliğin azaltmasına sebebiyet vermiştir. Toprağın üst kısımlarında kumlu görüntü, alt kısımda ise sert tabakalar meydana gelir. Toprağın su tutma kapasitesi azalır ve hava giriş çıkışına bir engel koyar. Toprağı sulama sayısı artacağından hem maliyetli hem de toprak verimsizliğinin yaşanması söz konusudur. Ayrıca toprakta bulunan mikroorganizmalar azalır ve topraktaki besinin bitki tarafından alınması önlenir. Toprağın doğal yapısını korumak ve verimliliği arttırmak için organik maddelerin sağlanması gerekir.
   Kimyasal gübre içerisinde bulunan kireç vb. maddeler zamanla toprakta sert tabakalara ve verimsiz yapıda olmasına neden olur. Bu neden organik gübre kullanması özellikle organik tarım açısından oldukça önemlidir. Doğal dengeyi yeniden oluşturmak, kullanılan kimyasal gübreleri ve hormonları önemli. Yetiştirilen bitkiler ve tüketime sunulan bitkilerin sağlık açısından önemi tartışılmaz bir konudur. 
      Organik Gübre Faydaları:  Toprakta su ve oksijeni fazla tutarak toprak yapısı verimliliğini arttırır. Bununla birlikte hem maliyet hem de insan sağlığı açısından organik gübre kullanılması gerekir. 
 Yetiştirilen bitki kapasitesini arttırır. Toprağın doğal yapısını korur ve iyileşmesini sağlar.
       Kimyasal ilaçlar ile kirlenmiş toprağı zenginleştirir. Kimyasal gübreleme ve damla su yönteminin en aza indirgenmesini sağlar. Toprağın havalanmasını arttırır. Bu nedenle toprağa hava girmesi kolaylaşır. Toprağın su kapasitesini arttırır ve sulama sayısı azalması da organik gübrenin faydaları arasında yer alır. Erozyon riskini azaltır. Toprağın sıkışık oluşumu önler. Toprakta mikroorganizma oluşumu arttırır ve böylece uygun seviyeye getirerek biyolojik dengenin kurulmasına yardımcı olur. Sulama maliyetini düşürür. Topraktaki yararlı besin maddelerinin bitki tarafından alınması organik gübrenin faydaları arasındadır.
     5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında hazırlanan bilgi amaçlı rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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