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RAPOR
	      Keskin İlçesi Bozkurt Mahallesi eski Askerlik Şubesi yanında, eski İmam Hatip Lisesi Sahası içinde bulunan ve yaklaşık 140-150 yıllık olduğu tahmin edilen tarihi çeşmenin restorasyonunun yapılarak, ecdat yadigârı bu çeşmenin iç turizme kazandırılması için ne gibi çalışmaların yapılabileceği hususlarında, İl Özel İdaresinin “Turizm görevi kapsamında” komisyon çalışması yapılması istenmiş, Komisyonumuz 20-23-27-28-29 Temmuz 2020 Tarihlerinde toplanarak Meclisimizin bilgilendirilmesi için gerekli çalışmaları yapmıştır.
        Söz konusu çeşme Komisyonumuz tarafından yerinde ve ayrıca belgeler üzerinde incelenmiştir. Keskin İlçesi Gündoğdu Mahallesi 698 ada 2 numaralı parselde kayıtlı olan Çeşmenin Ankara 2 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 2733 sayılı kararı ile Korunması Gerekli Taşınmaz Kültür Varlığı olarak tescil edildiği anlaşılmıştır.
        Komisyonumuz tarafından yerinde yapılan incelemede yapının: önlü arkalı çift çeşme olarak yapıldığı, çeşmenin iç kısmının moloz dış kısmının kırmızı Ankara taşı ile kaplı olduğu, çeşmede kitabe yeri yapıldığı ama bunun daha sonra söküldüğü, kemerli olarak yapılmış çeşmenin kemerinin yarısının yıkılmış olduğu, alt kısmında kabartma olarak Ay-yıldız motifinin işlendiği, musluklarının olmadığı, yapının yol ve bahçe cephelerinin büyük oranda toprak altında kaldığı görülmüştür. 
     
      Çeşmenin Keskin İlçe Merkezinde bulunması nedeniyle,  aslına uygun olarak tekrar restore edilip turizme kazandırılabilmesi için çalışmaların Keskin Belediye Başkanlığı tarafından hazırlanacak proje kapsamında restore edilebileceği, bu çalışmaya Kültür Varlıklarını Koruma Yönetmeliği kapsamında İl Özel İdaresinden katkı payı verilebileceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
  
       İl Özel İdaresinin Turizm görevleri kapsamında olmak üzere 5302 Sayılı yasanın 18.maddesi olan “bilgi ve denetim amaçlı” Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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