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       İl Özel İdaresinin Çevre görevi kapsamında verilen önerge 5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-7-8-11-12 Ekim 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasının tamamlamıştır.

      İlimiz Sulakyurt ilçesinin toplam 26 köy 1 mezrası olmakla birlikte,  24 Köyümüzde fosseptik çukuru bulunmakta, Fosseptik çukuru bulunmayan Köy sayısı ise İki, bunlardan Sarıkızlı köyümüzde yeni yerleşim yeri açılıp yeni binaların yapılmasından dolayı fosseptik çukuru köyün içinde kalmış durumdadır. 

     Bu durum beraberinde çevresel kirlilik ve kötü koku meydana getirmekte olduğu, Yeni bir köyün dışına fosseptik çukuru ihtiyacı bulunduğu, Faraşlı köyümüzde ise fosseptik çukurunun köyün üst kısmına konumlanmasından kaynaklı tahliye suyunun köye doğru akması çevresel sorunlar yaratmakta,  Köyün alt kısmına uygun bir yere yeni bir fosseptik çukurunun yapılmasına ihtiyaç olduğu, fosseptik çukuru bulunmayan Hamzalı ve AYVATLI köylerine fosseptik çukuru yapılması gerektiği, fosseptik çukurları genellikle dere yataklarında olmasından kaynaklı,  su ile dolduktan sonra zaman zaman tahliyesinin dere yataklarına aktığı alınan bilgiler arasındadır. 
   
       Konuyla ilgili Valilik Makamı ile İlçe Belediyeler arasında yapılan Protokole göre belirli bir ücret mukabilinde dolan fosseptiklerin ilgili Belediyeye ait vidanjörle çekilmesi anlaşması yapılmış olup, şu ana kadar herhangi bir işlem yapılmadığı, hiçbir köyümüzün dolan fosseptik çukurunun belediye tarafından temizlenmediği muhtarlardan ve yetkililerden alınan bilgiler arasındadır.

      Sulakyurt İlçesine bağlı Köylerimizde ihtiyaç duyulan fosseptik çukurlarının 2022 Yılı performans programına dahil edilmesinin çevresel açıdan önem arz ettiği Komisyon görüşü oyarak ortaya çıkmıştır.


            5302 Sayılı yasanın 16 ve 18. Maddesi kapsamında bilgi ve denetim amaçlı hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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