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RAPOR
[bookmark: _GoBack]       İl Özel İdaresinin Çevre görevi kapsamında verilen önerge 5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20.21.22.23.24 Eylül 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasının tamamlamıştır.

         İl Özel İdaresinin çevre ve Sağlık görevi kapsamında verilen önergede içme suyu çalışmaları, sağlık açısından kontrollerin yapılıp yapılmadığı, klorlama çalışmaları hakkında inceleme araştırma yapılması istenmiştir. Verilen önerge gereği Köylerimizde incelemeler yapılmış, muhtarlıklar ve yetkililerden alınan bilgiler ışığında hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
     
         İl Özel İdaresi Görev ve Sorumluluk Alanında yer alan 185 köyümüzün 183 tanesinde içme suyu depoları Sağlık Bakanlığı Standartlarında olup klorlama cihazlarının mevcut olduğu,  Klorlama cihazlarının klor takibi ve temininin Köy Muhtarlıkları tarafından yapıldığı, Delice – Herekli ve Keskin – Kuzugüdenli köylerinde yerleşik nüfus bulunmaması nedeniyle, içme suyu deposu bulunmadığı, İçme Suyu numuneleri Halk Sağlığı ekipleri tarafından mutad olarak alındığı, 2021 yılında 8 adet depo yapım işinin planlandığı, 1-Balışeyh-Aşağıkarakısık 2-Çelebi-Tilkili 3-Delice-Ocakbaşı 4-Sulakyurt-Sarımbey 5-Sulakyurt-Güzelyurt 6-Yahşihan-Hacıballı 7-Yahşihan-Keçili 8-Merkez-Dağevi olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

   5302 Sayılı yasanın 16.18.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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