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    İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık Görevi kapsamında İl Genel Meclisi Gündemine getirilen Keskin İlçesi Üçkuyu Köyü Kanalizasyon sistemine ait teklif İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-18-19 Mart 2021 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.
     İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilen Keskin İlçesi Üçkuyu Köyü Kanalizasyon Sisteminin İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevi kapsamında değerlendirilmiştir. İlimize bağlı Köylerin büyük bölümünde kanalizasyon sistemi yapılmış, yapılamayanların ise çevresel etkilerinin uygun olması halinde önümüzdeki yıllarda yapılmak üzere planlamalara dahil edilmektedir.
     Keskin İlçesi Üçkuyu Köyünde yapılan inceleme ve Muhtarlıktan alınan bilgilerde; Köyde kanalizasyon sisteminin olmadığı, 7 Haneli 50 Kişinin yaşadığı Köyün, Kanalizasyon sisteminin çalışabilecek bir konuma sahip olduğu, sistemin çalışmasında ihtiyaç olan suyun bulunduğu, Kanalizasyonun fosseptik sistemiyle yapılması durumunda çevresel olumsuz etkilerin olmayacağı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
     İlimiz Keskin İlçesi Üçkuyu Köyünde Kanalizasyon Sistemi Yapılması için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, hazırlanacak rapor doğrultusunda, sistemin İl Özel İdaresinin önümüzdeki planlamalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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