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	        İl Genel Meclis Üyeleri tarafından verilen bir önerge ile 2021 Yılı sonuna kadar İlimizin de içinde olduğu 185 tane BİLSEM (Bilim Sanat Merkezi) tarafından gerçekleştirilecek “Dijital Görsel İçerik Geliştirme Projesinin” içeriğinin ve hedeflerinin neler olduğu ve bununla ilgili proje merkezinin Kırıkkale BİLSEM ’de kurulup kurulmadığı hususlarında komisyon çalışması yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi talebi üzerine Komisyonumuz 21-22-25-26-27 Ekim 2021 tarihleri arasında çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır.
    BİLSEM (Bilim Sanat Merkezlerinin) Milli Eğitim Bakanlığınca nüfusu 100.000 binden büyük yerlerde, okul öncesi eğitim, ilkokul, ortaokul ve lise çağındaki özel yetenekli öğrencilerin bireysel yeteneklerinin farkında olmaları ve kapasitelerini geliştirerek en üst düzeyde kullanmalarını sağlamak amacıyla Türkiye genelinde ve Kırıkkale’nin de içinde olduğu 185 Merkezde öğrencilere eğitim vermek üzere açılmış eğitim kurumları olduğu, bu merkezlerde Genel Zihinsel Yetenek branşında eğitim görmek için testleri Rehberlik Araştırma Merkezlerince hazırlanarak yapılan sınavda başarılı olmaları,
Görsel Sanatlar ile Müzik alanında eğitim görmek için ise BİLSEM’lerin kendi bünyesinde yaptığı sınavda başarılı olmaları gerektiği, her 3 branşta da sınava katılabilmek için öncelikle öğrencilerin normal eğitimine devam ettiği okulundaki öğretmenlerince -Bilsem de eğitim görmeye aday öğrenci- olarak sınava aday gösterilmesinin ön şart olduğu anlaşılmıştır.
Kırıkkale Bilim Sanat Merkezinde ise:
Genel Zihinsel Yetenek branşında 140 öğrenci, Görsel Sanatlar branşında 44 öğrenci ve Müzik branşında 16 öğrenci olmak üzere toplamda 200 öğrencinin eğitim gördüğü belirlenmiştir.
Bu minvalde Millî Eğitim Bakanlığınca 2021 yılı sonuna kadar Türkiye genelinde bulunan 185 (BİLSEM) Bilim Sanat Merkezinde: dijital tasarım, oyun ve animasyon atölyeleri kurma çalışmalarının devam ettiği, ilk etapta 40 BİLSEM'de kurulan atölyelerin, yıl sonuna kadar 185 BİLSEM'in tamamına yaygınlaştırılmasının hedeflendiği anlaşılmıştır. Öğrencilerin bu atölyelerde, animasyon, çizgi film, sanal gerçeklik, artırılmış sanal gerçeklik gibi dijital görsel içerik hazırlama konularında projelerini geliştirebilecekleri, BİLSEM'lerde atölye kurulum çalışmaları devam ederken bu kapsamda, 1280 öğretmene Adobe Illustrator, Adobe Photoshop, Adobe Indesign, Adobe After Effect, 2 boyutlu animasyon, 3 boyutlu modelleme ve 3 boyutlu animasyon ve dijital oyun tasarımı eğitimlerinin verildiği belirlenmiştir.
     Halen bünyesinde; Yazarlık atölyesi, Mekatronik ve Robotik atölyesi ve Kodlama atölyesi bulunan Kırıkkale Bilim Sanat Merkezine, yaklaşık 170 bin TL bütçeli Görsel Tasarım ve Dijital Oyun Geliştirme Atölyesi kurulması yönünde Okul idaresi tarafından gerekli girişimlerin yapıldığı ve bu konuda bir altyapının oluşturulduğu anlaşılmıştır.
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