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    5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-27-28-29-30 Nisan 2021 tarihlerinde toplanarak önerge üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önerge gereği Komisyonumuz 5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında toplanarak çalışmasının tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresinin görev ve yetkileri arasında bulunan Turizm görevi kapsamında, İlimizde yapılması planlanan turizm amaçlı çalışmalara, İl Özel İdare bütçesinden katkı sağlanabilmektedir. İlimizin tanıtımı veya turizm amaçlı çalışmalar kapsamında gündeme gelen Bozlak Ustası Hacı TAŞAN”la ilgili olarak her yıl etkinlikler yapıldığı,   Hacı Taşan Kültür Merkezi’nde ve Keskin Halk Eğitim Merkezinde düzenlenen etkinlikler ile Halk Ozanı ve Türk Halk Müziği sanatçısı Hacı Taşan ölümünün 38’inci yılında anıldığı her yıl bu törenlerin mutad olarak yapıldığı hepiniz tarafından bilinmektedir.

     Keskin İlçesinde doğan ve Türk Halk Müziğine büyük katkı sağlayan Hacı TAŞAN”ın unutulmaması, Halk Müziğinin gençlere sevdirilmesi ve İlimizin tanıtımına olumlu katkı sağlayacak bu kapsamda yapılan çalışmalara, İl Özel İdaresinin Turizm görevi kapsamında, destek verilmesi ve bütçe çalışmalarındaki planlamalara dahil edilmesi Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.  

    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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