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[bookmark: _GoBack]     5302 Sayılı Yasanın 12.Maddesi gereğince yapılan Nisan ayı İl Genel Meclisi Toplantılarında İdarenin teklifi ve İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergede Taşınmaz Tahsisi ve Kilit Parke yapımına ait teklifler Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-10-11-12--15-16-17-18-19 Mart 2021 tarihlerinde toplanarak teklifler üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

       A- Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan kullanılamayanlar diğer Kamu Kurum ve Kurullarına tahsis edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda gündeme getirilen İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi ana yerleşkesi içerisinde bulunan, daha önce 112 çağrı merkezi olarak kullanılan, binanın Yahşihan İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne tahsis edilmesine ait teklif üzerinde yapılan çalışmada, binanın İl Özel İdaresince kullanılamadığı, 112 acil çağrı merkezinin taşınmasından sonra boş bulunduğu, Yahşihan İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünün mevcut binasının ise depreme dayanıklı olmadığından yıkımının planlandığı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. Yukarıda sayılan nedenlerle Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi Cumhuriyet Caddesi İl Özel İdaresi ana yerleşkesinde bulunan binanın 1 ve 2 Katının 15 yıl süreyle adı geçen Müdürlüğe tahsisinin uygunluğuna oybirliğiyle karar verilmiştir.

       B- İl Genel Meclisi Üyelerince gündeme getirilen Bahşılı İlçesi Küçüksarıkaya Köyü etkinlik alanının Kilit parke yapılmasına ait teklif in değerlendirilmesinde; 2020 Yılında İl Özel İdare imkanlarıyla faaliyete geçirilen Kilit Parke Üretim Tesisinde bütün Köylerimizin Kilit Parke yapımı için üretimin devam ettiği, planlamalar dahilinde bu kapsamdaki çalışmaların İl Özel İdaresince yürütüldüğü, bu nedenle Köyler için ayrı ayrı karar alınmasına gerek olmadığı hususunda görüş birliğine varılmıştır.

5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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