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RAPOR
	 
       İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 14.04.2021 tarih ve 3103 sayılı yazılarında Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi 1468 ada 1 parsel ve 1468 ada 2 parselde kayıtlı taşınmazın 13 dekarlık bölümünün tahsisine ilişkin teklifin gündeme alınmasını istemiş teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 28-31 Mayıs 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdaresi görev ve sorumlulukları kapsamında, diğer Müdürlüklerle ortak projeler yürütülerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamdaki çalışmalarda, İlköğretim Öğrencilerine tarımsal üretimin özendirilmesi, alanda teorik ve pratik bitki yetiştiriciliğinin öğretilmesi amacıyla, Obaköy Çocuk Tarım Akademisi Proje çalışmalarına başlanmış, Tarım ve Orman Müdürlüğü ile yürütülecek bu proje için Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Doğanlık Mahallesi 1468 ada 1 parsel ve 1468 ada 2 parselde kayıtlı taşınmazın 13 Dekar kısmının Tarım ve Orman Müdürlüğüne tahsis edilmesi Planlanmıştır.
    İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında yapılan bu çalışmanın İlimize faydalı olacağı, İlimize bağlı Köylerde ikamet edenlerin büyük bölümünün tarımla iştigal etmesi nedeniyle, çocukların küçük yaşta tarıma ilgisinin oluşturulacağı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi 1468 ada 1 parsel ve 1468 ada 2 parselde kayıtlı taşınmazdan 13 Dekarlık Kısmının Obaköy Çocuk Tarım Akademisi Proje Kapsamında kullanılmak üzere 10 Yıl Süreyle Tarım ve Orman Müdürlüğüne tahsis edilmesinin uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.


      5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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