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RAPOR
	   
    5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-7-8-9-12 Temmuz 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimizde 2020 ve 2021 Yıllarında iklimlerin çok kurak geçmesi nedeniyle içme suyunda sıkıntılar yaşanmaya başlanmış ve mevcut kaynakların yetmemesinden kaynaklı içme suyu çalışmalarına ihtiyaç duyulmuştur. 
    Keskin İlçesine bağlı Gazibeyli Köyünde mevcut içme suyunun yetmediği için İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile sorun İl Genel Meclisi gündemine getirilmiştir. Verilen önerge gereği adı geçen Köylerde incelemeler yapılmış, Muhtarlık ve Köyde İkamet edenlerden bilgiler alınmıştır.
     Bu kapsamda yapılan çalışmada mevcut su kaynaklarının yetmediği, zamlan zaman içme suyu kısıtlamasına gidildiği, kısa zamanda ilave su kaynağı bulunmazsa su ihtiyacının hat safhaya ulaşabileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

    İlimiz Keskin İlçesi Gazibeyli Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi amacıyla, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca ihtiyaç duyulan Etüt Çalışmasının yapılmasına, çalışmalardan olumlu sonuç alınması durumunda, yukarıda adı geçen Köylerimiz için Sondaj Çalışması yapılmasına, bu çalışmanın 2021 Yılı İl Özel İdare Programlarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
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    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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