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RAPOR
	      
      İlimize bağlı Köylerin giriş çıkış ve önem arz eden yerlerine kurulan Kamera sisteminin Çalışıp Çalışmadığı hususunda Bilgi ve Denetim amaçlı çalışma yapılması istenmiş, bu kapsamda verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-18-19 Şubat 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İlimize bağlı Köylerde yaşanan hırsızlık ve diğer olayların zamanında tespit edilmesi ve güvenlik açısında faydalı olacağı düşüncesiyle, Köylerimizin tamamında olmamakla birlikte,  kamera sistemi takılarak Köylere giriş ve çıkışların kaydının alınmasına geçmiş yıllarda başlanmıştır. Zaman zaman yaşanan hırsızlık olaylarının tespiti için, sistemden yararlanıldığı, sistemin güvenlik açısından çok büyük önem arz ettiği Muhtarlıklardan alınan bilgiler arasındadır.

       İlçe Köylere Hizmet Götürme Birlikleri ve İl Özel İdare imkanlarıyla yapılan Kamera sistemlerinin büyük bölümünün arızalı olduğu, arızalar giderilerek sistemin çalıştırılması ve bütün Köylere Kamera sistemi takılması hususunun bundan sonraki planlamalara dahil edilmesi Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır. 


    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi Kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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