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RAPOR
	      5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-7-8-11-12 Ekim 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
  
     İlimize bağlı Köylerin ortak kullanımında olan ihtiyaçlardın karşılanması amacıyla İl Genel Meclisi Gündemine getirilen Sulakyurt Köyüne bağlı Danacı Köyüne yapılan ve tamamlanamayan Güneş Enerjisi Sistemi, İlçelerimize sağlı Köylerin Kanalizasyon sisteminde kullanılmak üzere arsa satışlarından ödenek ayrılması ve Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntının aşılması için sondaj yapılmasına ait talepler değerlendirilmiş ve yerinde incelemeler yapılmıştır. 
     Sulakyurt İlçesine bağlı Danacı Köyünde içme suyu sisteminde kullanılmak üzere, Güneş Enerjisi Sistemi, köy imkanlarıyla kurulmuş, Maliyeti 400.000.-TL. tutarında olan sistem için Köylülerden 340.000.-TL. para toplanarak sistem bitirilme aşamasına getirildiği, bu çalışmada kullanılmak üzere 60.000.-TL. ödeneğin İl Özel İdare bütçesinden aktarılması halinde sistemin çalışır duruma getirilebileceği,
    İlimize bağlı Köylere Kanalizasyon Sistemi Yapılması için her yıl performans programı çerçevesinde planlamalar yapılmakta, ancak ödenek yetersizliği nedeniyle iki yıldır Yeni Kanalizasyon sistemi yapılamadığı, hizmetin tamir bakım onarım şekline yürütüldüğü, yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. Bu kapsamda planlamalara dahil edilen Kanalizasyon çalışmalarından, en az Kanalizasyon sistemi yapılmış İlçelerimizden başlamak üzere, yapılacak Yeni Kanalizasyon yapımlarında kullanılmak kaydıyla Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan, 2021 Yılında satılan ve 2022 Yılında satılması planlanan taşınmazlardan elde edilecek gelirlerden 2.000.000.-TL ödenek ayılmasında fayda görülmüştür.
   Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyü içme suyu için yapılması teklif edilen sondaj çalışmasının 2022 yılı teklifinde bulunduğu için, karar alınmasına gerek olmadığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 
 
     İlimiz Sulakyurt İlçesi Danacı Köyü İçme suyu için Köylüler tarafından başlanan ancak tamamlanamayan Güneş Enerji Sisteminde kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesi Köylere Yardım Bölümünden 60.000.-TL. Ödeneğin Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasına,
     İl Özel İdare Planlamalarında bulunan ancak iki yıldır ödenek yetersizliği nedeniyle yapılamayan Yeni Kanalizasyon Yapımı için 2021 Yılında satılan ve 2022 Yılında satılması planlanan taşınmaz satışlarından 2.000.000.-TL. ödenek ayrılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
        5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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