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RAPOR
	
     İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 17.02.2021 tarih ve 1323 sayılı yazılarında Keskin İlçesi Köprüköy’ünde bulunan Çeşnigir Kanyonu Projesi kapsamında olan taşınır ve taşınmazların kiraya verilmesi hususunun 5302 Sayılı yasanın 10.Maddesi (f) bendi kapsamında değerlendirilmesini istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 02.03.2021 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   İlimiz Keskin İlçesi Köprüköyü’nde, İl Özel İdaresince çalışmaları tamamlanan ve hizmete açılma aşamasına getirilen, Çeşnigir Kanyon Projesi kapsamında olan Lokanta, dükkan,  seyir terası ve proje kapsamındaki diğer taşınmaz ve taşınırların kiraya verilerek işletilmesi planlanmıştır. Söz konusu proje kapsamındaki yerlerin kiraya verilmesi halinde, İl Özel İdaresine gelir sağlanacağı gibi, hizmetin daha sağlıklı ve daha verimli yürütüleceği, bu hususla ilgili çalışmalardan anlaşılmıştır.

[bookmark: _GoBack]    İlimiz Keskin İlçesi Köprüköyü’nde Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çeşnigir Kanyon Projesi kapsamındaki, taşınır ve taşınmazların 8 yıla kadar İşletilmek üzere kiraya verilmesinin uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon Çalışması İl genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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