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RAPOR
	             
     İl Genel Meclisi Üyelerince “ İl Özel İdaresinin Sanayi Görevi kapsamında” verilen önergede; İlimizde bulunan Küçük Sanayi Siteleri hakkında çalışma yapılması istenmiş önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-12-13-14-15 Ocak 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.      

      5302 Sayılı yasayla belirlenen, İl Özel İdaresinin görevlerinden, sanayi görevi kapsamında verilen önergede İlimizde bulunan Küçük Sanayi Siteleri hakkında çalışma yapılması istenmiştir. Komisyonumuz Kırıkkale Merkez ve İlçelerimizde gerekli çalışmayı yaparak konu hakkındaki raporunu aşağıya çıkarmıştır.

     İlimize Bağlı Yahşihan İlçesinde bulunan Sanayi Sitesinde 400 Dükkanda faaliyet gösterildiği, 2000 Çalışanla Kamyon, İş Makinesi, Zirai Aletler, Marangoz, Mobilya,  Geri Dönüşüm gibi alanlarda faaliyet gösterildiği, Küçük Sanayi Sitesi sorunları arasında en büyük sorunun arka ve ara sokakların asfalt yapılması ile çevre düşeninin olmadığı bu kapsamda destek verilmesinde fayda görüldüğü,

[bookmark: _GoBack]    Balışeyh, Bahşılı, Keskin, Karakeçili, Delice, Çerikli, Sulakyurt İlçesinde küçük çapta hizmet verildiği, faaliyet alanının çoğunluğunda zirai aletlerle ilgili çalışmaları kapsadığı  6 ay kapalı 6 ay açık olarak faaliyet gösteren esnafın maddi olarak desteklenmesi gerektiği yapılan Komisyon çalışmasında belirlenmiştir.

    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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