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     İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-10-11-14 Mart 2022 tarihlerde toplanarak teklif hakkındaki raporu hazırlamış ve aşağıya çıkarmıştır.

         İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevi kapsamında verilen önergede; Sulakyurt İlçesinde Kızılırmak Havzasında yapılan çeltik ekimi sonucunda oluşan sivrisinek ve diğer haşerelerin önlenmesi için ilaçlama makinesi alınması istenmiş, talep gereği yerinde yapılan inceleme ve alınan bilgilerden sonra hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
        İlimiz Sulakyurt içesi Kızılırmak havzasında yer alan ve Sulakyurt barajından tarım amaçlı sulama yöntemiyle yeşilli köyü, Kıyıkavurgalı köyü, Kıyıhalilinceli köyü ve Hamzalı köyünde yaklaşık 5.000 dönüm çeltik ekimi yapıldığı, bilindiği üzere çeltik ekiminde hasat  yapılıncaya kadar hep havzaların su ile dolu doldurulduğu, Bu durumun sivrisinek üremesine uygun zemin hazırladığından son 3-4 senedir Kızılırmak havzasında ve yakınlarındaki Hamzalı, yeşilli, Kıyıhalilinceli, Kıyıkavurgalı, Sarımbey, Yeşilyazı, Güzelyurt, Ayvatlı ve danacı köylerimiz sivrisinek istilasına uğradığı köylülerimizden alınan bilgiler arasındadır.
[bookmark: _GoBack]       Sivrisinekle mücadele etmek için Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğinin yeterli ekipmanı ve ilacı olmadığı için sahada haşerelerle mücadele edilemediği, Kızılırmak havzası ve yakınlarındaki köylerimizde yaşayan vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırmak ve sivrisinek ile mücadele etmek amacıyla ilaçlama makinası alınması ve ilaç desteği için acil olarak bütçe oluşturularak Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılması Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.
        5302 Sayılı yasanın 16. Maddesi kapsamında hazırlanan rapor  İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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