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RAPOR
	      İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Cumhurbaşkanlığı tarafından 100 günlük icraat programı çerçevesinde başlatılan “Yüzme Bilmeyen Kalmasın Projesi” çerçevesinde İlimizde de bu projenin uygulanıp uygulanmadığı, eğer uygulanıyorsa söz konusu Yüzme Programına kimlerin katılabileceği ve katılım şartlarının neler olduğu hususlarında komisyon çalışması yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi talep edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-25-28 Şubat 2022 Tarihlerinde çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır.
   Buna göre Cumhurbaşkanlığı tarafından 100 günlük icraat programı çerçevesinde başlatılan ve yüzme sporunun öğretilmesi ve yaygınlaştırılması gayesiyle “Yüzme Bilmeyen Kalmasın” sloganıyla 2018 yılında başlatıldığı ve öncelikle bu projenin ilkokul öğrencilerine yönelik olduğu ancak daha sonra halkımızın geneline bu sporun öğretilmesinin hedeflendiği belirlenmiştir.
Yine aynı proje çerçevesinde 2021 yılı sonuna kadar ülke genelinde 3 milyon vatandaşımıza yüzme öğretilmesi Kırıkkale genelinde de 10 bin kişinin bu program dahilinde yüzme öğrenmesinin hedeflendiği tespit edilmiştir.
Yüzme programının Başpınar Kapalı Spor Salonu Olimpik Havuzunda gerçekleştirildiği ve bu programa bireysel olarak katılımcı alınmadığı kurumların hazırladığı katılımcı listesine göre bu programa iştirak edilebildiği anlaşılmıştır.
Bu program çerçevesinde;
8 Şubat – 4 Mart tarihleri arasında Başpınar Spor Salonu Kapalı Olimpik Havuzda yapılan Yüzme Programına:
KATILAN KURUM ADI: KATILIMCI SAYISI:
KIRIKKALE SOSYAL YARD.VE DAYANIŞMA VAKFI 2 kişi
GARNİZON KOMUTANLIĞI 10 kişi
KIRIKKALE BELEDİYESİ 52 kişi
BALIŞEYH FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 3 kişi
İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞI 9 kişi

TOPLUM SAĞLIĞI MERKEZİ 6 kişi
SULAKYURT İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞI 8 kişi
SOSYAL YARD.VE DAYANIŞMA VAKFI 1 kişi
TÜPRAŞ RAFİNERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1 kişi
İL JANDARMA KOMUTANLIĞI 9 kişi
İL MÜFTÜLÜĞÜ 30 kişi
SOSYAL GÜVENLİK İL MÜDÜRLÜĞÜ 3 kişi
İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ 14 kişi
KIZILAY 6 kişi
Olmak üzere 139 erkek katılımcı 15 bayan katılımcı olmak üzere toplam 154 kişinin bu programlara katıldığı erkek katılımcıların Çarşamba-Cuma, bayanların ise Salı-Perşembe günlerinde 17.30- 18.30 saatleri arasında yüzme programına katıldıkları belirlenmiş bu programa dahil olmak isteyen kurumların katılımcı listelerini Kırıkkale Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne vermeleri gerektiği kurum yetkililerince ifade edilmiştir.
       5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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