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RAPOR
	[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 25.03.2022 tarih ve 12480 sayılı yazılarında Keskin İlçesi Haydardede ve Konurhacıobası sınırları içerisinde yer alan Barek Dağında Atakeleres Elektrik Üretim A.Ş tarafından yapılmakta olan Rüzgar Enerji Santrali için hazırlanan ilave Nazım ve Uyulama İmar Planının İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanmasını istemiş, teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 5 ve 6 Mayıs 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      Belediye sınırları İl sınırı olan Büyük Şehir Belediyeleri hariç İl Çevre Düzeni Planı ile Belediye sınırı dışındaki alanların imar planlarını görüşmek ve karara bağlamak 5302 Sayılı yasanın 10.Maddesi  ( c ) bendi kapsamında İl Genel Meclislerine verilmiştir.
   
    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve yukarıda açıklanan mevzuat gereği, İl Genel Meclisine getirilen teklif, Komisyonumuza incelenmiş ve yetkililerden bilgiler alınmıştır. 

    Keskin İlçesi Haydardede ve Konurhacıobası sınırları içerisinde yer alan, Barek Dağında Atakeleres Elektrik Üretim A.Ş tarafından yapılmakta olan Rüzgar Enerji Santrali için hazırlanan, ilave Nazım ve Uyulama İmar Planının mevzuatlar kapsamında hazırlandığı, kurumların olumlu görüş bildirdiği, belgelerin incelenmesinden ve yetkililerden alınan bilgilerden anlaşılmıştır.  Ayrıca Enerjinin hayati öneme sahip olduğu ve ön plana çıktığı şu günlerde, yapılacak üretimin Türkiye ve İlimiz Ekonomisine katkı sağlayacağı için çalışmaların onaylanmasında fayda görülmüştür.

    Keskin İlçesi Haydardede ve Konurhacıobası sınırları içerisinde yer alan, Barek Dağında Atakeleres Elektrik Üretim A.Ş tarafından yapılmakta olan Rüzgar Enerji Santrali için hazırlanan, ilave Nazım ve Uyulama İmar Planının onaylanması hususunda Komisyon olarak oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maaddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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