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    İl Özel İdare Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre verilen önergede; Balışeyh İlçesine bağlı Kenanbeyobası Köyü Camisine yıldırım düşmesi nedeniyle ihtiyaç duyulan tamir bakım ve onarımda kullanılmak üzere ödenek aktarılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27-28-29 Temmuz 2022 tarihlerinde toplanarak talep üzerindeki çalışmasını tamamlayarak hazırlamış olduğu rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerde yaşayan insanların ortak kullanımında olan okul, cami, su kanal ve diğer hizmetlerde ihtiyaç duyulan bakım, onarım giderlerinin Köy imkanlarıyla karşılanamaması halinde, İl Özel İdare bütçesinden yardım yapılarak hizmetin gerçekleştirilmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda verilen önergede Balışeyh İlçesine bağlı Kenanbeyobası Köyüne ait Camiye yıldırım düşmesi nedeniyle tamir bakım ihtiyacı olduğu, bu kapsamda kullanılmak üzere 65.000.-TL ödenek aktarılması istenmiş, yapılan değerlendirmede, ihtiyacın köy imkanlarıyla karşılanamayacağı anlaşıldığından İl Özel İdare Bütçesi Köylere Yardım Bölümünden 65.000,-TL. yardım yapılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

    İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Kenanbeyobası Köyü Camisine yıldırım düşmesi nedeniyle ihtiyaç duyulan tamir bakım giderlerinde kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinin Köylere Yardım Bölümünden 65.000.-TL. ödeneğin, Balışeyh Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılmasına oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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