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RAPOR
	    
     İl Özel İdaresinin içme suyu görevleri kapsamında,  5302 Sayılı yasanın 13.Maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-18-21 Şubat 2022 Tarihlerinde toplanarak ihtiyaç duyulan Komisyon çalışmasını yapmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
     
      İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Kenanobası Köyü Yassı Bağ Mevkiinde içme suyu sıkıntısı nedeniyle sondaj yapılarak su temin edilmesi için verilen önerge gereği adı geçen Köyümüzde incelemeler yapılmış ve muhtarlıktan bilgiler alınmıştır.

      Kenanobası Köyüne ait Yassıbağ Mevkiinde 20 hanenin bulunduğu, yaz aylarında Kırıkkale ve Ankara”da ikamet eden emekli Vatandaşların gelmesinden kaynaklı nüfus artışı olduğu, ayrıca bu bölgede ikamet edenlerin büyük bölümünün hayvancılıkla iştigal ettiği, aynı zamanda köye ait hayvanların bu bölgede otlatılması nedeniyle, hayvan sayısın 5000”e yaklaşmasından kaynaklı olarak mevcut suyun yetmediği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmış, sorunun sondaj yapılarak giderilebileceği hususunda görüş birliğine varılmıştır.

      İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Kenanobası Köyü Yassı Bağ Mevkiinde mevcut içme suyu havanlar için kullanılan suyun yetersiz olması nedeniyle sondaj yapılmasına, çalışmanın İl Özel İdaresi 2022 yılı planlamalarına dahil edilerek yılı içinde gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

[bookmark: _GoBack]    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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