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RAPOR
	
        İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 06.06.2022 tarihli yazılarında 1 Adet Greyder ve 1 Adet Paletli Ekskavatör Alınmasını istemiş, talep gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6 Mayıs 2022 tarihinde toplanarak bu husustaki çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerde yürütülen planlama ve çalışmalarda kullanılan, İl Özel İdaresine ait iş makinelerinin sayıca yetersiz olduğu, zaman zaman meydana gelen arızalar nedeniyle, planlanan hizmetlerin yürütülmesinde sıkıntılar yaşandığı, sorunun aşılması için bütçe imkanları doğrultusunda ihtiyaç olan iş makinelerinin alınmasında fayda görülmüştür. Bu kapsamda alımı gündeme getirilen 1 adet Greyder ve 1 Adet Ekskavatörün alınması halinde, planlanan hizmet ve çalışmaların zamanında ve daha süratli tamamlanarak halkın hizmetine sunulacağı ve İl Özel İdare bütçe imkanlarından ihtiyacın karşılanabileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında yürütülen planlama ve çalışmalarda kullanılmak üzere 1 Adet Greyder ve 1 Adet Paletli Ekskavatör alınmasına ve bedelinin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümünden karşılanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.      
 
        5302 Sayılı Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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