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RAPOR
	
        İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 12.04.2022 tarih ve 13029 sayılı yazılarında; İl Özel İdare Bütçesi Su ve Kanal Hizmetleri Bölümler arasında aktarma yapılmasını istemiş, teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 05 ve 06 Mayıs 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

         İl Özel İdaresi Kanununun 10.Maddesi ( b ) bendi ve Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. Maddesiyle “Bütçede Kurumsal Kotlama Yapılan Birimler ile Fonksiyonel Sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasında” aktarma yapılması İl Genel Meclisi yetkisine verilmiştir.
         Bu kapsamda gündeme getirilen aktarma teklifinde, Bütçenin Kanalizasyon Tesis Yapım ve Bakım Giderleri Bölümünde bulunan 2.000.000,00-TL.nin İçme Suları Tesis Yapım ve Bakım Giderlerine aktarma yapılması istenmiştir. Yapılan değerlendirmede ise, içme suyu ihtiyacının hayati önem arz ettiği, 2022 yılı planlamaları ve planlama dışı acil ihtiyaçlara, bütçe imkanları doğrultusunda ayrılan ödeneğin yetmeyeceği anlaşıldığından, Kanalizasyon Tesis Yapım Bakım Onarım giderleri bölümünde bulunan 2.500.000,00-TL ödenekten 1.650.000,00-TL. ödeneğin İçme Suları Tesis Yapım Bakım ve Onarım giderleri Bölümüne aktarma yapılması kalan ödeneğin ise Keskin Çalış, Delice Kurtoğlu Köyleri Kanalizasyon Çalışmalarında kullanılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

        İl Özel İdare Bütçesinin 44.71.01.06.00-05.2.0.01 (5) 06.5 Kanalizasyon Yapım Bakım Onarım Bölümünden 1.650.000.00-TL nin alınarak 44.71.01.06.00-06.3.0.01 ( 5 )06.5 İçme Suyu Yapım Bakım ve Onarım Giderleri Bölümüne aktarma yapılmasına, Kalan ödeneğin ise Keskin Çalış ve Delice Kurtoğlu Köyü Kanalizasyon sisteminde kullanılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

        5302 Sayılı Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.


Hilmi ŞEN                                M.Kürşad ÇİÇEK         Adem GÖKDERE         Yunus PEHLİVANLI
Komisyon Başkanı                   Başkan Yardımcısı                Sözcü                          Üye








     Bilal BOZBAL                        Hüseyin ULUYÜREK                                   Şükrü EVCİ                                                                          
           Üye                                                   Üye                                                        Üye    





