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RAPOR

	
      İl Özel İdaresinin Sanayi ve Ticaret görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-18-19-20-21 Ocak 2022 tarihlerinde toplanarak konu hakkındaki bilgi amaçlı araştırmasını tamamlamış ve hazırlamış olduğu raporu aşağıya çıkarmıştır.
   İl Özel İdaresinin Sanayi ve Ticaret görevi kapsamında verilen önergede İlimiz İlçe ve Köylerinde faaliyet gösteren gıda sektöründeki firma sayısı, iştigal konuları, çalıştırdıkları personel sayısı ve sorunları hakkında Komisyon Çalışması yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiştir.
      Ticaret ve Sanayi Odasına Kayıtlı ekli listede adı yazılı 20 firmanın gıda sektöründe faaliyet gösterdiği, bu firmalarda 221 yılında toplam 871 kişinin istihdam edildiği, genel itibariyle sorunların pandemi ve ekonomik kriz nedeniyle oluşan sürekli ve orantısız fiyat artışlarından oluştuğu, kısa zamanda enerji ve girdi fiyatlarına çözüm getirilmediği takdirde bu sorunların büyüyerek devam edeceği sektörde faaliyet gösterenler tarafından ifade edilmektedir.
     5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışmaya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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