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RAPOR
	      
   İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre  verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-25-28 Mart 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
    Bilindiği üzere kanatlı sektöründe ülkemiz kendisine yeten ve ihracatı olan bir sektör olarak ön plana çıkmaktadır. Mevcut konumun korunması önceliği ile ilimiz üretim kapasitesinin arttırılması düşünüldüğnde, işletmelerin yapısal gerekliliklerinin sağlanması, ayrıca Bakanlığımızca ilgili sektörün korunması adına alınan tedbirler doğrultundan gerekli biyogüvenlik tedbirlerinin alınma mecburiyeti bulunduğu, Küçük üreticilerin işletmelerinin yapısal olarak desteklenmesi, mevzuat gereklilikleri gözetilerek planlı projelerin oluşturulması koşuluyla sektörün desteklenmesi halinde olumlu soruç alınabileceği bu hususta yapılan çalışmaların değerlendirilmesinden anlaşılmaktadır.
İlimizde mevcut durumda 12 adet aktif ticari kanatlı işlemesi bulunup bu işletmelerde bulunan kanatlı hayvan sayısı 626.000 civarında olduğu, Bunun 350.000’i damızlık kanatlı vasıflı olup geriye kalan adedi yumurtacı tavuklardan oluştuğu. İlimizde ayrıca köy ve mahallerde zati ihtiyaç amaçlı üretimler mevcut olup bunlar üretici aile işletmelerinde tüketildiği,  2021 yılı verilerine göre 275.000 civarında insan yaşadığı, İlimizde Günlük kişi başı bir adet yumurta tüketimi yapıldığı düşünülür ise aylık 8.250.000 adet yumurta, yıllık ise 100.375.000 adet yumurta tüketiminin gerçekleştiği, Bu koşullarda, İlimizde gerek büyük çaplı işletmeler, gerek  küçük çaplı işletmeler ile ilimiz ihtiyacını karşılar düzeyde olduğu, yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmakla birlikte, Sektörün gelişiminin desteklenmesi, üretim koşullarının iyileştirilmesi adına yapılacak çalışmalara ihtiyaç olduğu Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir. 
          5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı  çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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