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RAPOR
	         İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre  verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-26 Ağustos 2022 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır. 
İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından, İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında verilen önergede, Lisanslı Depolar hakkında Komisyon Çalışması yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiştir. Bu çalışmadan İlimizdeki çiftçilerin daha fazla bilgilendirilerek ürünlerini daha iyi fiyata satarak değerlendirilmesi amaçlanmıştır. 
      Lisanslı depoculuk sistemi, çiftçiye elde ettiği ürün için zaman faydası sağlayarak istediği kadar olan kısmını karar verdiği zamanda kullanmak veya ticaretini yapmak üzere tazeliğini koruyarak depolanmasını sağlamaktadır. Sağlıklı ve güvenli bir depolama ortamı yaratan, ticarette kolaylık için ürün senedi ve buna karşılık bankalardan kredi kullanma imkanı ayrıca zamandan kazanç sayesinde ürünleri gerçek değerinden pazarlama fırsatı sağlayan lisanslı depoculuk sistemi çiftçilere ekonomik açıdan büyük kolaylık sağladığı uygulamalardan görülmektedir.

LİSANSLI DEPONUN AVANTAJLARI ;
· Devlet Garantisinde Basılan ELÜS’lerin 24 Ay'a Kadar Depolayabilme Avantajı
· %2 Stopaj Muafiyeti (Platform üzerinden satışlar için)
· Kiralamada Tüm Mudilere Aylık Ton Başına 6 TL Devlet Desteği
· ELÜS’ü Oluşturulan Ürünlerin Türkiye Ürün İhtisas Borsası Platformu’nda Ürün Depodan Çıkmadan Alım Satımının Gerçekleştirebilme Olanağı Sunulmaktadır.
Yeni Devlet Desteği Tebliği Yayınlandıktan Sonra
· Çiftçiler İçin İlk 6 Ay Teslim Ettiği Ürünün ÇKS Miktarı Kadar Ton Başına Artı 3 TL Kiralama Desteği (Platform üzerinden satışlar için)
· Çiftçiler İçin ÇKS Miktarı Kadar Araç başına 25 TL Analiz Desteği (Platform üzerinden satışlar için)
· Çiftçiler İçin ÇKS Miktarı Kadar Ton Başına 25 TL Nakliye Desteği  (Platform üzerinden satışlar için)
   İlimiz Delice İlçesinde 60.000.-Ton luk, Keskin İlçesinde 60.000-Tonluk ve Karakeçili ilçesinde 40.000-Tonluk olmak üzere 160.000-Tonluk Lisanslı Deponun hizmet verdiği, diğer ilçelerin değerlendirildiğinde ise konumu itibariyle Balışeyh İlçesine, Lisanslı Depo yapılmasında çiftçilerimiz açısından fayda görüldüğü yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
       5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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