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        5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen turizm içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-28-29 Nisan 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

        İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında verilen önergede; Sulakyurt İlçesine yapılan Sulama Barajının Turizm amaçlı canlandırılması için park, bahçe, piknik alanı ve peyzaj çalışmalarının İl Özel İdaresince yapılıp yapılamayacağı hususunda çalışma yapılması istenmiş, önerge gereği yerinde inceleme yapılarak hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

          Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğünce çalışmaları tamamlanan Sulakyurt Barajı Sulaması kapsamında, 25 bin 690 dekar zirai alanın suyla buluşturulması sağlanmış,
bu kapsamda baraj şebekesinde 18 bin 118 metre CTP boru, 70 bin 913 metre PE100 boru kullanılmış ve 646 adet sanat yapısı ve 15 bin metre işletme bakım yolu tamamlanarak hizmete verilmiştir. Ancak Köylerimizde sulama birliği oluşturulamadığından baraj işletmesinin Sulakyurt belediyesine devri yapılmış olup, son iki yıldır sulama ve işletme hizmetlerinin yürütüldüğü, turizm amaçlı her hangi bir çalışmanın olmadığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
        Sulakyurt Barajı etrafından turizmin canlandırılması adına ağaçlandırma, peyzaj, park, bahçe, piknik alanı gibi, iç turizme yönelik çalışmaların yeterli düzeyde yapılamadığı, İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında, Sulakyurt Belediyesiyle ortak proje geliştirilerek bölgenin canlandırılabileceği ve turizme katkı sağlanabileceği hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.     
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