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RAPOR
	         
       İl Özel İdaresi Yasası Kapsamında verilen önergede Yahşihan İlçesine Bağlı Bedesten Hisarköy ve Kılıçlar Yolunun Beton Yol Yapılması istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-26 Ağustos 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İlimiz Yahşihan İlçesi Bedesten, Hisar Köy ve Kılıçlara ait yolların beton asfalt yapılması için verilen önerge gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. Söz konusu yolların geçmiş yıllarda soğuk asfalt olarak yapıldığı, ancak bu kapsamda yapılan çalışmaların çok uzun ömürlü olmadığı için kısa zamanda bozulduğu, bu nedenle İlimizde asfalt çalışmalarının son iki yıldan beri Beton Asfalt Olarak yapılmaktadır. Beton Asfalt Planlamalarının ise bir yıl önceden planlanarak gerçekleştirilmekte olmakla beraber, yıl içinde bütçe imkanları dikkate alınarak yeniden planlama yapılarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır.

     İlimiz Yahşihan İlçesine Bağlı Hisar Köy, Bedesten ve Kılıçlar Köyüne ait yolların çok bozulması nedeniyle, İl Özel İdaresi imkanlarıyla yapılması planlanacak Beton Yol Çalışmalarına dahil edilerek sorunun giderilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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