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RAPOR
	          İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan Bahşılı ve Yahşihan Köy yolları hakkındaki önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-14-15-16-17 Mart 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

[bookmark: _GoBack]    İlimiz Bahşılı İlçesine bağlı Çamlıca Köyü ile Yahşihan arasında bulanan bağlantı yolunda yerinde incelenmesi yapılmış olup inceleme neticesinde yolun aktif olarak çalıştığı, köyün kullanmış olduğu bu yol stabilize bir yol olduğu ve mevsim şartlarına göre tahribata uğradığı bundan önceki yıllarda da makinalı bakımların yapıldığı bilinmektedir.
     Aynı yolun muhtelif yerlerinde bulunan menfezlerin dar olması nedeniyle taşkınlar yaşandığı, bu taşkınların yola zarar verdiği, aktif kullanılan yolun bazı yerlerinde yol seviyesinin düşük olması sebebi ile su birikintileri oluşmuş, bu durumun yolun daha hızlı bozulmasına sebep olduğu,
      Köylülerimizin kullanmış olduğu bu yolun, kısa olması sebebi ile Yahşihan ilçesinde bulunan Tarım Kredi Kooparatifi’ne, Sanayi Sitesine, Tıp Fakültesi Hastanesine ve Ofis gibi diğer işler için ulaşımın bu yoldan sağladığı, bu yolun şu an makinalı bakıma bazı yerlerinde ise dolgu yapılması gerektiği ve geniş menfezlerle sıkıntının aşılabileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
    Yukarıda açıklaması yapılan yolun İl Özel İdare Programlarına dahil edilerek beton yol çalışmaları kapsamında yapılması idare ve yolu kullananların yararına olacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır.

    5302 Sayılı yasanın 16.maddesi ve 18. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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