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RAPOR
         İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve Köylere Hizmet Götürme Birliklerince yürütülün hizmetler hakkında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17-18-22-23 Mayıs 2023 tarihlerinde toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.
     5355 Sayılı Birlik Kanununda; Köylerin ortak kullanımında olan yol içme suyu, kanalizasyon, eğitim gibi hizmetlerin gerçekleştirilmesi amacıyla, Köylere Hizmet Götürme Birliği kurulabileceğini, ayrıca bu hizmetlerin yürütülmesi için İl Özel İdarelerinden kaynak aktarılarak planlamaların daha süratli ve yerinden yürütülebileceği hüküm altına alınmıştır. 
    İlimiz Merkez ve İlçelerinde Köylere Hizmet Götürme Birlikleri kurularak İl Özel İdaresinden kaynak aktarılmak suretiyle hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. 2022 ve 2023 Yılında bu kapsamda yapılan İçme suyu, kanalizasyon, yol gibi planlamaların büyük bölümünün tamamlandığı, geçici kabullerinin yapıldığı, geçici kabul aşamasında sıkıntı görülen hizmetlerin yüklenici firmalara iletilerek eksiklerin giderildiği Köylerde yapılan incelemelerden ve yetkililerden alınan bilgilerden anlaşılmıştır.
   Bilgi, Denetim ve İl Genel Meclis Üyelerinin Köylere Hizmet Götürme Birliği Meclisinde bulunması nedeniyle yapılan bu çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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