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	KONUSU
	Sel felaketi nedeniyle meydana gelen zarar ve bu kapsamdaki çalışmalar

	 HAVALE TARİHİ
	02.06.2023


RAPOR
	
     İl Genel Meclisinin Haziran Ayı Toplantısında İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergede; İlimizde yoğun yağışlar nedeniyle oluşan sel felaketinden kaynaklı olarak, alt yapı sistemlerinde meydana gelen sıkıntılar ve bu kapsamda yapılan çalışmalar hakkında inceleme araştırma yapılması istenmiştir. Komisyonumuza havale edilen teklif gereği 14-15-16-19-20 Haziran 2023 tarihlerinde gerekli çalışma yapılmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

      İlimizde geçmiş yıllara göre Mayıs ve Haziran ayında yaşanan aşırı yağışlar nedeniyle dolu ve sel felaketinden kaynaklı olarak alt yapı sistemlerinde sıkıntılar yaşanmış, Komisyon olarak Köylerimizde inceleme yapılmış ve bilgiler alınmıştır. 
      İlimiz merkez ve 8 ilçesine bağlı köylerin büyük bölümünde aşırı lokal yağışlar nedeniyle sel felaketi oluştuğu, Keskin, Sulakyurt, Delice, Çelebi, Yahşihan İlçelerine bağlı Köylerin bir bölümünde sel felaketinin yoğun olarak yaşandığı, diğer yerlerde ise kayda değer sıkıntılar oluşmadığı, İl Özel İdaresi ekiplerince gerekli müdahalenin yapılarak ulaşım ve diğer alt yapı çalışmalarının tamir, bakım ve onarım şeklinde yürütülerek hizmetin sağlandığı, ancak köy içlerindeki, kilit parkelerde oluşan bozulmalar hakkında, çalışmalara başlanmadığı, gerekli tespitler yapıldıktan sonra 2023 planlamalarına dahil edilerek yaşanan sıkıntının giderileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

      5302 Sayılı yasa kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı Komisyon raporu İl Genel Meclisine arz olunur.


	


      M.Kürşad ÇİÇEK                                   Rıza USLU                        Adem GÖKDERE
      Komisyon Başkanı                            Başkan Yardımcısı                             Sözcü









             Tarık KAYA                                                                                  Sercan SITKI
                    Üye                                                                                                    Üye 

[bookmark: _GoBack]



