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RAPOR
	    
       İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan Köylerde yıkılmaya yüz tutmuş ve kullanılmayan yapılara ait önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-20-21 Şubat 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
       İlimize bağlı köylerde birçoğu yıkılmaya yüz tutmuş, ev tandır, ahır, samanlık gibi benzeri yapıların sahiplerinin köy dışında yaşaması veya hisseli olmasından kaynaklı olarak, bakım onarım yapılmadığı için tehlike arz etmesi nedeniyle, bu kapsamda çalışma yapılması amacıyla verilen önerge gereği komisyon çalışması yapılmış ve çalışmaya ait rapor aşağıya çıkarılmıştır.
       Can ve mal güvenliğini tehdit eden, çevre kirliliğine yol açan ve yerleşim yerleri estetiğine uygun olmayan metruk binalar ve enkazlarının, başta uyuşturucu olmak üzere, zararlı maddelerin kullanımı, gizlenmesi ve kaçakçılık yapılması gibi amaçlar için kullanıldığı veya yıkılması halinde ölüm veya yaralanmalara neden olacağı için, sorumluluk alanına giren kurumların çalışma yapmasına ihtiyaç duyulmuştur.
    İçişleri Bakanlığı tarafından 81 İl Valiliğine gönderilen "Metruk Binalar Genelgesi" ile bu tür binaların tespit edilip mevzuata uygun şekilde yıkılması talimatı verilmiştir.
     Genelgenin ardından İl ve İlçe Belediyeleri ve İl Özel İdareleri tarafından, metruk bina tespiti ve yıkım kararı doğrultusunda 3194 Sayılı İmar Kanunu'nun ilgili maddesi uyarınca çalışmalara hız verildiği yetkililer tarafından ifade edilmiştir.
      İl, İlçe ve Köylerde boş ve atıl durumda bulunan metruk binalar tespit edilmiş, Bu binalara girilmemesi için önlerine engel konulup ve çevrelerindeki güvenlik önlemleri artırılmış, Güvenlik tedbirleri kapsamında bu bölgelerde asayiş devriye hizmetleri yoğunlaştırılmış, ”İl Merkezi ve İlçelerde” bina çevrelerinde karşılaşılan muhtaç kişilere de gerekli yardımlar yapılarak o bölgeden uzaklaştırıldığı alınan bilgiler arasındadır.
     İlimiz ve köylerimizde sıkça karşılaştığımız bu yapılar çok büyük tehlike arz etmekte olup, duyarlı insanlar tarafından takip edilen bu yapılar tehlike arz etmeleri durumunda muhtarlıklar olsun veya kolluk güçlerine bildirilmek suretiyle tedbirler alınmakta olduğu,  genelde köyden şehre taşınmaların sonucunda atıl kalan bu yapılar zamanla bakımsızlıktan ören yerlerine dönüştüğü için yıkılması gerektiği,  Kırıkkale belediyesi tarafından Kırıkkale içinde bulunan bu gibi metruh yapıların tespiti sağlanmış belediye personeli tarafından 52 adet yıkımın gerçekleştirildiği İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan Köylerden Sulakyurt İlçesine bağlı köylerde 7 adet kullanılamayacak durumda olan yapının yıkıldığı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır
         5302 Sayılı yasanın 16.maddesi ve 18. Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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