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RAPOR
	        
       İl Özel İdare Yasasının 13.maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 07 – 08 – 09 – 10 – 11 Ağustos 2023 tarihlerinde 5 iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.
 
       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yolların bakım-onarım çalışmaları idarenin planlamaları dışında İl Genel Meclisi Üyelerinin vermiş olduğu önergeler kapsamında gündeme getirilerek karara bağlanmaktadır. 

        Verilen önerge gereği, köy yollarında yapılan incelemelerde Delice İlçesi İmirli-Sahçalı Köyleri arası, Delice İlçesi Doğanören-Alcılı Köyleri arası ile Balışeyh İlçesi Ulaklı-Beşbıçak-Yenilli Köyleri arasında bir süre önce yapılan beton yollarda, kırılma, bozulma ve çatlakların oluştuğu yine Delice İlçesi Dağobası-İmirli Köyleri arası ile Delice İlçesi Tatlıcak-Ocakbaşı Köyleri arasında daha önce yapılmış bulunan sathi kaplamada sık aralıklarla bozulmaların olduğu görülmüştür.

        İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca raporda belirtilen yollarda inceleme yapılarak bu konuda neler yapılabileceği hususunda İl Genel Meclisine yazılı bilgi verilmesi hususunda komisyon görüşü olarak oybirliğiyle karar verildi. 

[bookmark: _GoBack]         5302 Sayılı İl Özel İdaresi Yasasının 16.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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