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      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-10-13-14 Şubat 2023 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.
       İl Özel İdaresin Çevre ve Sağlık Görevi kapsamında gündeme getirilen sinek ve haşereler hakkında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor aşağıya çıkarılmıştır. 
        İlimize bağlı Kızılırmak Nehrine Yakın Köylerde yoğun olmakla beraber, diğer Köylerde de yaz aylarının başlamasıyla birlikte, sinek ve diğer haşerelerin zaman zaman rahatsız edici boyuta gelmesi ve sağlık açısından çok sakıncalı olması nedeniyle, ilaçlama yapılmasına ihtiyaç duyulmaktadır.
        Sinek ve bu kapsamdaki diğer haşerelerin “Kızılırmak Nehri Üzerine kurulan Elektrik Santralleri ve Nehir üzerinde olmayan sonradan yapılan çalışmalar ve pirinç ekiminin ekolojik sistemi değiştirmesi nedeniyle” her yıl hızla çoğaldığı, ayrıca hayvansal atıkların gelişi güzel atılmasından kaynaklı olarak, sinek türü haşerelerin çoğalmasına katkı sağladığı, her yıl olduğu gibi İl Özel İdaresi 2023 planlamalarına, Köylerde ilaçlama yapılması hususunun Çevre ve Sağlık açısından önem arz ettiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmış anlaşılmıştır.
        İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık Görevi kapsamında İlimize Bağlı Köylerde Sinek ve diğer haşerelerin yok edilmesi ve çoğalmasının önüne geçilmesi için Larvasit veya diğer yöntemlerle ilaçlama yapılması ve giderlerinin İl Özel İdare Bütçesinden karşılanması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

     5302 Sayıla yasa kapsamında yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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