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RAPOR
	     
     İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergede, Balışeyh İlçesine bağlı Yenilli, Beşbıçak, Ulaklı Köylerine ait yollarda, bozulmalar meydana geldiği belirtilerek, bakım onarım yapılması istenmiştir. Talep İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-30 Kasım 2023 tarihleri arasında 8 gün toplanarak çalışmasını tamamlamış hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köy yollarında daha önceki uygulamalardan vaz geçilerek Beton Asfalt çalışmalarına başlanmıştır. 2021 Yılında yapımı tamamlanan yollardan, Balışeyh İlçesi Yenilli, Beşbıçak ve Ulaklı Köylerini birbirine bağlayan yol, Beton Asfalt olarak yeniden yapılmış, ancak yolun bazı kısımlarında kırılma, bozulma, çukur oluşması gibi durumlar oluştuğu, kısa zamanda bu durumun önüne geçilmemesi halinde, yolun yeniden yapılmasına ihtiyaç duyulacağı, sıkıntı yaşanan bölümlerde çalışma yapılarak oluşması muhtemel ekonomik kaybın önüne geçilmesi ve yolun daha sağlıklı kullanılır hale getirilmesinde fayda görülmüştür.

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Balışeyh İlçesi Yenilli, Beşbıcak ve Ulaklı Köylerinin birbirine bağlayan ve 2021 yılında beton yol olarak yapımı tamamlanan yolda, meydana gelen çatlama kırılma ve oluşan çukurların tamir bakım ve onarımı için, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli tespitin yapılması ve yapılacak çalışmanın gerçekleştirilmesine,  sonucundan İl Genel Meclisine bilgi verilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     
    5302 Sayılı yasanın16. 18. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışma rapora İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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