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RAPOR
	         
        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Kasım ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 28-29-30 Kasım 2023 tarihleri arasında üç iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan Köylere yapılan hizmetler kapsamında verilen önergede; Balışeyh Kargın Köyüne sayaç odası yapılması istenmiş, önerge gereği yapılan çalışma sonucunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
     İlimize bağlı Köylerin içme sularının daha sağlıklı ve kontrollü kullanılabilmesi amacıyla sayaçların bir odada toplanarak Muhtarlığın kontrolünde olması ve kayıt dışı su kullanımının önüne geçilmesi planlanmıştır. Bu kapsamda Balışeyh İlçesine bağlı Kargın Köyünde yapılan incelemede Sayaç odasının yetersiz olduğu, hizmetin yürütülmesi için sayaç odasına ihtiyaç olduğu tespit edilmiştir.
    İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Kargın Köyüne sayaç odası yapılması için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, yapılacak çalışma hakkında İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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