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	Ödenek talebi

	 HAVALE TARİHİ 
	Alişeyhli Köyü Solar Güneş Enerji Sistemi için ödenek talebi


RAPOR
	         
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin ilgili maddelerine göre İl Genel Meclisinin Ekim ayı oturumlarında İl Genel Meclisi Üyelerince gündeme getirilen ödenek talebine ait teklif Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-10-11-12-13 Ekim 2023 tarihlerinde 5 iş günü toplanarak teklifler üzerindeki çalışmasını tamamlamış rapor aşağıya çıkarılmıştır.

           İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin ortak kullanımında olan alt yapı, bina bakım onarımı, mezarlık duvarı yapımı ve mezarlıklara tel örgü çekilmesi veya Köy ortak kullanımında olan iş ve hizmetler gibi ihtiyaçların giderilmesi için İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle gündeme getirilen teklifler üzerinde gerekli çalışma yapıldıktan sonra karara bağlanarak hizmetin yürütülmesi sağlanabilmektedir.

        Bu kapsamda verilen önergede Sulakyurt İlçesi Alişeyhli Köyü Muhtarlığınca Köy imkanlarıyla Solar Güneş Enerji Sistemi Kurularak içme suyu enerji ihtiyacının karşılanması planlanmış, ancak planlanan hizmetin yapılması amacıyla 250.000,00-TL toplanabildiği,  bu paranın yetmeyeceği için 50.000.00-TL. İl Özel İdare Bütçesinden yardım yapılması talep edilmiştir.
       Yapılan değerlendirmede Enerji fiyatlarının çok yükselmesi nedeniyle, Köy imkanlarından Elektrik bedelinin karşılanamadığı, Güneş Enerji Sisteminin kurulması halinde, bu ihtiyacın karşılanabileceği ve elektrik kesintisi nedeniyle oluşan su sıkıntısının giderilebileceği hususunda görüş birliğine varılmıştır.

[bookmark: _GoBack]      İlimiz Sulakyurt İlçesi Alişeyhli Köyü İçme Suyu Elektrik ihtiyacının Güneş Enerji Sistemine dönüştürülmesinde kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinin Köylere Yardım Bölümünden 50.000,00.-TL.nin Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

 
       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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