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RAPOR
	      
       İl Özel İdare Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Sulakyurt İlçesinde çeltik ekili alanlarda sivrisinek ve haşerelerle mücadele çalışmalarında kullanılmak üzere 100.000,00-TL. ödenek talep edilmiştir. Teklif İl Genel Meclisi Gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-7-8-9-12 Aralık 2022 tarihlerinde toplanarak ödenek talebine ait çalışmasını tamamlamıştır. 

      İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında verilen önergede Sulakyurt İlçesinde çeltik ekili alanlarda ihtiyaç duyulan sivrisinek ve diğer haşerelerle mücadele için 100.000,00-TL. ödeneğe ihtiyaç olduğu belirtilerek, ödeneğin Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılarak hizmetin yürütülmesi istenmiştir. 
    Teklif değerlendirilmesinde; Sulakyurt İlçesine bağlı 26 Köyde yaklaşık 5000 Dönüm arazide çeltik ekimi yapıldığı, çeltik ekili alanlarda sivrisinek ve diğer haşerelerle mücadele edilmediği takdirde, bulaşıcı hastalıkların yaşandığı, her yıl bu kapsamda çalışma ve planlama yapılarak hizmetin yürütüldüğü, talebin İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında değerlendirilerek karşılanması hususunda Komisyon olarak fayda görülmüştür.

    İlimiz Sulakyurt İlçesinde, Çeltik Ekimi yapılan bölgelerde, sivrisinek ve diğer haşerelerle mücadele çalışmalarında kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümünden 100.000,00-TL. ödeneğin Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılarak hizmetin yürütülmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
    
       5302 Sayılı Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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