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RAPOR
	      
   İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre  verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-26 Aralık2022 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır. 
    İlimizde ve komşu illerde yaşanan kuraklık nedeniyle Buğday Ekiminden sonra yeterli çimlenme olmamasından kaynaklı olarak çürüme olup olmayacağı ve bu kapsamda ne gibi çalışmalar yapılabileceği hususunda verilen önerge gereği, Köylerimizde bulunan ekili alanlarda incelemeler yapılmış, çiftçilerden ve yetkililerden bilgiler alınmıştır.
   İlimizde geriye dönük yılların ortalama yağış miktarına bakıldığında, Kasım ve Aralık ayı ortalamasının 104,4 mm olmasına rağmen, 2022 yılında Eylül Ekim Aylarında yağış olmadığı gibi Kasım Aralık ayı ortalamasının ise 43,5 mm gerçekleştiği, ekili alanlarda bu nedenle yeterli düzeyde çimlenmenin olmadığı, çürüme emaresinin gözükmediği, kış ve bahar aylarında yeterli yağışın olması halinde, verim açısından her hangi bir sıkıntının yaşanmayacağı, aksi takdirde yeterli çimlenme ve gelişmenin olamaması nedeniyle, büyük verim kayıplarının yaşanacağı yapılan inceleme ve araştırmadan anlaşılmıştır.
       5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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