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          5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen Turizm içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-26 Aralık 2022 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlanmıştır.

           Kırıkkale ili sınırları içerisinde, yükseklikleri 1200-1600 m. arasında değişen yaylaları bulunmaktadır. Küre Dağı’ndaki Hodar, Bedesten, Kamışlı, Sarıkaya; Koçu Dağı’ndaki Koçu, Denek Dağlarındaki Gümüşpınar, Pehlivanlı, Suludere, Yeşilkaya, Azgın Yaylaları en önemlileridir. Karakeçili İlçe Merkezi ve Balışeyh İlçesine bağlı İzzettin, Hüseyinbeyobası ve Kılevli Köylerinde her yıl yaz aylarında Türkmen şölenleri düzenlenmektedir. Bu kapsamdaki etkinliklere Çevre yerleşim birimlerinde yaşayan halkın yanı sıra Kırıkkale dışında yaşayan hemşehrileri de katılmaktadır. Kurulan kıl çadırlarda yöresel kıyafetler içinde yemekler ikram edilmekte, halk oyunu ve halk müziği gösterilerinin yanı sıra yarışmalar sergilenmektedir. 
     Bu bölgelerimizde kar yağışının en çok yağdığı ve uzun süre kaldığı bilinmektedir. Maalesef İlimizde kış turizmi ile ilgili herhangi bir tesis bulunmamakla birlikte özel idaremiz tarafından da 2023 yılı yatırım programında herhangi plan ve bütçenin olmadığı yetkililerden alınan bilgilerden anlaşılmıştır.     
     Komisyon görüşü olarak; bu bölgelerin kış turizmine uygun olduğu, ilimizin gerek sosyoloji ekonomik, gerekse tanıtılması açısından bu tür yatırımlara ihtiyaç duyulduğu, yapılacak bütçe revizyonu veya 2024 yılı bütçesinde yer alması gerektiği hususu Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.

       5302 Sayılı yasanın 16 Maddesi ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve Denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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