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RAPOR
	       
      İl Özel İdare Yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-27-28 Şubat 2023 tarihlerinde toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

       İlimizde uygulanan beton yol çalışmalarının kışa dayanıklı olup olmadığı hususunda Komisyon çalışması yapılmasına ait önerge gereği Köy Yollarınca incelemeler yapılmış olup hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

[bookmark: _GoBack]       İlimizde geçmiş yıllarda uygulanan soğuk ve sıcak asfalt çalışmalarının, daha pahalı olması nedeniyle, iki yıldır beton asfalt çalışmalarına başlanmıştır. Beton asfalt çalışmasının standartlara göre yapıldığında, daha ucuz ve daha uzun ömürlü olduğu, ilimizdeki uygulamalarda ise, bazı bölgelerde çatlama ve bozulmaların görüldüğü, yüzeyin düzgün olmasından dolayı, araç kaymalarına sebebiyet verebildiği, ancak 2022-2023 döneminde kış sezonunda yeterli kar yağışı ve don olayı yaşanmadığı için, bu durumun analiz edilemediği, yolun dar olması ve kenarların doldurulamaması nedeniyle araç geçişlerinde zaman zaman araç kaymasına neden olabileceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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