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     İl Özel İdaresi Yasası Kapsamında verilen önergede, Keskin İlçesine bağlı Kayseri Yolu Gülkonak ve Kevenli arasındaki 11 Km.yolun 2023 yılı performans programına alınarak beton yol yapılması istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-26 Aralık 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

         İl Özel İdare imkanlarıyla yürütülen çalışma ve programlar İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanmaktadır. Bu kapsamda verilen önergede, Keskin İlçesine bağlı Gülkonak-Kevenli Köylerini Kayseri yoluna bağlayan yolun beton yol yapılması istenmiş, verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılarak hazırlanan Komisyon raporu aşağıya çıkarılmıştır.

      Kayseri Yolu ile Keskin Gülkonak-Kevenli arasındaki yolun 11 Km. olduğu, yolun bu iki köy haricinde bölgedeki diğer köyler tarafından da kullanıldığı, geçmiş yıllarda soğuk asfalt-Stabilize olarak yapılan yolun büyük bölümünde bozulmalar olduğu, yama veya tamir bakım yapılarak hizmetin yürütüldüğü, 2023 Yılı Performans programına dahil edilerek Beton Asfalt yapılmasında fayda görülmüştür.

       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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