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RAPOR
	

       İl Özel İdare Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Ocak 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamış hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

      İl Özel İdare Mevzuatı ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önerge ile Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü mevcut Kanalizasyon sisteminin köyün her tarafında olmadığı için eksik olan bölgelere kanalizasyon yapılması için çalışma yapılması istenmiştir. Önerge gereği yerinde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır.

[bookmark: _GoBack]      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylere İl Özel İdare imkanları ve köyün durumu değerlendirilerek kanalizasyon yapılmaktadır. Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyünde geçmiş yıllarda Kanalizasyon Sistemine geçilmiş, ancak yeni yapılan yapılar ve geçmişte eksik yapılan bazı yerlerde sisteme ihtiyaç olduğu yapılan inceleme ve Muhtarlıktan alınan bilgilerden anlaşılmıştır.
 
     İlimiz Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyünde Kanalizasyon Sistemi olmayan yerlerde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılması, Teknik ve İdari açıdan sistemin yapılmasında sakınca olmaması durumunda, İlave Kanalizasyon yapımının 2024 planlamalarına dahil edilmesi ve sonucundan İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.

      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon raporu İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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