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KOMİSYON KARARI
	   
      İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen, içme suyu sondaları hakkındaki önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-29 Temmuz 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamış ve alınan karar aşağıya çıkarılmıştır.
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    İlimizde son yıllarda yaşanan aşırı kuraklık nedeniyle içme ve kullanma sularında büyük ölçüde azalmalar meydana gelmiştir. Mevcut içme suyu sondajlarından temin edilen içme sularının yeterli gelmemesi nedeniyle, Sulakyurt İlçesine bağlı Akkuyu ve Güzelyurt Köylerinde bulunan sondajlarda, inceleme yapılarak daha fazla sıkıntı yaşanmaması için gerekli önlemlerin alınmasına yönelik önerge gereği yerinde inceleme yapılmıştır.

     Akkuyu Köyünde bulunan Köye içme suyu temin edilen sondajın 40 metre derinliğinde olduğu, su pompasının 30 metrede bulunduğu, geçmiş yıllarda yeterli olan suyun bu günlerde yetmediği, 2024 yılı için sondaj yapımı amacıyla çalışmaların yürütüldüğü,

      Güzelyurt Köyünde bulunan içme suyu sondajından elde edilen suyun dağıtımın sağlıklı yürütülmesi halinde bu günler için yeterli olduğu, kuraklığın devam etmesi halinde suyun yeterli olmayacağı için, 2025 yılı sondaj planlamalarına dahil edilmesinde Komisyon olarak oy birliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

       5302 Sayılı İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait karar İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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