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KOMİSYON KARARI
	   
      İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen, Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu hakkındaki önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Ağustos 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamış ve alınan karar aşağıya çıkarılmıştır.

      Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu Koordinatörlüğü, 4 Mayıs 2007 yılında kurulmuş olan bir kamu kurumudur. Özel bütçeli Tarım ve Kırsal Kalkınma Destekleme Kurumu, her yıl farklı projeler geliştirebilmektedir.. Bu projelerin temel amacı tarımsal alanda faaliyet gösteren gerçek ve tüzel kişilere mali destek sağlamak ve hibe vermektir. Yatırım limitleri 15.000 Avrodan 3.000.000 Avroya kadar olan projelere verilen destek oranları projenin ve başvuranın niteliğine göre %50 ile %65 arasındadır. Bu hibeler Avrupa Birliği tarafından finanse edilmektedir.
[bookmark: _GoBack]Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumunda proje kapsamında ele alınan konular tarım, hayvancılık ve kırsal bölge faaliyetleridir. Bu bağlamda projeler geliştirilerek işletmelerin veya şahısların başvuru formları incelenerek ilgili destek ve yardım fonları sağlanır. Eğer kişi ve işletmeler tarım ve hayvancılık kapsamında destek ve projelerden yararlanabilecek nitelikleri taşıyorsa TKDK tarafından sağlanan desteklerden yararlanabilmektedirler.
      Hali hazırda komşu iller dahil olmak üzere 42 ilde koordinatörlükleri bulunmaktadır. Kırsal bölgelerde tarım ve hayvancılığın gelişmesine büyük katkısı olan bu kurumun Kırıkkale’de tarım ve hayvancılığın gelişimine büyük katkı sağlayacağı gün gibi ortadır.
Bu nedenle Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumunun ilimizde koordinatörlük açması için gerekli çalışmaların yapılması büyük önem arz etmektedir. 

      İlimizde Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Koordinatörlüğünün oluşturulmasına katkı sağlanması amacıyla, Kamuoyu ve Kurumsal ayağının desteklenmesi hususunun Temenni Kararı olarak alınmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

       5302 Sayılı İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait karar İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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