T.C.
KIRIKKALE İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ 
ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYONU
	KOMİSYON BAŞKANI
	Yunus PEHLİVANLI

	BAŞKAN VEKİLİ
	M.Kürşad ÇİÇEK

	ÜYELER
	M.Kürşat AVAN, Tarık KAYA, Selahattin GÜVEN

	KONUSU
	Merkez Sosyal Yardımlaşma Vakfınca yapılan yardımlar

	 HAVALE TARİHİ
	08.12.2023


RAPOR
	        
       
      İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile “Kırıkkale Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından, İlimiz Merkezde 2023 yılı içerisinde kaç kişiye ve toplam kaç ton kömür yardımı yapıldığı, kaç kişiye elektrik ve doğalgaz faturası ödemesi yardımı yapıldığı, merkez ilçeye bağlı 9 köyde ihtiyaç sahibi olan köylü vatandaşların da bu yardımlardan faydalanıp faydalanmadığı ve bu yardımlardan faydalanabilme şartlarının neler olduğu hususlarında komisyon çalışması yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi talep edilmiştir. Komisyonumuz konuyla ilgili olarak 11 – 15 Aralık 2023 tarihleri arasında çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır. 
       
       Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Fonu 14.06.1986 tarihinde yürürlüğe giren 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanunu ile kurulmuştur. Kurulduğu tarihten 09.12.2004 tarihine kadar Fonun idari işleri Başbakanlığa bağlı bir birim olarak faaliyet gösteren Fon Genel Sekreterliği eliyle yürütülmüş, 09.12.2004 tarihinde de Resmî Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunla Fon Genel Sekreterliği, Başbakanlığa bağlı bir Genel Müdürlük olarak teşkilatlandırılmış, böylece Fon idaresi bu tarihte kurumsal bir yapıya kavuşmuştur.
       
       Fon idaresinin, Genel Müdürlük olarak yapılandırılması ile mevcut sosyal yardım programlarının ekonomik ve sosyal yoksunluk içerisinde bulunan vatandaşlara daha etkin ve daha hızlı bir şekilde ulaştırılması amaçlanmıştır.
      
      Kurum, 08.06.2011 tarihli Resmî Gazetede yayımlanan 633 sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile kurulan Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığına bağlı Sosyal Yardımlar Genel Müdürlüğü olarak faaliyetlerini sürdürmektedir.
      
     Devletimizin en önemli sosyal yardım ve himaye kuruluşu olan Sosyal Yardımlar Genel Müdürlüğü; gerek yurt çapında sürdürdüğü yardım faaliyetleri ile sosyal güvencesi olmayan yoksul, kimsesiz, muhtaç ve düşkün vatandaşlarımıza gerekse istihdam odaklı mesleki eğitim ve proje destekleri ile işsiz, eğitimsiz vatandaşlarımıza ilişkin devletin sosyal sorumluluklarını yerine getirmektedir.
     
     Bu sorumlulukları aktarılan kaynaklarla 3294 sayılı kanun kapsamında ülkemizdeki tüm il ve ilçede oluşturulan ve başkanlıklarını illerde Valilerin ilçelerde ise Kaymakamların yaptığı 1000 Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıfları (SYDV) yerine getirmektedir. Sosyal yardımların hedef kitlesi söz konusu yasa ile belirlenmiş olup, fakir ve muhtaç vatandaşlardan oluşmaktadır. Bu vatandaşlarımıza temel ihtiyaçlarının (gıda, eğitim, yakacak, barınma, sağlık, gibi) karşılanmasına yönelik yardımlar yapılmakta, ayrıca çalışabilir durumda bulunanların üretken hale getirilmesine yönelik olarak proje destekleri vermektedir.
      
[bookmark: _GoBack]     3294 sayılı kanunun Amacı; “Fakru zaruret içinde ve muhtaç durumda bulunan vatandaşlar ile gerektiğinde her ne suretle olursa olsun Türkiye'ye kabul edilmiş veya gelmiş olan kişilere yardım etmek, sosyal adaleti pekiştirici tedbirler alarak gelir dağılımının adilane bir şekilde tevzi edilmesini sağlamaktır.
      






      Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Başkanlığında mülkî idare amirleri Vakfın tabii başkanı olup, İllerde Belediye Başkanı, Defterdar, İl Millî Eğitim Müdürü, İl Sağlık Müdürü, İl Tarım müdürü, Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürü, İl Müftüsü,2 adet sivil toplum kuruluş başkanı,2 adet muhtar ve İl Genel Meclis üyelerinin seçmiş olduğu 2 adet hayırsever vatandaş, İlçelerde Belediye Başkanı, Mal Müdürü, İlçe Millî Eğitim Müdürü, sağlık bakanlığının İlçe üst görevlisi, varsa İlçe Tarım Müdürü ve İlçe Müftüsü,1 adet sivil toplum kuruluş başkanı,2 adet muhtar ve 2 adet hayırsever vatandaş vakfın yönetim organı Mütevelli Heyetini oluşturur.
      1986 yılında yürürlüğe giren 3294 sayılı kanun kapsamına bağlı olarak Kırıkkale’de de Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Başkanlığı kurulmuş ve Vakıf Başkanlığına aylık olarak gönderilen periyodik pay ile her hafta yapılan Vakıf Mütevelli Heyeti toplantılarında fakir ve muhtaç olan vatandaşlara talepleri doğrultusunda yardım yapıldığı belirlenmiştir.
2023 yılında kömür yardımı yapılan hane sayısı: 2396 olup (dağıtımın devam ettiği)
2023 yılında kömür yardımı yapılan miktar (Ton): 2767,5 ton olup (dağıtımın devam ettiği)
2023 yılında elektrik fatura desteği yapılan hane sayısı: 7836
2023 yılında doğalgaz yardımı yapılan hane sayısının: 1409 olup başvuruların yeni başladığı
Merkez ilçeye bağlı dokuz köyde yaşayan vatandaşlarımızın gerekli şartları taşıdıkları takdirde Vakfın yardımlarından aynı şekilde faydalanabildiği anlaşılmıştır.

      Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıfları tarafından yapılan kömür, elektrik ve doğalgaz desteğinden yararlanabilme şartlarının ise; 
      3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanunu kapsamında hanede bulunan kişi başı geliri muhtaçlık sınırı olan net asgari ücretin 1/3'ünün altında olan hanelerin talep etmesi halinde Vakıf Mütevelli heyetinin kararı ile bu desteklerden faydalanabildiği görülmüştür.
     
      5302 Sayılı İl Özel İdaresi Yasasının 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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