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    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinde geçen İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-29 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

     İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında gündeme getirilen “İl Özel İdaresinin sorumluluk alanında bulunan yerlerde çevre kirliliğini azaltmak, halk sağlığını geliştirmek, Köylerimize çöp konteynerleri yerleştirmek ve bu kapsamda eğitici bilgilendirme yapmak” konulu önerge gereği Komisyon çalışması yapılmıştır. 

    İl Özel İdaresinin sorumluluk alanında bulunan Köy ve yerleşim alanlarında, çöp ve atık maddeler evlerin yakınlarında biriktirilerek Köylünün kendi imkanlarıyla tarlalara veya başka yerlere taşınarak, gübre olarak kullanılmakla beraber ikamet alanından uzaklaştırılmakta idi. Ancak bu durumun değerlendirildiğinde,  imkanları olmayanların çöplerinin birikmesine, olumsuz çevre şartlarının oluşmasına ve sağlık açısından zararlı ortamların gelişmesine neden olduğu gözlemlenmiştir.

   İl Özel İdaresince bu kapsamda yapılan çalışmalarda, Köylerimizde belli bölgelere Konteyner koyularak olumsuz çevre şartlarının önüne geçilmesi için, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından Hibe Konteyner talep edilerek hizmetin yürütülmesi sağlandığı, ancak bu gün itibariyle yeterli olmayan konteyner ihtiyacı yine Bakanlığa iletilmiş, 2024 yılı için 450 adet Konteyner verilebileceği idaremize bildirilmiştir.

   Köylerimizde bu hizmetin daha sağlıklı yürütülmesi, çevre ve sağlık bilincinin artırılması için Bakanlıktan temin edilen konteynerler haricinde, İdare bütçe imkanlarından kaynak ayrılarak ihtiyacın karşılanması, ayrıca, Köyde ikamet edenlerin, Kaymakamlık ve Muhtarlıklar aracılığıyla, bilgi ve bilinçlendirilmesi, çöplerin kısa zamanda alınması amacıyla çalışma yapılması hususu Komisyon görüşü olarak oybirliğiyle belirlenmiştir.  
    

     5302 Sayıla yasa kapsamında yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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