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    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinde geçen İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-14 Ekim 2024 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

     İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında gündeme getirilen İçme sularında İl Sağlık Müdürlüğünce her hangi bir çalışma olup olmadığı, klorlamanın fayda ve zararları hakkında çalışma yapılmasına ait önerge gereği, Köylerimizde inceleme yapılmış ve bilgiler alınmıştır. 

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köy ve Yerleşim yerlerindeki içme suların denetimi ve klorlama çalışmaları hakkında yapılan çalışmada; İl Sağlık Müdürlüğünce rutin aralıklarla içme sularından numuneler alınarak tahlil edildiği, sonuçlarının İl Özel İdaresine bildirildiği, ayrıca bu hizmete ait bedelin İl Özel İdaresinden talep edildiği, 

       Önergede geçen Klorlama konusu hakkında yapılan çalışmada; Klorun içme sularının dezenfektasyonunda kullanıldığı, içme suyu içinde bulunan sağlığa zararlı mikrop ve maddelerin yok olmasının sağladığı,  bu hususa ait yayınların incelendiğinde. zararları konusunda da bahsedilmesine rağmen Türkiye genelinde yoğun bir şekilde kullanıldığı görülmektedir.

     Yine İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köy ve Yerleşim yerlerinde bulunan içme sularında sağlık açısından her hangi bir sıkıntı yaşanmaması için, idarece alın Klorlama Makineleri su depolarına takılmış ve yeterince Klorun Muhtarlıklara teslim edildiği, bu durumun sorumluluğunun Muhtarlıklarda olduğu, ancak bazı köylerde makinelere belli periyotlarda yapılması gereken bakımın yapılmadığı için klorlamanın sağlıklı yürümediği alınan bilgiler arasındadır.

     5302 Sayıla yasa kapsamında yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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