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	KONUSU
	2024 Yılı yatırım ve çalışmalarından yarım kalan planlama olup olmadığı,

	     
    İl Özel İdaresinin Eğitim Görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-29 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   İl Özel İdaresinin Eğitim görevi kapsamında verilen önergede, Eğitim Hizmetleri için 2024 yılında planlamalara dahil edilen yatırım ve çalışmalardan, ödenek yetersizliği veya sair sebeplerle yapılamayan çalışmaların olup olmadığı ve nedenleri hakkında araştırma ve inceleme yapılması istenmiştir. Bu kapsamda Komisyonumuz İlimiz Merkez ve İlçelerinde gerekli çalışmayı yapmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    Bilindiği gibi 222 Sayılı İlköğretim Kanuna göre, İl Özel İdare Bütçesinin % 20 si Eğitim Hizmetlerine ayrılmaktadır. Bunun haricinde Genel İdareden, Bakanlıktan ve İlimize hayırsever vatandaşlar tarafından yapılan hibe yada bağışlar kapsamında planlamalar yapılarak Eğitim hizmetinin yürütülmesi sağlanmaktadır.

[bookmark: _GoBack]   2024 Yılında İl Özel İdare Bütçesinden Eğitim Hizmetleri için ayrılan ödeneğin tamamının, Kamulaştırma Yapılanmadan  Eğitim Öğretim Hizmetlerine ayrılan yerlerin, mahkemeleri sonuçlananlar için maliklere ödeme giderlerinde kullanıldığı,
   
    Bakanlıktan gelen ödeneklerle yapılan yatırım ve çalışmaların tamamının yılı içinde tamamlama aşamasına getirdiği, bu kapsamda yarım kalan her hangi bir planlamanın olmadığı alınan bilgiler arasındadır.
       
     5302 Sayılı İl Özel İdare yasası ve İl Genel Meclisinin görevi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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