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RAPOR
	             
               İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından verilen bir Önerge ile: “İlimizde Bowling ve Beyzbol sporu yapan kulüp, kişi ya da sporcuların olup-olmadığı, Var ise 2023-2024 döneminde bu spor branşında yapılan müsabakalar ve bu müsabakalarda hangi dereceler elde edildiğinin araştırılarak Meclisimize bilgi verilmesi” istenmiştir. Komisyonumuz 18-19-20-21-22 Mart 2024 tarihlerinde çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır. 

   Buna göre İlimiz de ve ilçelerimizde Bowling sporu yapan kulüplerin bulunmadığı, ancak 2023-2024 Eğitim ve Öğretim Yılı Okul Sporları kapsamında belirlenmiş tarihlerde Bowling müsabakalarının yapıldığı belirlenmiştir.
    Yahşihan/Yenişehir Bowling salonunda gerçekleştirilen Mahalli müsabakaların Kız ve Erkeklerin takım halinde ve her Okuldan 4’er öğrencinin katılımıyla gerçekleştiği anlaşılmıştır.
[bookmark: _GoBack]2023-2024 yılında yapılan Bowling Gençler A Erkek Takımı Mahalli Müsabakalarında:
   Kırıkkale Fen Lisesi Takımının birinci, Osman Gazi Fen Lisesi Takımının ikinci, Yeşil Vadi Şehit Musa Saydam Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin üçüncü, Kırıkkale Atatürk Anadolu Lisesinin ise takım halinde dördüncü olduğu belirlenmiştir.
   2023-2024 yılında yapılan Bowling Gençler A Kız Takımı Mahalli Müsabakalarında:
Kırıkkale Fen Lisesi birinci, Osman Gazi Fen Lisesi ikinci, Kırıkkale Atatürk Anadolu Lisesi üçüncü, Alişen İğde Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin ise takım halinde dördüncü olduğu belirlenmiştir.    
       İlimizde ve ilçelerimizde; Türkiye Beyzbol, Softbol, Korumalı Futbol ve Ragbi Federasyonunun bünyesinde bulunan Beyzbol sporuyla uğraşan kulüp ve kişilerin bulunmadığı ancak Kırıkkale Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesindeki Softbol Takımının 16 Yaş ve Üzeri Etaplı 1.Lig A grubunda; Giresun GSİM Spor Kulübü, Çarşamba Ayyıldız Spor Kulübü ve Fatsa Spor Kulübü maçlarından galip gelerek gruptan lider çıktığı,
     B grubu 2. si Bursa Softbol Spor Kulübünü de mağlup eden kulübün final maçında Bursa Alternatif Spor Kulübünü mağlup ederek namağlup lig şampiyonu olarak büyük bir başarıya imza attığı yapılan Komisyon çalışmasınca tespit edilmiştir.
     
    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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