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Komisyon Kararı
	        
         5302 Sayılı Yasa kapsamında yapılan İl Genel Meclisinin Ağustos Ayı oturumlarında İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 12 Ağustos 2024 - 23 Ağustos 2024 Tarihleri arasında 10 iş günü toplanarak talep hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve bu hususa ait karar aşağıya çıkarılmıştır.

          İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Çelebi Belediye Başkanlığınca yapılan Mücavir Alan çalışmalarının, Çelebi İlçesine bağlı Karaağaç Köyü Mücavir Alanı içerisine girdiği Muhtarlık tarafından ifade edildiği belirtilerek, bu konuda yapılan çalışmalar hakkında inceleme ve araştırma yapılması istenmiştir. Talep gereği yerinde incelemeler yapılmış, İl Özel İdaresi, Çelebi Belediye Başkanlığı, Karaağaç Köyü Muhtarı ve İhtiyar Heyeti, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü ile şifa görüşmeler yapılmış, ayrıca Çevre Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü ile yapılan telefon görüşmesinde, bu çalışmaya ait bilgiler istenmiş, Mekansal Adres Kayıt Sistemine ait bilgilerin İl Özel İdaresine elektronik ortamdan gönderileceği ifade edilmiştir.
    Şu an itibariyle bu kapsamdaki çalışmalar, İl Özel İdaresince yürütülmektedir. Şifai bilgilerden anlaşıldığına göre, Çelebi Belediyesinin Mücavir Alan çalışmasının onaylandığı, adı geçen Köyümüzün Mera ve Köy Yerleşim Alanına girildiği anlaşılmış olup İl Özel İdaresince yapılan yazışmalar sonrasında, sorunun Mahkeme Kanalıyla sonuçlandırılacağı hususunda Komisyon olarak oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

[bookmark: _GoBack]    5302 Sayılı yasanın16. 18. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma sonucunda alınan Komisyon Kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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