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KOMİSYON KARARI
	         
        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Temmuz ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17-18-19-23 Temmuz 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köy ve Yerleşim alanlarında mevcut içme suyu ve su depolarının yetersizliği nedeniyle önerge verilerek İl Genel Meclisi gündemine getirilen tekliflerde; Çelebi İlçesine bağlı Halildede Köyünde mevcut içme suyu deposunun yetersizliği, ayrıca Keskin İlçesi Olunlu Köyünde içme suyunun kesilme aşamasına gelmesi nedeniyle çalışma yapılması istenmiştir. Önerge gereği adı geçen Köylerimizde incelemeler yapılmış ve ihtiyaçlar tespit edilmiştir.

     Çelebi İlçesine bağlı Halildede Köyünde Köy yerleşim alanın yetersizliği nedeniyle yeni yerleşim alanları oluşturulmuş, ancak mevcut içme suyu deposunun yeni oluşan yerleşim yerlerindeki su ihtiyacını karşılamadığı, bazı evlere suyun çıkmadığı alınan bilgiler arasındadır.

      Keskin İlçesi Olunlu Köyünde mevcut içme suyunun kesilme aşamasına geldiği, su ihtiyacının acilen karşılanması için gerekli çalışmaların yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Çelebi İlçesi Halildede Köyü içme suyu deposunun yetersiz gelmesi ve Keskin İlçesi Olunlu Köyü içme suyunun Kesilme aşamasına gelmesi nedeniyle, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak, yapılacak çalışma ve işin mali boyutunun belirlenmesi ve bu çalışmaların İl Özel İdaresi planlamalarına dahil edilmesi hususunda Komisyon olarak oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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