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KOMİSYON KARARI
	         
        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Ağustos ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Ağustos 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresince yapılması planlanan yatırım ve hizmetler Kasım Ayı Bütçe ve Çalışma Programları kapsamında görüşülerek karara bağlanmaktadır. Ancak; yıl içinde acil ihtiyaç duyulan yatırım ve çalışmalar, idarenin Teklifi veya İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda gündeme getirilen, Keskin İlçesi Konur Köyü İçme Suyu için Sondaj yapılmasına ait teklif gereği, yerinde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır. Son iki yıldır yaşanan yoğun kuraklık nedeniyle, mevcut içme suyu sondajından temin edilen suyun debisinde büyük ölçüde düşüş olduğu, ayrıca yaz aylarında nüfus yoğunluğundan kaynaklı olarak, içme suyu ihtiyacının arttığı, içme suyu olarak kullanılan suyun aynı zamanda bahçe sulamasında kullanılması nedeniyle, sondaj yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

      İlimiz Keskin İlçesine bağlı Konur Köyünde içme suyunun yetersizliği nedeniyle oluşan sorunların aşılması için İl Özel İdaresine bağlı Teknik Elemanlarınca inceleme yapılarak su temini için yer belirlenmesine, ihtiyacın karşılanması için Sondaj Çalışmasının İl Özel İdaresinin 2024 Yılı Planlamalarına dahil edilerek gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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