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RAPOR
	
        İl Genel Meclis Üyeleri tarafından “içme suyu yetersizliği ve yol çalışmaları” hakkında verilen önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-29-30 Nisan 2024 tarihlerinde toplanarak verilen önergeler hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin içme suyu ve yol çalışmaları İl Özel idaresi planlamaları dışında, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından, İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir.

      Bu kapsamda verilen önergelerde;  Yahşihan İlçesine bağlı Hisar Köyde içme suyu sıkıntısının aşılması için sondaj yapılması, Balışeyh İlçesi Hüseyinobası Köyünde içme suyu sisteminin sürekli arızalanması nedeniyle bakım onarım yapılması ve Balışeyh İlçesi İzzettin Köy Yoluna bakım onarım ve yenilenmesi istenmiştir. Yukarıda adı geçen Köylerimizde incelemeler yapılmış ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmış olup taleplerin karşılanmasında fayda görülmüştür.

      İlimiz Yahşihan İlçesi Hisar Köyü içme suyunun yetersiz olması nedeniyle sondaj yapılması, Balışeyh İlçesi Hüseyinobası Köyü içme Suyu Sistemine Bakım Onarım Yapılması, Balışeyh İlçesi İzzettin Köy Yolunun Bakım Onarım veya Yenilenebilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılarak, yapılacak çalışmanın belirlenmesine, belirlenen çalışmaların İl Özel İdaresi 2024 yılı planlamalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
    
    

       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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