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RAPOR
	
        İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 26.08.2024 tarih ve 32560 sayılı yazılarıyla Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü Kanalizasyon Tesisleri Bölümlerinde bulunan 6.000.000,00-TL. nin İçme Suyu Tesis Yapım Bakım Onarım Bölümüne aktarılmasını talep etmiştir. Talep değerlendirildikten sonra Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin ilgili maddeleri gereği Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 2 Eylül 2024 tarihinde toplanarak talep hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve karar aşağıya çıkarılmıştır.

       İl Özel İdaresi tarafından yürütülen planlama ve çalışmalarda kullanılmak üzere zaman zaman bütçe içi ödenek aktarılmasına ihtiyaç duyulmaktadır. 2024 Yılında içme suyu Tesisi yapım bakım onarımına ait planlamalar için konan ödenek, İlimizde büyük ölçüde yaşanan kuraklık ve yılbaşından bu güne kadar yaşanan fiyat artışları nedeniyle yetmemiş, planlamada olan ancak yapımı öncelik arz etmeyen hizmetler için ayrılan ödenekten aktarma yapılarak hizmetin yürütülmesi planlanmıştır.
     Bu kapsamda olmak üzere; Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü 44.71.01.06.00-05.2.0.01(5)06.5 Tertibinden 3.250.000,00-TL ve 06.7 Tertibinden 2.750.000,00-TL olmak üzere Toplam 6.000.000,00-T.nin alınarak 06.3.0.01(5) 06.5 İçme Suyu Tesisi Yapım Bakım ve Onarımı Bölümüne aktarma yapılmasına ait teklifin İl Özel İdare Kanununun 10.Maddesi (b) bendi Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36.Maddesi kapsamında mevzuata uygun yapıldığı, ayrıca içme suyu gibi hayati önem arz eden bir planlamamanın gerçekleştirilmesine kullanılacağı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

    Yukarıda Birim Müdürlüğü, Bütçe Bölümleri yazılı 6.000.000,00-TL. aktarmanın yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 

       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait karar İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
 

      Naci TÜRKMENOĞLU         Cemal PİLİÇ              Özgür KASAPOĞLU      Ayhan İNYURT
          Komisyon Başkanı            Başkan Yardımcısı                Sözcü                                   Üye







      Ahmet ŞENSES                               Sedat AKBULUT                              Orhan PİLAVCI                                                                          
               Üye                                                   Üye                                                        Üye   


 



