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          İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 31.01.2024 tarih ve 28074 sayılı yazılarında; Damperli Kar Bıçakla Karla Mücadele aracı alınmasına ait teklifin İl Genel Meclisince karara bağlanmasını istemiştir. Teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 2 Şubat 2024 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

         İl Özel İdaresince yürütülen çalışma ve planlamalarda kullanılmak üzere, her yıl bütçe imkanları doğrultusunda, çok eski olan makine parkanda bulunan iş makinesi ve kamyonların yenilenmesi amacıyla planlama yapmaktadır. Bu kapsamda İl Genel Meclisi Gündemine getirilen 2 Adet Damperli Kar Bıçaklı Karla Mücadele aracı hakkındaki teklif değerlendirilmiştir.  Mevcut iş makinesi ve kamyonların çok eski olduğu, bakım onarıma büyük çapta harcama yapıldığı, teklifte geçen araçların alınması halinde bütçe gideri ve hizmetin yürütülmesi kapsamında idare yararı görülmüştür. 

      İl Özel İdare Planlama ve Hizmetlerinde kullanılmak üzere 2 Adet Kar Bıçaklı Karla Mücadele aracının teşvikli olarak Devlet Malzeme Ofisinden alınması “237 sayılı Taşıt Kanununun 10. Maddesine göre” bedelinin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümünden karşılanması hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.

    

      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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