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        5302 Sayılı Yasa kapsamında yapılan İl Genel Meclisinin Ağustos Ayı oturumlarında İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Ağustos 2024 Tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak talep hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve bu hususa ait karar aşağıya çıkarılmıştır. 

      İlimize bağlı köylere ait içme suyu depolarının, büyük bölümünün çok eski yıllarda yapılması nedeniyle, ihtiyacı karşılamadığı için, tamir bakım onarım veya yeniden yapılması gündeme gelmektedir. Bu kapsamda İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Balışeyh İlçesine bağlı uzunlar Köyüne ait içme suyu deposunda incelemeler yapılmış, alınan bilgilerde, deponun 40 yıl önce yapıldığı, çatlaklar nedeniyle suyu tutmadığı anlaşılmış ve İl Özel İdaresince gerekli çalışmanın yapılarak sorunun giderilmesinde fayda görülmüştür. 

      İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Uzunlar Köyünde mevcut içme suyu deposunda İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, sorunun tamir bakımla giderilmesi durumunda, 2024 planlamalarına dahil edilmesine, yeni içme suyu deposuna karar verilmesi halinde, 2025 Yılı çalışma programına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
      
 
       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait Komisyon Kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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