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[bookmark: _GoBack]      İl Özel İdare Yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-26 Şubat 2024 tarihlerde 5 iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin ihtiyaçlarına yönelik çalışmalar ile İl Özel İdaresinin ihtiyaçları, idarenin planlamaları dışında, İl Genel Meclisi Üyelerinin vermiş olduğu önerge kapsamında gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir. 5302 Sayılı Yasa kapsamında verilen önergede; Karakeçili İlçesine bağlı Akkoşan Köyü bağlantı yolunun dar olduğu yönündeki şikayet ve talepler olduğu belirtilmiştir. Bu kapsamda yerinde inceleme yapılmış muhtar ve o bölgede ikamet edenlerden bilgiler alınmıştır. 

      Akkoşan Köyünde ikamet edenlerin daha sağlıklı bir yoldan hizmet alabilmesi amacıyla, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılmasına, Köy Yolları Standartlarına uygun olup olmadığı hususunda hazırlanacak rapor hakkında, İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 

      
       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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