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RAPOR
	             
       
         İl Özel İdaresinin Gençlik ve Spor Görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 29-30 Nisan 2025 tarihleri arasında 2 iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.


        Verilen önerge gereği; Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yürütülen faaliyet ve çalışmalar kapsamında, hangi spor branşlarında düzenli olarak faaliyetlerin sürdürüldüğü, gençlere yönelik spor kursları ve eğitimlerin hangi branşlarda sunulduğu, spor etkinlikleri ve organizasyonların hangi branşlarda düzenlendiği ve sporcuların gelişimine yönelik desteklenen branşların hangileri olduğu istenmiştir. 


        Yapılan çalışmada; Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde düzenli olarak faaliyetlerin sürdürüldüğü branşlar, gençlere yönelik spor kursları, eğitimler, spor etkinlikleri, organizasyonlar ile sporcuların gelişimine yönelik desteklenen 32 adet spor branşı bulunmakta olup, desteklenen spor branşları, Atletizm - Dağcılık – İzcilik – Ragbi - Badminton - Eskrim - Judo - Satranç - Basketbol - Görme Engelliler - Karate - Taekwondo - Bedensel Engelliler - Güreş - Kick Boks - Tenis - Bilardo - Halk Oyunları - Masa Tenisi - Triatlon - Bisiklet - Halter - Geleneksel Okçuluk - Voleybol - Bocce Hentbol - Oryantiring -Vücut Geliştirme - Fitness - Boks - Hokey - Özel Sporcular ve Yüzme gibi branşlarda Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından faaliyetlerin yürütüldüğü yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.


      5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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