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KOMİSYON KARARI
	        
      İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 26.02.2025 tarih ve 37476 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Keskin İlçesi Bozkurt Mahallesi 874 ada 1 parselde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan binanın (Taş Mektep) Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine kültür, sanat ve turizm amacıyla kullanılmak üzere yeniden tahsis edilmesi hususun İl Genel Meclisince değerlendirilmesi istenmiştir. Talep gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 10 – 21 Mart 2025 tarihleri arasında 10 iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    Yapılan inceleme ve araştırmalarda; İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan idarece kullanılamayanlar, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Yasası kapsamında diğer kurumların hizmetlerinde kullanılmak üzere tahsis yöntemiyle hizmetin daha verimli ve sağlıklı yürütülmesi sağlanabilmektedir.

    Bu kapsamda olmak üzere; Daha önce Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine “kültür, sanat ve turizm amaçlı” tahsis edilen, mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Keskin İlçesi 874 ada 1 parselde kayıtlı taşınmazın yine aynı amaçla kullanılması kapsamında, yeniden tahsis edilmesi istenmiştir.

    Komisyonumuzca yapılan değerlendirmede, İlimize bağlı ilçelerimizden olan Keskin İlçesi tarihinin çok eskilere dayandığı, adı geçen ilçemizde İl Özel İdaresi adına kayıtlı Taş Mektep olarak yapılan binanın ilçenin kültür, sanat ve turizm amaçlı çalışmalarında kullanılmak üzere hizmetin sürdürüldüğü, İlçenin tanıtımı ve geçmişi hakkında, ilçede yaşayanlara ve turizm amaçlı ilçeye gidenlere, bilgilendirme çalışmalarında binanın çok faydalı olduğu değerlendirilmiştir.

[bookmark: _GoBack]     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Keskin İlçesi Bozkurt Mahallesi 874 ada 1 parselde kayıtlı bulunan, İl Özel İdaresince kullanılamayan ve Hacı Taşan Kültür Merkezi olarak kullanılan binanın (Taş Mektep) kültür, sanat ve turizm amaçlı kullanılmak üzere 10 yıl süreyle Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine yeniden tahsis edilmesi hususunda komisyonumuzca oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
    
    5302 Sayılı yasanın16. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışma sonucunda alınan Komisyon Kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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