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Komisyon Kararı
	        
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre verilen önergede; Çelebi İlçesine bağlı Karaağaç Köyünü, Kırşehir İline bağlı Tatık Köyüne bağlayan yolun, şahıs arazilerinden geçtiği, izin alınmadan geçilen yolda ne gibi çalışmalar yapılabileceği hakkında çalışma yapılması istenmiş ve talep Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-20 Aralık 2024 tarihleri arasında 10 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   Türkiye Genelinde Köy yolları çalışmaları bilindiği gibi İl Özel İdarelerince yürütülmektedir. Yeni yapılan veya yol güzergahında değişiklik yapılması durumunda, şahıs arazilerinin kullanılması halinde imar mevzuatına göre, kullanılan yerin istimlak yapılması veya arazi sahiplerinden izin alınarak yolun yapılması gerektiği bilinmektedir. Bu kapsamda gündeme getirilen; İlimiz Çelebi İlçesine bağlı Karaağaç Köyünü Kırşehir İline bağlı Tatık Köyüne bağlayan yolun, Karaağaç Köyü 607 ada 7 parsel ile Tatık Köyü 608 ada 1 parselde kayıtlı taşınmazlardan geçtiği, taşınmaz sahiplerinden izin alınmadan yapılan yolun, hali hazırda kullanıldığı, bu durumdan taşınmaz sahiplerinin zarar gördüğü ifade edilmiştir.
    
    Adı geçen Köylere ait yol güzergahının 1987-1988 yıllarında yapılan çalışmalar kapsamında değiştirildiği, Karaağaç Köyü 607/7 ve Tatık Köyü 608/1 parsellerde kayıtlı taşınmazlardan geçirildiği, her  iki parsel üzerine köprü yapıldığı, taşınmazların bölünmesinden kaynaklı olarak taşınmazların tamamının kullanılamadığı, yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
     
    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve geçmiş yıllarda, kamulaştırma ve izin alınmadan yol çalışması yapılan, Çelebi İlçesi Karaağaç Köyü 607 ada 7 parselde ile Kırşehir İli Tatık Köyü 608 ada 1 parselde kayıtlı taşınmazlarda, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, vatandaşların mağduriyetinin giderilmesi için yapılacak çalışmanın belirlenmesine ve konu hakkında İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı yasanın16. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışma sonucunda alınan Komisyon Kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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