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KOMİSYON KARARI
	
        İl Genel Meclisinin Aralık ayı toplantılarında verilen önergede; Balışeyh İlçesi Hıdırşeyh Köyünde bulunan Türbe, Cami ve İmam Evinde kullanılmak üzere ödeneğe ihtiyaç olduğu, ancak Köy imkanlarıyla çalışmasına başlanan hizmete toplanan paranın yetmediği için İl Özel İdare Bütçesinden yardım yapılması istenmiştir. Talep gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-13 Aralık 2024 tarihleri arasında 5 gün iş günü toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır. 

        İlimize bağlı Köylerde ihtiyaç duyulan hizmetlerden, Köy imkanlarıyla başlanabilen, ancak tamamlanamayan planlamalarda kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinden, talep edilen işte kullanılmak üzere ödenek yardımı yapılabilmektedir. 

       Bu kapsamda; Balışeyh İlçesine bağlı Hıdırşeyh Köyünde bulunan Cami, Türbe ve İmam Evinde kullanılmak üzere 1.000.000,00-TL. tutarında bir planlama yapılarak, tamir, bakım, onarım, çevre düzenlemesi ve imar çalışması planlanmış, Köy imkanları ve hayırsever vatandaşlardan toplanan yardımlarla, hizmetin yaklaşık 700.000,00-TL tutarındaki bölümü tamamlandığı, 300.000,00.-TL. ödenek temin edilmesi durumunda planlanan hizmetin tamamlanabileceği yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır. 

       İlimiz Balışeyh İlçesi Hıdırşeyh Köyünde Köy imkanları ve hayırsever vatandaşların katkılarıyla bakım, onarım, çevre düzenlemesi  ve imar çalışmasına başlanan cami ve türbede kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinden 300.000,00-TL.yardım yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 

      5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait Komisyon Kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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